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Lot 1: Welcome!
We are so excited to see you!

Lot 1a Thanks for Visiting! This Auction will Start to Close at 7pm
on Sunday
Thanks for checking out our auction! Please be sure to check out our
Terms &amp;amp; Conditions to help answer any questions
regarding fees, shipping &amp;amp; handling, billing, payment,
payment methods, and al that good stuff.Please note that the
Monday morning after this auction closes, we will send invoices to
winning bidders. Phones will open at 9:30am to answer questions
and all that good stuff. You can also email us at info@rtauctions.ca
and we can answer questions that way as well. Please note that we
no longer accept credit card payments over the phone. Y ou will have
until the Friday of this week to pay for your auction winnings -
should payment not be received by the first Friday after this auction
closes, al auction winnings will be relisted. All invoices will have
been sent out by 11am EST on Monday, so if you&#039;ve not
received yours by then, please check your email account&#039;s
spam/junk folder. If your invoice is still nowhere to be found, please
contact us via phone or text (1-833-782-7653) and we&#039;!l send
adifferent version your way.Pickups will be available NO SOONER
than 12pm (noon) on Monday, the day after the auction closes.|f
you arrive earlier than noon, you can pay for your invoice in person,
however you will not be able to pick up your order until after
noon.Please remember that online auction winnings (unless
otherwise noted in their lot description) are to be picked up from our
second location at: 6934 Kinsmen Court Unit E-2, Niagara Falls.
Turn in where you see & quot;For the Needy Not the Greedy& quot;
and drive along the left-hand side (same side as & quot;DeVroomen
Bulbs& quot;). We& #039;re at the very end of the building. We have
abright red door, and a large white bay/loading door.For lots whose
descriptions mention being available from Victoria ave, please call
us for an appointment, as Victoria Avenue is open by appointment
only. We& #039;!1 see you then!

Lot 1b: Pickups Start at Noon (12pm) on Monday. Please no Early-
Birds!

While we do understand wanting to &quot;beat the rush&quot;,
pickups for this auction will be available NO EARLIER THAN
12pm (noon) on MONDAY (except for items which state in their
descriptions that they&#039;ll be for pickup from Victoria. Those
will start to be available for pickup after Tuesday at 9am)If you want
to swing by to pay for your order before noon, that& #039;s perfectly
OK, but you will need to wait until after noon (12pm) before you
can your items up.It honestly does not matter if your order is 1 item
or 100 items, pickups will not be available any earlier than noon the
day after the auctions close.The rest of the week, pickups can be
done as early as 9:30am - it&#039;s just the day after the auction
closes that we need the time to get lots and orders together. Thank
you for your understanding.

Lot 1c: Items Are in Good Preowned Condition Unless Otherwise
Noted

Unless otherwise noted in a lot&#039;s title or description, please
rest assured that items in a lot are al in good preowned condition.
We&#039;1| absolutely mention when something is new (or new old
stock), and we will list any flaws or added information in the
10t& #039;s description.Should you have any questions about a lot,
or anitemin alot, please reach out to us at info@rtauctions.ca and
we& #039;11 gladly help out.

Lot 1d: Listed Measurements and Dimensions are Approximate
Please note that the measurements we take are exact, however they
are exact to the particular tape measure that the lister is using at the

time.Since tape measures and the like can vary, please understand that all
listed dimensions and measurements are considered to be approximate We
understand that sometimes being exact is important, so should you ever need
to double-check the dimensions of an itemin alot, please feel freeto visit our
Kinsmen Court location during business hours with your measuring device of
choice.

Lot 1e: Not Local? Need Shipping? No Problem!

So long as Canada Post is able to ship something, we are able to ship it to
you! Unsure if something can be shipped? Please feel free to contact us to
check (1 833 782 7653 or info@rtauctions.ca). For shipping, THE FIRST
THING YOU MUST DO is pay your original invoicein full, and if possible,
mention in your notes (or let us know) that you&#039;Il need shipping.
Please note that the first invoice we send out the day after this auction closes
does NOT include either shipping or handling charges. NOTE: We only
package up orders, weigh and measure them AFTER they are paid. We
cannot provide shipping estimates or shipping invoices until that first invoice
ispaid for in full. Once paid, we&#039;!l wrap, package, weigh and measure
your order and then send you a separate shipping quote, and then an invoice
for the shipping charges and handling fees. Our Handling Fees are listed in
our Terms and Conditions, and the actual shipping charges will vary
depending on Canada Post&#039;s rates for your packages&#039;
dimensions and weight(s). Once that separate shipping invoice is paid, then
we& #039;1l get your package(s) out to you. We ship multiple times a week,
and you&#039;ll receive tracking information via email (Please make sure
you check your spam/junk folders - Tracking emails are known to be caught
by those filters and marked incorrectly as Spam).

Lot 1f: Consigning with R&amp;T Auctions Means Less Work For Y ou!
R&amp;amp;T Auctions is here and more than happy to do all the hard work
when it comesto consignments! Not only do we provide FREE consultations,
we also appraise, photograph, investigate, list, store, and even ship items to
customers worldwide! All you need to do is contact us, and bring the items
over after we&#039;ve come to an agreement about your consignment.We
have hundreds of active consigners, and we& #039;ve helped everyone from
estates, families, individuals, businesses, farms, and even non-profits.
We& #039;ve auctioned everything from cars to cat trees, from teacups to
teak, from new to old, antique to primitive and everything in
between.Questions? Just shoot us an email or a phone call, and we& #039;1
put you in touch with Barb: She&#039;s our Consignment specialist, and
she& #0391l walk you through the entire process.Consign with us and
we& #039;1l do our utmost to make your listings a success!1 833 782 7653
(Toll-Free)info@rtauctions.ca

Lot 1g: Note: ADULT-ONLY Lots Are Listed At The End of This Auction
For your (adult) eyes only: We have adult items now at the end of our auction
- Should you have any questions at all about any of these lots, please reach
out to us at info@rtauctions.ca. Cheers!

Lot 1h: These Next 4 &quot;Lots&quot; are to Thank The Great and
Generous Sponsors for this Wednesday& #039;s Benefit Auction!

As you may have seen, R&amp;amp;T Auctions is holding a Benefit
Auction, ending Wednesday, May 17th for one of the members of
R&amp;amp;T Auctions who is in need of some help. These next four
& quot;lots& quot; are to thank the great businesses and individuals who have
donated their time and products to us for that auction, and they are not real
lots. Please hold your bids for things like honey, fantastic photography, high-
end hair products (and services) and auction gift certificates for the actual
listings in our Wednesday, May 17th Benefit Auction! That auction is live
and open for bidding, so bid away (just not on these next four listings) ;

Lot 1i: A HUGE Thank You to Marko Honey Bees for Donating Honey for
our May 17th Benefit Auction!

Please note that THIS IS NOT A LOT! Thisisjust to thank Marko Honey
Bees for donating to us for our benefit auction happening WEDNESDAY,
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MAY 17TH. The fine folks at Marko Honey Bees (who are the purveyors of
the most delicious local Niagara honey) have been more than kind enough to
help R&amp;amp; T Auctions with our fundraising efforts! LIKE them on
Facebook: https://www.facebook.com/markohoneybees. We have multiple
bottles of honey which will be listed in our May 17th auction, where once
you& #039;ve won a bottle (and have paid for it) you will receive a ticket for
alater drawing for a lage credit from R&amp;amp;T Auctions! Interested in
having a listing like this in our auctions for your own business/non-
profit/group? Contact R& amp;amp;T Auctions about donating to our May
17th specia fundraising auction. More information will be listed in our
weekly email newsletter we& #039;1l be sending out on Saturday. Email us at
info@rtauctions.ca to learn more as well. (Seriously, if you haven& #039;t
tried Marko Honey Bees&#039; Cinnamon Honey, you&#039;re missing
out!)

Lot 1j: Thank You Very Much, Mark Daniel Photography For Donating!
Please note that THIS IS NOT A LOT! This is just to thank Marc Daniel
Photography for donating to us for our benefit auction happening
WEDNESDAY, MAY 17TH. Have an event coming up? A wedding or
show? Conference or party? Need professional photos of yourself, or
someone you love? Look no further than the fantastic Marc Daniel
Delledonne, a professional photographer from right here in Niagaral He loves
photography, and will do everything in his power to bring out the best of any
and al of his photography subjects. His clients love him right back, and he
has won multiple Reader&#039;s Choice awards from the Standard.
He&#039;s aso been absolutely fantastic in donating his time to
R&amp;amp;T Auctions as a lot in our upcoming May 17th benefit
auction! https://www.marcdani el photo.com/

Lot 1k: Thank You Very Much to A Touch of Glass Auctionsin Barrie!
Please note that THISISNOT A LOT! Thisisjust to thank A Touch of Class
Auctions &amp;amp; Appraisals for donating to us for our benefit auction
happening WEDNESDAY, MAY 17TH. ?Love auctions? Want even MORE
auction goodness run by equally amazing people? You should absolutely
check out A Touch of Class Auctions as they are close friends to
R&amp;amp; T and their auctions are sublime! Established in 1986 as one of
Ontario&#039;s leading companies, they&#039;re known for their
outstanding customer service and customized solutions for their clients, and
they have been more than kind enough to donate a gift certificate for their
services! http://www.atouchof classauctions.com/

Lot 1I: Big Thanks to Style&#039;z by Jocelyn in St Catharines for
Donating!

Please note that THISISNOT A LOT! Thisisjust to thank Style&#039;z by
Jocelyn for donating to us for our benefit auction happening WEDNESDAY,
MAY 17TH. Interested in bright, fun colours and designs applied with great
care and creativity? Looking for professional hairstyling with a comfy and
cosy feel? Try out Style&#039;z by Jocelyn and you won&#039;t be
disappointed! They use and carry al Paul Mitchell colour and products, and
are a proud Olaplex salon located on Pelham Road in St Catharines. They
come highly recommended by many of the folks and family of
R&amp;amp;T Auctions! Book now!https://www.facebook.com/stylezbyjoce
lyn/https://www.fresha.com/alstylez-by-jocelyn-st-catharines-127-pel ham-
road-cbtf107s

Lot Im: Thank Y ou Again to All of Our Sponsors and Donors!
We are hugely grateful to everyone who donated their products, items,
resources, time and money. We appreciate al of you so very much!

Lot 2: Vintage Wooden Duck Decoy

Carved vintage wooden duck decoy, 13 inches long, with glass eyes, lead
sinker anchor on cord and weight on underside. This female Golden Eye
decoy has age related wear, and isin overall good condition.

Lot 3: The Viking OX / Buffalo Horn Drinking Mug - New

NEW - The Viking Premium Viking Ox / Buffalo Drinking Horn for Ale,
Mead, and Beer &amp; Cold Drink with Leather Belt Holder , Metal Stand
&amp; Burlap Bag

Lot 4: ZIPPO Lighter , Dated K - 10, Pre-owned
. Made in Bradford , PA

Lot 5: Lesney, Hotwheels & amp; Matchbox Die-Cast Cars - Six (6) Cars
Lesney (1) , Hotwheels (4) &amp; Matchbox (1) Die-Cast Cars , Six (6)
Cars - pre-owned

Lot 6: New Go Trax XR Ultra Electric Scooter

The XR Ultra electric scooter is a crowd favorite. Boasting up to 25.7
kilometers per charge, a 25 kph top speed and a LG battery, your commute
will not be the same. This combination of XR Ultra features will make this a
joy to ride.New, removed from box and assembled at R& amp;T Auctions for
display. Stock photos used. Retailsfor over $550.

Lot 7: SONY PSP Playstation Portable w/Box . No Charger Cord
SONY PSP Playstation Portable with Origina Box &amp; Manua . No
Charger Cord , requires 5V DC Cord . Model # PSP-1001

Lot 8: VANtrue Element 1 Vehicle WiFi Mimi Dash Cam Camera - New
NEW , Sedled - VANtrue Element 1 WiFi Mini Dash Cam with Voice
Control, VANTRUE E1 1080P Front Car Dash Camera, GPS, Free APP,
24H Parking Mode, Super Night Vision, Buffered Motion Detection, Loop
Recording, Support 512GB Max

Lot 9: New Ball and Buck x Jack Carr Hunters Shirt Limited Edition XL w
Note

Retails for over $100! Not removed from shipping bag. Note: does not
include book. Includes copy of note giving thanks to the recipient for their
support and to celebrate the launch of &quot;The Terminal List&quot; TV
Series. Features:  Ball and Buck x Jack Carr Co-Label, Reinforced Navy
Elbow, Patches with Crossed Tomahawks Embroidery, & quot;Long Live The
Brotherhood& quot; Print Inside front Placket, Reinforced Shooting Shoulder
in Red/White Stripe, Red/White Stripe Fabric Under Shirt Cuffs, Tech Vent
Underarm Ventilation, 9mm Casing Rivet at Side Seam, Crossed Tomahawk
Logo on Back of Shirt, Made in Boston, MA. Stock photo added. Learn
more: https://ballandbuck.com/jack-carr-hunters-shirt-limited-edition-signed-
book-bundle/

Lot 10: New Hudson Hides Genuine Cowhide Rug 88& quot; x 80& quot;
NEW - Hudson Hides Genuine Leather Cowhide Rug with Cowhide Cleaner
&amp; Cleaning Information Booklet . Rug measures 88& quot;80& quot; at
itsmax . Made in Brazil

Lot 10j: Hallmarked 10K yellow Gold Ruby Ring
Beautiful oval 4 claw set Ruby ring is a size 6 with tag attached in ring box.
Tag reads 10K solid gold Ruby. Ruby is8.75mm

Lot 11: New PYLE 7&quot; Bluetooth &amp; GPS Navigation Headunit
PLRNV71

NEW in Box - PYLE 7&quot; Bluetooth and GPS Navigation Headunit
Receiver with Built-in Mic for Hands-Free Call Answering, Touch Screen,
USB/SD Card Readers , AM/FM Radio , AUX Input . Hi-Resolution
7&#039;&#039; HD Digital Display , Built-in Bluetooth for Wireless Music
Streaming , Built-in Microphone for Hands-Free Calling , Compatible with
All of Your Favorite Bluetooth Devices, Integrated GPS Navigation System
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, Text to Speech &amp; Turn-by-Turn Voice Prompts , Includes SD Card
with USA/Canada/Mexico Maps , Touch Screen Control Operation , User-
Friendly Control Interface , Fully Motorized &amp; Detachable Screen ,
Telescopes Out and Up with Tilt Adjustment , USB Flash &amp; SD
Memory Card Readers , 3.5mm (AUX) Input Connector Jack & amp; RCA
Line Out , Inputs: AUX, Rear Camera, Parking Video InputAudio Line Input
Jack (MP3/Digital Video Player)Direct Connection of Alternate Audio/
Video Source via AUXAM/FM Radio with 30 Station Memorylncludes
Remote ControlGreat for Car , Truck , ATV , Marine Vehicle

Lot 12: 1923 Canada 25 Cent Bank Notes: Four (4) Shinplaster

1923 Canadian 25 Cent Bank Notes, Four (4) , Shinplaster. All Notes have
Bends/ Folds and have been in circulation , Note in Top Left Corner Still has
a Crisp Paper Feel

Lot 13: 1954 Canadian One Dollar Bank Note, Two (2) Bank Notes
. Both Notes have dlight bend down center , has very small minor rabbit ears
to some corners

Lot 14: Pair of Vintage Uranium Glass Wine Glasses
Vintage Uranium Glass Wine Glasses measure 6.5& quot; tall . One glass has
small minor chip onrim

Lot 15: Set of 6 Vintage Uranium Glass Cocktail Glasses
Vintage Uranium Glass Cocktail Glasses , Set of 6 . Glasses measure 5
1/4& quot; tall . No chips or cracks

Lot 16: Vintage Uranium Glass 10 1/4& quot; Plate
, no chips or cracks

Lot 17: Vintage Uranium Glass Block Optic Pattern Small Plates
. Each plate measures 8&quot; . Set of 8 . Three (3) plates have small minor
chipsonrim

Lot 18 New CABELAS Outfitters Series Bow and Rifle 2500 Camo
Packback

NEW with Tags - Cabelas Ouitfitters Series Bow &amp;amp; Rifle 2500
Camo Packback . Secure attachment for a firearm or bow Foam structure in
pack creates a shooting platform Unique back panel with easy access to
contents Channeled padding on back panel enhances comfort . Retails for
$230. Stock Photo Added. Read more:
https://www.cabel as.cal/product/136762/cabel as-bow-and-rifle-pack.

Lot 19: New THEORY Straight Shell 100% Silk Top Georgette Size Large
Retails for over $200! Note: some marks from transit. Color: Oxblood. Style:
M0102539. Stock photo added. For Size Guide:
https://www.theory.com/shell-top-in-silk-georgette/M 0102539.html

Lot 19j: 14K Baguette Hoop Stud Earrings New GLD

New in box with zippered pouch. These Baguette Hoop Stud Earrings in
White Gold, are demure hoop earrings and perfect staple earring for your
every day outfits. Posts are stamped 14K white gold and earrings feature 14K
white gold plating with Cubic Zirconia. Stock photo added.

Lot 20: BUSINESS LAW (9th Edition) Cheeseman &amp; Pearson
Hardcover

This book retails for a whipping $530 CAD new! This hardcover book shows
wear to edges, and has stickers on front &amp; back. Full title: BUSINESS
LAW (9th Edition) Legal Environment, Online Commerce, Business Ethics,

and International Issues. ISBN: 013400400, | SBN-13: 978-0134004006 https
:/Iwww.amazon.ca/Business-L aw-9th-Henry-Cheeseman/dp/0134004000

Lot 20a: Philips Series 7000 Hair Clipper - New
NEW - Philips Hair Clipper Series 7000 Washable Hair Clipper , Model #
HC7650/14

Lot 21: New ESTEE LAUDER Youth-Dew Eau de Parfum Spray 67ml.
Note: missing bow. Top notes are Spices, Aldehydes, Narcissus, Lavender,
Orange, Peach, Bergamot and Coca-Cola; middle notes are Spicy Notes,
Cloves, Cinnamon, Rose, Ylang-Ylang, Jasmine, Lily-of-the-Valley, Cassia
and Orchid; base notes are Incense, Tolu Balsam, Peru Balsam, Oakmoss,
Patchouli, Amber, Vetiver, Vanillaand Musk.

New, open box.

Lot 22: New ESTEE LAUDER Sumptuous Extreme Lash Multiplying
Volume Mascara : Extreme Black

Sumptuous Extreme creates outrageous volume, lift and curves for an
audacious, false-lash effect. Eyeslook brighter, wider, more seductive.

Lot 23: New ESTEE LAUDER Advanced Night Repair 7ml
Travel size! Synchronized Multi-Recovery Complex. For all skin types

Lot 23a: New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50 mL
Tube

New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 23b: New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50 mL
Tube

New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 23c: New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50 mL
Tube

New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 24: New ESTEE LAUDER Micro Essence Treatment Lotion 7ml
Travel sized! With Bio-Ferment!

Lot 25: New ESTEE LAUDER Advanced Night Repair Eye Supercharged
Gel-Cream 5ml
Travel size! Synchronized Multi-Recovery eye cream

Lot 25j: DORLAN rare White plate Brooch plus

Rare and unusual triangular large white brooch is 2.25 inches with #2934.
Four pairs of pierced 14K post back earrings with white beads are just over
1 inch. Leaver back .75 dangles with a carved bead drop. Pair of 1 inch
white lucite baubles on vintage NOS card.
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Lot 26: New Italian & amp; Swedish Language Copies of PUMPKINHEADS
Softcover Graphic Novels

2 new Softcovers. Story was written by Rainbow Rowell, illustrated by Faith
Erin Hicks.

Lot 27: New FUNKO POP! Slimer Vinyl Figure #747
New &amp; sedled in plastic box, with bonus small faux succulent. Box
shows wear and dents from transit

Lot 28: New FUNKO POP! Y u-Gi-Oh Blue-Eyes White Dragon #388 Vinyl
Figure

New &amp; sealed in plastic box, with a small faux succulent. Note: some
wear & amp; scuffs to outer box from transit

Lot 29: New FUNKO POP! Y u-Gi-Oh! Yami Yugi #387 Vinyl Figure
New &amp; sedled in plastic box with an unboxed Attack on Titan vinyl
Funko Figure. Box shows some wear & amp;:scuffs from transit

Lot 29j: Wooden Jewelry box with contents
Box measures approximately 11&quot; by 7&quot; by 4&quot;. Comes
complete with unverified contents.

Lot 30: New Large Urn for Cremated Remains: Gambler & quot;Dad& quot;
This large (11&quot; tall) urn is made of metal, with a screw-on lid and
velvet bag. Features a glossy black finish and what appears to be airbrushed
Cards &amp;amp; Dice with the word & quot;Dad& quot; appears inside a
Heart card. similar to what is listed here (urns like this one retail for between
$100 and $600):  https://decorative-urns.com/cremation-blog/custom-
cremation-urns/gambl er-rolling-dice-custom-memorial -urn/

Lot 30j: 10K Yellow Gold Pendant with Diamond

Elegant floating heart demure pendant is a stamped 10K Gold and JL. Outer
frame of Gold with open centre. 4 prongs hold a diamond on the bottom
inside of hearts edge. Carry your love and heart with you aways. As a
symbol of enduring love and romance, heart shaped jewelry was first
reported near the end of the Middle Ages. During the 15th and 16th centuries.

Lot 31: New TypeCase EDGE iPad Keyboard Case with Trackpad for iPad
Pro 12.9& quot;

Retails for over $100 on Amazon.ca. New in open box (box damaged from
transit). Tested and began charging. Includes USB-C charging cord, box,
instructions &amp; case. Stock photo added. Appears identical to: https:.//ww
w.amazon.ca/typecase-Magic-Style-K eyboard-Case-

iPad/dp/B09S3M CVHW(iPad Not Included)

Lot 32: 3 New Skeins of HIMALAYAN DOLPHIN BABY Yarn 100g each
Note; One skein partially unravelled. Made in Turkey. 100gr / 130 mt / 131
yards. WEIGHT: 6 Super Bulky, KNITTING GAUGE: 10x10 cm = 10 sts x
14 rows, Recommended Knitting Needle: 6.5 mm (US 10,5), Crochet Hook:
4.5 mm %100 MicroPolyester. OEKOTEX CERTIFIED: Himalaya Dolphin
Baby is certified under Oekotex Class 1 (Suitable for babies). Hand
Washable at 30C or 86F, Dry Flat and clean, Do not Bleach, Do not Iron

Lot 32j: 10 New Shiny Pieces of Costume Jewelry from George

This is a great vendor lot, and perfect for gifts! All of these items are new,
with their origina backing cards. Some are hypoallergenic, others do not
mention as such. Includes four ringsin sizes: 5,7, 7,9

Lot 33: New ZARA Black Block-Heal Mary Jane Dress Shoes Size 42
New with tags and shoe bag in box (box damaged from transit).

Lot 34: New Line of Trade Canvas Weekender Bag w Strap

New in box (box damaged from transit). Stock photo added. This style was
originally used by stonemasons to haul their tools to construction sites and
we figured a mason bag could work wonders for modern times, too. If
theres one thing that becomes very clear as soon as you pick up The
Weekender, its that its made to last. Its built from thick, capable canvas,
with a heavy-duty, reinforced frame. The interior pocket now offers enough
space to stash a laptop, keeping it safe by suspending it above the bottom of
the bag. The handles and buckles are cut from thick, quality leather, and a
seatbelt-style nylon webbing shoulder strap clips onto reinforced, metal D-
rings. It al lends extra durability and a put-together vibe to an heirloom-level
bag youll be proud to pass on one day. (L)20&quot; x (H)13&quot; X
(W)8&quot;. Interior pocket fits up to a 15 laptop for slimmer models, 13
for bulkier ones. https://www.bespokepost.com/store/line-of -trade-weekender-

bag

Lot 35: New VITAE APPAREL Baanced Quarter-Zip Sweater Cloud Grey
Size Medium

New with tags. 100% cotton. Stock photos added. Read more: https://vitaeap
parel.com/collections/ceo-v3-on-offline/products/bal anced-quarter-zip-
sweater-cloud-grey

Lot 35a: New VITAE APPAREL Balanced Quarter-Zip Sweater Cloud Grey
Size Medium

New with tags. 100% cotton. Stock photos added. Read more: https://vitacap
parel.com/collections/ceo-v3-on-offline/products/bal anced-quarter-zip-
swester-cloud-grey

Lot 35b: New VITAE APPAREL Balanced Quarter-Zip Sweater Cloud Grey
Size Medium

New with tags. 100% cotton. Stock photos added. Read more: https.//vitaeap
parel.com/collections/ceo-v3-on-offline/products/bal anced-quarter-zip-
swester-cloud-grey

Lot 35j: Vintage Rhodonite Necklaces plus

Four Beautiful Pink with black striations 8mm Rhodonite stone necklaces.
Each 18 strand is knotted with pink and features a silver fish hook clasp.
Old retail price on each is tagged at $58.00. Includes boxed screwback/ clip
on rhododendron maple leaf earrings. A pair boxed teardrop rhodonite
earrings with same clasp. Three rings tagged in size 6.

Lot 35r: 2 Scene It DVD Games & amp; Batman Game & amp; 4D Puzzle
The Simpsons and 007 Scene it DVD games and Batman board game and
puzzle. All were said to be complete, not checked at R&amp;amp;T
Auctions.

Lot 36: 2 New Packs of 12x12 Fitting Florets Designer Series Paper 12
Sheets Each
New &amp; sealed from Stampin&#039; Up! Each pack Includes: blushing
bride, crushed curry, evening evergreen, nights of Navy, polished pink, and
soft succulent. For all of your papercraft and scrapbooking needs! Stock
photo added

Lot 36r: Vintage Curious George Photo Kit & amp; Happy Meal Toys
Curious George, My Photo Aventure Kit. By Fujifilm. Never removed from
the box, the box has damage. Plus al of the McDonal d&#039;s Happy Meal
toys seen in the pictures, most are new.
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Lot 37: New DESERT DETAILS Cling Stamp Set + Cut &amp; Emboss
Dies from Stampin&#039; Up

Appears to be retired (no longer available on their site).Case measures
5.25& quot; x 7.2&quot; . Dies dimension: 5.25& quot; x 7.5& quot;. Design
ideas: https://www.scrappi ngstampingandstuff.com/stampin-up-desert-
details/

Lot 38: New BEAUTIFULLY HAPPY Photopolymer Stamp Set &amp;
Embossing Folder from Stampin& #039; Up

Case for stamps measure 5.25&quot; x 7.2&quot;
Embossing Folder

+ Cane Weave 3D

Lot 39: New QIAGEN AllPrep DNA/RNA Mini Kit (50) As-Is

Retails for over $700 USD! Sedled box. Note: we cannot confirm that
product was stored at the proper temperature before we received it, and so lot
is sold As-Is. AllPrep DNA/RNA Mini Kit (50)Cat. No. / ID: 80204For 50
minipreps: AllPrep DNA Spin Columns, RNeasy Mini Spin Columns,
Collection Tubes, RNase-Free Water and Buffers Read more: https.//www.qi
agen.com/us/products/discovery-and-transl ational -research/dna-rna-
purification/multianal yte-and-virus/all prep-dna-rna-kits?catno=80204

Lot 39: Jewelry box with contents
Box measures approximately 12 1/2& quot; by 10& quot; by 4& quot;. Comes
complete with unverified contents.

Lot 40: New QIAGEN AllPrep DNA/RNA Mini Kit (50) As-Is

Retails for over $700 USD! Sedled box. Note: we cannot confirm that
product was stored at the proper temperature before we received it, and so lot
is sold As-Is. AllPrep DNA/RNA Mini Kit (50)Cat. No. / ID: 80204For 50
minipreps: AllPrep DNA Spin Columns, RNeasy Mini Spin Columns,
Collection Tubes, RNase-Free Water and Buffers Read more: https.//www.qi
agen.com/us/products/discovery-and-transl ational -research/dna-rna-
purification/multianal yte-and-virus/all prep-dna-rna-kits?catno=80204

Lot 40a: New BENADRYL Itch Stopping Cream 28g

Sealed in box, expires 11/2023. Activelngredients: Diphenhydramine
hydrochloride 2%, zinc acetate 0.1%. Help minimize allergy, irritation and
bug bite discomfort with this BENADRYL Itch Stopping cream. The extra-
strength formula hel ps soothe the skin, and the cream format is easy to apply
directly to affected areas. Use this topical analgesic to help protect your skin
against irritation or to treat minor burns, sunburns and scrapes. This
BENADRYL ltch Stopping cream can also be used to provide temporary
relief for poison ivy, oak and sumac, providing a smart addition to first aid
kits for camping and hiking trips.

Lot 40b: New BENADRYL Itch Stopping Cream 28g

Sealed in box, expires 11/2023. Activelngredients: Diphenhydramine
hydrochloride 2%, zinc acetate 0.1%. Help minimize allergy, irritation and
bug bite discomfort with this BENADRYL Itch Stopping cream. The extra-
strength formula hel ps soothe the skin, and the cream format is easy to apply
directly to affected areas. Use this topical analgesic to help protect your skin
against irritation or to treat minor burns, sunburns and scrapes. This
BENADRYL ltch Stopping cream can also be used to provide temporary
relief for poison ivy, oak and sumac, providing a smart addition to first aid
kits for camping and hiking trips.

Lot 40c: New BENADRYL Itch Stopping Cream 28g

Sealed in box, expires 11/2023. Activelngredients: Diphenhydramine
hydrochloride 2%, zinc acetate 0.1%. Help minimize allergy, irritation and
bug bite discomfort with this BENADRYL ltch Stopping cream. The extra-
strength formula hel ps soothe the skin, and the cream format is easy to apply
directly to affected areas. Use this topical analgesic to help protect your skin

against irritation or to treat minor burns, sunburns and scrapes. This
BENADRYL ltch Stopping cream can also be used to provide temporary
relief for poison ivy, oak and sumac, providing a smart addition to first aid
kits for camping and hiking trips.

Lot 41: New Dr. lan Malcolm Jurrasic Park Figurine

The figure is new and never moved from box. It is a figure of Dr. lan
Malcolm during his visit his Jurassic Park where his experience in chaos
theory comes to light in a painfully personal way. Part of the Hammond
collection. Box Measures 7.5& quot; tall, 5& quot; wide and 2& quot; deep.

Lot 42: New Dr. lan Malcolm Jurrasic Park Figurine

The figure is new and never moved from box. It is a figure of Dr. lan
Malcolm during his visit his Jurassic Park where his experience in chaos
theory comes to light in a painfully personal way. Part of the Hammond
collection. Box Measures 7.5& quot; tall, 5& quot; wide and 2& quot; deep.

Lot 42j: Vintage Brooches with Creatures

Lovely enameled butterfly brooch with reds, greens and yellows is signed
Spain and 1.25 x1.5Next is a demure bird with prong set red stone for
head, pear shaped yellow body, blue baguette tail and black branchis 1 inch.
Proud lion brooch is 2 with clear rhinestones on face, legs, tail and face.
Eyes are green. Two birds on branch is 1x2.5 with clear rhinestones on
wing tops.

Lot 42r: New Aggies High Heel Shoes - Size 7B
New, no box or tags.

Lot 43: New Magic the Gathering 2014 Core Set Fat Pack

New &amp;amp; Sealed! This Magic the Gathering 2014 core set Fat Pack is
new and sealed. It contains a player&#039;s guide with complete visual
encyclopedia, Magic 2014 card box, 9 magic 2014 booster packs, 80-card
basic land pack, special edition spin down the life counter, and two deck
boxes.

Lot 44: New Magic the Gathering Dragon&#039;s Maze Prerelease kit -
Golgari/Gruul

New and seaded Magic the Gathering dragons may is pre-release kit.
Contains:1 Return to Ravnica Guild Booster Pack 4 Dragon&#039;s Maze
Booster Packs 1 Gatecrash Guild Booster Pack.

Lot 45: Healthway 20600-3 Deluxe Air Purifier

The Healthway Clean Station (also known as HealthWay Deluxe) is the
ultimate in air purification systems for cleaning arborne particles,
microorganisms and gases for a healthier indoor environment.This FDA-
Listed Class || Medical Device will give you a 90% cleaner home in just 30
minutes, making it the worlds most powerful air purification
system.Features:Exclusive 9-stage total filtration systemRemoves particles at
99.99+% efficiency at .002 micronsENERGY STAR rated (Energy
Efficient)Better than HEPA - 4x particle capture as similar size
HEPA Patented &quot; DFS& quot; technology (Germ Killing
Zone)Electronic 3-speed control panel - Effective on al 3 speedsFilter
efficiency monitor for monitoring actual efficiency of unitBio-monitor
indicator informs you that the Germ Killing Zone is working at pesk
performanceEngineer Designed for quiet operation (UltraQuiet on
Low)Dual air intake blowerFour easy glide caster wheelsFDA listed as a
class 2 medical deviceCE, UL, CSA and |SO approvedTested for power and
seems to be functioning.

Lot 45a: Philips NT3000 Nosetrimmer - New
NEW - Philips Multigroom NT3000 Nosetrimmer , Model # NT3650/16
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Lot 45b: Philips NT3000 Nosetrimmer - New
NEW - Philips Multigroom NT3000 Nosetrimmer , Model # NT3650/16

Lot 45c: Philips NT3000 Nosetrimmer - New
NEW - Philips Multigroom NT3000 Nosetrimmer , Model # NT3650/16

Lot 45j: DORLAN Vintage Blue with Silver

Robin egg blue oval cabochon framed in a lace of silver pendant is 1.5
#2350 and attached on a chunky rolo 4 strand chain where it is signed on
metal tag. Strands are 12-18 . Butterfly hook overvclasp. Lovely signed
clip on earrings with high polish lobe and brushed silver with dark blue
cabochon as well as a drop with oval blue cabochon have 2.2 drop. Next
clip ons with two drops look like a matte stained glass. Drop is 2. Next clip
on earrings have a 3 drop with 3 stones in orange, blue swirl and Robin
egg blue. #2935 silver round cushion clip ons are 1 round. The necklace
is new to us and quite the statement.

Lot 46: Airmaster 6000 electric air cleaner
has been tested for power. Powers on and air can be felt blowing. Air does
not travel at fast speed.

Lot 47: Iwoly Vacuum Cleaner Corded Bagless Stick and Handheld Vacuum
This stick vacuum with powerful vacuum and it is equipped with the floor
head for marble, tile and hardwood floor. Y ou can use it to pick up all kinds
of crumbs, hair, dust and even cat litter. Y our floor will be much cleaner than
ever.(NOTE: Due to powerful suction, it is easy to fit tightly with sealed
carpets and it is hard to move on shaggy plush carpet and rugs. Therefore, it
is not recommended to use on carpets). Scuffs and scrapes present. Tested for
function, does seem to vacuum.

Lot 47j: Four Pairs High end Earrings with stones

Four pierced post back pierced earrings al with stones. Stunning chandelier
drops at 3 inch with prong set red rhinestones. Gold plate back. 1.25
rounds in gold tone with centre clear stone and encrusted with clear
rhinestones. Next pair are 2.5 figurals with black enamel petals and gold
plate pierced floral leaves. Soft edge triangular bead surround faceted
triangular clear stone at 1.25 in antiqued gold plate.

Lot 48: 2 Locking Cabinets with Top Hatch

One key between both units, no key for top hatches but they do open.
Cabinets sit on a roller platform that can be removed. Measures 33.5 tall,
12.5 wide, 10.5 deep.

Lot 49: Woven Seated Chair With Ladderback Style Back
This woven seated share with ladderback style 15&quot; wide X 15& quot;
deep by 36.5& quot; tall. Has minor scuffs and scrapes from everyday use.

Lot 50: Upholstered Footstool

Is this upholstered footstool is in good pre-owned condition with no dings,
dents or scuffs outside of the range of everyday use. It measures 18.5& quot;
across 14.5& quot; deep and 15.5& quot; tall.

Lot 50a: New Turkish Mosaic Globe Handcrafted Table Lamp

From Asylove. Requires 1x 25W B10/E12 bulb (not included). Height 16
Inches, Width 6.5& quot; x Depth 6.5x. Note: as these lamps are handmade,
some differences in layout of mosaic and colors are to be expected.

Lot 50b: New Turkish Mosaic Globe Handcrafted Table Lamp

From Asylove. Requires 1x 25W B10/E12 bulb (not included). Height 16
Inches, Width 6.5& quot; x Depth 6.5x. Note: as these lamps are handmade,
some differences in layout of mosaic and colors are to be expected.

Lot 51: New Magic the Gathering Dragon&#039;s Maze Prerelease kit -
Selesnya/Orzhov

New and seaded Magic the Gathering dragons may is pre-release kit.
Contains:1 Return to Ravnica Guild Booster Pack 4 Dragon&#039;s Maze
Booster Packs 1 Gatecrash Guild Booster Pack.

Lot 51j: 10K yellow Gold Scales of Justice Pendant

Hallmarked 10K yellow Gold and SQ round pendant / charm has an outer
rope design and an etched scales of Justice . In Roman mythology, Justicia
(Justice) was one of the four Virtues along with Prudence, Fortitude and
Temperance. Over time, Justice became associated with scales to represent
impartiality and a sword to symbolize power.

Lot 52: New Magic the Gathering Thereos Face the Hydra Challenge Deck
New &amp;amp; Sealed. The Challenge Deck is a special self-running deck
with its own set of rules and was part of the Theros Game Day events and
was the third part of the Path of the Hero Event. The Challenge deck contains
60-cards (18 Heads and 42 Sorcery cards). The 15 unique cards are not legal
in regular Magic, which ismade clear by their different card back

Lot 52j: 10 New Shiny Pieces of Costume Jewelry from George

Thisis a great vendor lot, and perfect for giftsl All of these items are new,
with their origina backing cards. Some are hypoallergenic, others do not
mention as such. Includesthreeringsin sizes: 8, 8, 9

Lot 53: New Magic the Gathering Land Station
New and sealed. 400 Basic land cards in areusable storage box.

Lot 54: New Magic the Gathering Booster Battle Pack Box

New and seded in officid Wizards of the Coast wrapping. Contains 12
booster battle packs. Each pack contains two 20 card semi randomized decks,
two 15 card 2012 Core Set booster packs, a Magic & quot;learn to play& quot;
guide, and rules insert. Retails for over $100. Stock photo used. https://www.t
rollandtoad.com/magi c-the-gathering/magi c-the-gatheri ng-seal ed-product/ma
gic-2012-m12-core-set-booster-battl e-pack-box-of - 12-packs-mtg-/321402

Lot 55: New Hibatlan Memory Foam Travel Pillow

Hibatlan memory foam pillows are sweat-proof/washable and covered with
breathable super soft magnetic treatment cloth. There are millions of tiny
high-quality beads inside. Sweat-resistant fabrics provide maximum comfort
for your travels. The memory foam filling adopts 5-second rebound
technology, which is comfortable and durable, provides cushioning for the
body, relieves pressure point pain, and achieves ultimate relaxation. Comes
with eye mask and earplugs and a handy travel bag that reduces the size of
the pillow up to 1/2 the size. Pillows expand to 11& quot;x9& quot; Stock
photo added.

Lot 55a: New Hibatlan Memory Foam Travel Pillow

Hibatlan memory foam pillows are sweat-proof/washable and covered with
breathable super soft magnetic treatment cloth. There are millions of tiny
high-quality beads inside. Sweat-resistant fabrics provide maximum comfort
for your travels. The memory foam filling adopts 5-second rebound
technology, which is comfortable and durable, provides cushioning for the
body, relieves pressure point pain, and achieves ultimate relaxation. Comes
with eye mask and earplugs and a handy travel bag that reduces the size of
the pillow up to 1/2 the size. Pillows expand to 11& quot;x9& quot; Stock
photo added.
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Lot 55b: New Hibatlan Memory Foam Travel Pillow

Hibatlan memory foam pillows are sweat-proof/washable and covered with
breathable super soft magnetic treatment cloth. There are millions of tiny
high-quality beads inside. Swesat-resistant fabrics provide maximum comfort
for your travels. The memory foam filling adopts 5-second rebound
technology, which is comfortable and durable, provides cushioning for the
body, relieves pressure point pain, and achieves ultimate relaxation. Comes
with eye mask and earplugs and a handy travel bag that reduces the size of
the pillow up to 1/2 the size. Pillows expand to 11& quot;x9& quot; Stock
photo added.

Lot 55j: Vintage Rhinestone Brooches & amp; Pins

6 clear rhinestone brooches range from .75 - 1,5 inches featuring an elephant
with trunk up, a flower stem with AB flower and a wee butterfly at top,
Ribbon swirls a bow and a precious heart with faceted round at centre. Two
pins with one white 7 clear Rhinestone dangles and one with blue rhinestones
and a blue butterfly with each approximately 2. Clear Rhinestone clip is
2.25 Lovely faux pearl clip on earrings with cushions in place feature clear
rhinestones, slight wear on gold plate at back are 1.25

Lot 55r: 4 New MY STIC LOVE Lipsticks (2 Red &amp; 2 Light Red)

These lipsticks are new in box, sealed, cruelty free, and are 3.5g each. The
lipsticks themselves are shaped like hearts! (So cute!). Lot includes 2 tubesin
shade 04 (Red) and 2 tubes in shade 03 (Light Red). No expiration dates
noted.

Lot 56: 5 New Magic Puresight Lense Cleaning Fluid 255ml
Five new bottles of magic pure site lens cleaning fluid. Each bottle has a
pump top. Silicone free. Resist fogging. 255 ml in each bottle.

Lot 57: New American Crew Matte Clay 859

Matte Clay&#039;s texturizing formula provides a workable medium hold
and a silky matte finish that easily helps create a wide range of hairstyles.
Ideal for shorter to medium length hair. 85g total.

Lot 58: New Krylon Fusion for Plastic Spray Paint. River Rock. 340 grams.
Krylon Fusion for Plastic is formulated to provide a super bond to plastic
without flaking off. It is fast drying, durable and extremely universal. Ideal
for glass, hard vinyl, metal, paper, wicker, wood, ceramic and plaster.42323
River Rock in color. 430 g. No sanding or priming necessary. For use inside
and outside on most plastics. Also works on metal wood, wicker and more.

Lot 59: NEW Preempt HLD5 Disinfectant and Sterilant 3.78L

New preempt HLD 5. High level disinfectant and sterilant for medical
devices and instruments. 3.78 liter bottle. Active ingredient is hydrogen
peroxide 2.0% w/w Keep out of reach of children. Tuberculocidal, fungicidal
and sporicidal. Expires Oct 12, 2023

Lot 59j: 925 Sterling clasp Statement Necklace & amp; Black Lace Rhodonite
Statement necklace features a chunky 14 chain with silver nuggets, curled
silver stations and black beads. Attached square scrolled pendant is 2 inch
with an oval dark red amber coloured stone. Stamped 925 sterling on ring
clasp. Liquid silver necklace is 18 with beads and silver spacers with a
drop bib with black lace rhodonite stations.

Lot 59r: New Call it Spring Wylder Women& #039;s Vegan Shoes - 7
New running shoes, no box. Says sustainable vegan on the shoe& #039;s tag

Lot 60: NEW Preempt HLD5 Disinfectant and Sterilant 3.78L

New preempt HLD 5. High level disinfectant and sterilant for medical
devices and instruments. 3.78 liter bottle. Active ingredient is hydrogen
peroxide 2.0% w/w Keep out of reach of children. Tuberculocidal, fungicidal
and sporicidal. Expires Oct 12, 2023

Lot 60a: New Pesticide Free Disposable Fly Catcher 3 Pack
New and sealed. Measures 9cm top to base, and 9cm at its widest on its top.
Stock photo used.

Lot 60b: New Pesticide Free Disposable Fly Catcher 3 Pack
New and sealed. Measures 9cm top to base, and 9cm at its widest on its top.
Stock photo used.

Lot 60c: New Pesticide Free Disposable Fly Catcher 3 Pack
New and sealed. Measures 9cm top to base, and 9cm at its widest on its top.
Stock photo used.

Lot 61: New BRP Ski-Doo Passenger Seat - 86020235
The box had been opened before arrival, uncertain if complete. Comes only
with parts seen in the photos. All parts present are mint, new.

Lot 62: New Marucci Cat 9 -5 USSSA Baseball Bat: MSBCC95A
Size 31. There are afew scratchesin the aluminum, no dents. Grip is mint.

Lot 62a: New UNCHARTED Steelbook 4K UltraHD + Blu-Ray +

New &amp;amp; sealed (and currently retails for over $50 on Amazon)!
Watch 4K Ultra HD on a 4K TV + an Ultra HD Blu-Ray Player (PS5?) +
High-Speed HDMI 2.0A cable. Includes a digital download of the movie! htt
ps://www.amazon.ca/Uncharted-Bl u-ray-Combo- Steel book-
Bilingual/dp/BO9VWX6X78

Lot 62j: Black Ethiopian Opal top grade Loose Stone
Top grade loose Ethiopian Black Opal in case is 5mm x 7mm and it is 0.50
ct.

Lot 63: New FroggioBio Pipette Filter Tips - L1250F

FroggaBio Lite filter tips stop aerosol transfer between your sample and
pipette, keeping your samples safe from contamination. Lite filter tips are
low retention pipette tips with super smooth internal surface which ensure
maximum recivery of sample yield. Lite filter tips are made up of virgin
polypropylene without any traces of heavy metals. The filter tips are certified
free of DNase, RNase, endotoxin and human DNA.See photos for
specifications. 96 tips x 6 racks / Pack. New, in sealed packaging. Stock
photo used. Exp. 11/24.

Lot 64: New FroggioBio Pipette Filter Tips - L1250F

FroggaBio Lite filter tips stop aerosol transfer between your sample and
pipette, keeping your samples safe from contamination. Lite filter tips are
low retention pipette tips with super smooth internal surface which ensure
maximum recivery of sample yield. Lite filter tips are made up of virgin
polypropylene without any traces of heavy metals. The filter tips are certified
free of DNase, RNase, endotoxin and human DNA.See photos for
specifications. 96 tips x 6 racks / Pack. New, in sealed packaging. Stock
photo used. Exp. 11/24.

Lot 65: New FroggioBio Pipette Filter Tips - L1250F

FroggaBio Lite filter tips stop aerosol transfer between your sample and
pipette, keeping your samples safe from contamination. Lite filter tips are
low retention pipette tips with super smooth internal surface which ensure
maximum recivery of sample yield. Lite filter tips are made up of virgin
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polypropylene without any traces of heavy metals. The filter tips are certified
free of DNase, RNase, endotoxin and human DNA.See photos for
specifications. 96 tips x 6 racks / Pack. New, in sealed packaging. Stock
photo used. Exp. 11/24.

Lot 65j: Amazing DORLAN Earrings and Brooch Greens

Amazing signed DOrlan Boucher clip on earrings #2406 are like nothing
seen before. Silver roped edges surround a centre green teardrop, the cobalt
blue enamel, circle of clear faceted rhinestones followed by a green enamel.
The top crown features 2 greens at side of blue round stone at with earrings at
1.5 round. Next clip ons with gold back plate are emerald green and cobalt
blue enamel butterfly design with tear drop cobalt drop at 1.5 Signed and
#4197. Gold tone curled twisted ribbon knot filled with green and blue
rhinestones #2778 at 1.5 inch.

Lot 66: New NK Tolee Odor Proof Stash Box Kit

The Complete Set - everything you need. Premium accessories box includes
black storage box with lock, metal tray, Jar, 2 odorless resealable bags, dab
tool, grinder and 2 tubes. Smell Proof & amp; Humidity Control: This storage
box is airtight and 100% odor-proof. The ABS Plastic exterior has Strong
Impact Resistance, Scratch Resistance, Shock absorbance.New kit. Stock
photos used.

Lot 66a Celestron 1 1/4& quot; Universal Camera T-Adapter - New

New in Box - Celestron 1 1/4& quot; Universal Camera T-Adapter , Model #
93625 .The Celestron Universal T-Adapter connects a DSLR or SLR camera
to arefractor for prime focus photography .

Lot 66b: Celestron 1 1/4& quot; Universal Camera T-Adapter - New

New in Box - Celestron 1 1/4& quot; Universal Camera T-Adapter , Model #
93625 .The Celestron Universal T-Adapter connects a DSLR or SLR camera
to arefractor for prime focus photography .

Lot 66c: Celestron 1 1/4& quot; Universal Camera T-Adapter - New

New in Box - Celestron 1 1/4& quot; Universal Camera T-Adapter , Model #
93625 .The Celestron Universal T-Adapter connects a DSLR or SLR camera
to arefractor for prime focus photography .

Lot 67: New LevelWear Locked In Women& #039;s Poppy Vest - Small
New, with tags.

Lot 68: New DC Shoes Men& #039;s Court Graffik Sneakers - 11
New, with tags, in original box.

Lot 69: New Sher-Wood Playrirte 0 Y outh Composite Hockey Stick - Right
For players under 501bs and 4&#039;1& quot;. New right handed stick, retails
for $50.

Lot 70: Vintage Carved Duck Decoy

Carved vintage wooden decoy. This decoy is 13 inches long, has glass eyes,
is weighted on the underside, and has a small amount of buck shot damage,
and a small chip on its tail, otherwise this Scaup Duck Decoy is in good
condition.

Lot 70a: New Andy Shauf &quot; SATAN &quot; 45 Vinyl LP

New &amp;amp; Seadled! Label: Anti- 87871-7, Format: Vinyl, 7&quot;,
Country: US, Released: Oct 31, 2022, Genre: Rock, Pop, Style: Indie Rock.
Discogs records that these sold for around $200 Cad! https://www.discogs.co
m/rel ease/23345072-Andy- Shauf-Satan-Jacob-Rose

Lot 70j: Unsorted Large Two layer Jewellery Box content
Large blue box is 5.5 x 11 x 8 inch Top and bottom drawer filled with
unsorted jewellery. Box reads Crabtree & amp; Evelyn.

Lot 71: New 10.1& quot; WiFi Digital Photo Frame

Digital picture frame with 10.1 Inch high definition 1280 x 800 IPS touch
screen that can display amazing clear and vivid landscape and portraits,
recalling every details of your best moments. Easy-use touch screen provides
convenient operation. New Frame, in packaging. Stock photos used. Retails
for over $100.

Lot 72: New 10.1& quot; WiFi Digital Photo Frame

Digital picture frame with 10.1 Inch high definition 1280 x 800 IPS touch
screen that can display amazing clear and vivid landscape and portraits,
recalling every details of your best moments. Easy-use touch screen provides
convenient operation. New Frame, in packaging. Stock photos used. Retails
for over $100.

Lot 72a: 4 New Toyota 57mm Center Wheel Hubs
New, individually packaged. It saysto fit Corollaand Prius, 2005 to 2011.

Lot 72b: 4 New Toyota 57mm Center Wheel Hubs
New, individually packaged. It saysto fit Corollaand Prius, 2005 to 2011.

Lot 72c: 4 New Toyota 57mm Center Wheel Hubs
New, individually packaged. It saysto fit Corollaand Prius, 2005 to 2011.

Lot 73: New Bostitch Stackable Storage Cups - 3 Piece

Never lose a pen or pencil again with the Konnect Stackable Storage Cups,
3-Pack. These stackable cubes include a Storage Tray, Pencil Cup and
Accessory Tray, making it that much easier to keep your workspace neat and
organized!New, in box. Stock photos used.

Lot 74: New Bostitch Stackable Storage Cups - 3 Piece

Never lose a pen or pencil again with the Konnect Stackable Storage Cups,
3-Pack. These stackable cubes include a Storage Tray, Pencil Cup and
Accessory Tray, making it that much easier to keep your workspace neat and
organized!New, in box. Stock photos used.

Lot 75 New - 4 Pairs of Replacement Lenses For Oakley Holbrook
Sunglasses
Stealth black, Chrome, ice and Ruby. Four new sets of lenses.

Lot 752 NEW ! Alphaete- Frozen Spring SMALL Women&#039;s
Essential Core Short -
NEW Soft relaxed feel, high quality athletic short. New with original bag

Lot 75b: NEW ! Alphaete- Frozen Spring SMALL Women&#039;s
Essential Core Short -
NEW Soft relaxed feel, high quality athletic short. New with original bag

Lot 75c: NEW ! Alphaete- Frozen Spring SMALL Women&#039;s
Essential Core Short -
NEW Soft relaxed feel, high quality athletic short. New with original bag

Lot 75j: DORLAN vintage Blue Green & amp; Gold
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Brutalist pendant #2427 is 3.25 inches in gold plate with back pin as well as
hidden back bale for a necklace. Signed chain is 56 long with 12,light jade
green milky glass beads along chain. Display wearing it tripled over. Clip on
earrings 2 drop with a nugget in centre in blues and green splashes and a
bottom gold tone filigree ball. Next signed chain is 24 with 6 light blue
with golden splash balls. Lucite blue and white bauble earrings are 1.25
with gold bead accents. Lovely domed open umbrella designed clip ons are
signed and 1. Features cobalt blue and green enamel with prong set clear
stones circulating earrings. Centre clear stone.  One Umbella earring is
missing centre clear stone. So worthy of a quick fix. Brooch has so much
detail and hard to notice but may be missing a bead.

Lot 76: New Pure Guardian 70 Hour Ultrasonic Humidifier - HO65AR
PureGuardian H965AR 70-Hr Ultrasonic Humidifier with Aromatherapy
Tray guards against problems caused by dry air in the home. Make life
pleasant for those with cold, flu and dust alergies. Treated with Silver Clean
to fight the growth of slimy mold and mildew on the surface of the water tank
a common problem with traditional humidifiers.New, unopened box. Stock
photos used.

Lot 77: New Pure Guardian 70 Hour Ultrasonic Humidifier - HO65AR
PureGuardian H965AR 70-Hr Ultrasonic Humidifier with Aromatherapy
Tray guards against problems caused by dry air in the home. Make life
pleasant for those with cold, flu and dust alergies. Treated with Silver Clean
to fight the growth of slimy mold and mildew on the surface of the water tank
a common problem with traditional humidifiers.New, unopened box. Stock
photos used.

Lot 78: 25 New Swagelok Tube Fittings - SS-600-1-4

Achieve leak-tight performance with a robust tube grip and vibration
resistance. The remarkable dependability of the Swagelok tube fitting has
been proven with over 65 years of success, and has been documented in
numerous published test reports, including those performed under extreme
conditions.3/8& quot; tube x 1/4& quot; male pipe.New 25 pack, in box.

Lot 79: Vintage Wooden Duck Decoy

Carved wooden duck decoy, with buck shot marks, measures 13 inches long.
Has glass eyes, lead sinker anchor on cord, and weighted on underside. This
Lesser Scaup decoy has age related wear and a humber of marks made by
buck shot, otherwiseisin good condition.

Lot 80: New Toddler TIMBERLAND Premium 6in Waterproof Boot : Size 7
M/M

New with box, tags and are ADORABLE! Theseretail for$80! Color: Wheat
NuBuck. Style: TB012809713 61N PREM WP WHT.

Lot 80a: NEW Art-n-Fly Ring Topped Sketch Pad

Thisring top sketch pad isin original plastic seal and measures 9 in by 12 in.
Acid-free. 100 sheets of 70 Ib paper (this does not mean the sketch pad
weighs 70 Ibs. This is just the type of paper in the sketch pad.) Smooth
surface. Suitable for pencils, markers and pens. Stock photo added.

Lot 80b: NEW Art-n-Fly Ring Topped Sketch Pad

Thisring top sketch pad isin original plastic seal and measures 9 in by 12 in.
Acid-free. 100 sheets of 70 |b paper (this does not mean the sketch pad
weighs 70 Ibs. This is just the type of paper in the sketch pad.) Smooth
surface. Suitable for pencils, markers and pens. Stock photo added.

Lot 80c: NEW Art-n-Fly Ring Topped Sketch Pad
This ring top sketch pad isin original plastic seal and measures 9 in by 12 in.
Acid-free. 100 sheets of 70 Ib paper (this does not mean the sketch pad

weighs 70 Ibs. This is just the type of paper in the sketch pad.) Smooth
surface. Suitable for pencils, markers and pens. Stock photo added.

Lot 80j: Vintages Brooches & amp; Clips Jeri Lou Gerrys

First brooch is in gold plating at 3.5 in a bamboo design with a centre 4
claw set black rectangular stone. Next brooch is 1.75 and itis in wonderful
shape with little to no wear seen. It is heavier than most costume pieces,

Stamped Gerry&#039;s which means it&#039;s probably dates from the
80s-90s. of Gerrys Creations began with Geraldine Giles in 1950. Next
signed Gerrys brooch is a wreath leaf circle. Next is a trusted silver leaf
brooch 2.25 Scarf clip signed Jeri-Lou. Jeri Lou James was born on 26
August 1945 in Los Angeles County, California, USA. She is an actress,
known for General Electric Theater (1953), 1t&#039;s Always Jan (1955)
and Gruen Guild Theater (1951). Last brooch signed with letter R in
cartouche is 2.25

Lot 81: New TUMI Carry-On Suitcase - Retails for over $900!

New in box Stock photos added but not the same exterior colour Continental
expandable four-wheeled carry-on measures 22& quot; tall, 16& quot; wide
and 9& quot; deep. Retails for $925 Gray and black colour Exterior Split case
Zip entry to main compartment with security zipper Large front U-zip pocket
with security zipper Front U-zip pocket Gusseted front straight-zip pocket
Zipper to zipper expansion (up to 2&quot; or 5 cm) Retractable top and side
grab handles Bottom grab handle 3-stage telescoping handle 4 dual spinner
wheels Molded impact-resistant side panels Protective bumper rails Built-in
USB port Built-in TSA combination lock TUMI Tracer Interior Zip garment
compartment (fits 1 suit) Hanger bracket Hanger in picture may be purchased
separately (#0052) Large mesh zip pocket Mesh zip pocket with removable
USB cable 3 zip pockets Compression straps. Read more: https://www.nordst
rom.com/s/tumi-al pha-3-coll ection-22-inch-continental -expandabl e-4-wheel -

packing-case/5274858

Lot 82: 2 New Whiskey Hand Blown Glasses by Normann Copenhagen
MCM Style

New in box Stock photos added Retails for $74 Designed by Rikke Hagen for
Normann Copenhagen, the Whisky glasses combine pleasure and function in
an elegant, Nordic style. The glasses are a delight to hold, and the wide
opening emphasizes the aromas of your drink. The glasses are made of mouth-
blown glass. Read more: https://grshop.com/normann-copenhagen-whiskey-
glass.html

Lot 83: 2 New Whiskey Mouth Blown Glasses by Normann Copenhagen
MCM Style

New in box Stock photos added Retails for $74 Designed by Rikke Hagen for
Normann Copenhagen, the Whisky glasses combine pleasure and function in
an elegant, Nordic style. The glasses are a delight to hold, and the wide
opening emphasizes the aromas of your drink. The glasses are made of mouth-
blown glass. Read more: https://grshop.com/normann-copenhagen-whiskey-
glass.html

Lot 84: New Bau Lamp by Normann Copenhagen MCM Style

New in box, some damage on the box but doesn&#039;t affect product
Linden Wood VeneerMeasuresH: 44 x L: 57,5 cmBau lamp is a self-
assembly lamp. Assembly manual included. Includes a 4 m white textile cord
and fitting.Retails for $285 USD

Lot 85: New Ceiling Hanging Light by Normann Copenhagen

New in boxTaken out of box to show productStock photo addedWhite in
colour with fabric cordCord and Canopy Accessory for the Puff Suspension
Collection.

Lot 85a: 4 New 8 Packs of Sharpie Art Pen/ Stylosin Cases
16 multi-colored fine pensin cases. New in packaging.
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Lot 85h: 4 New 8 Packs of Sharpie Art Pen/ Stylosin Cases
16 multi-colored fine pensin cases. New in packaging.

Lot 85c: 4 New 8 Packs of Sharpie Art Pen/ Stylosin Cases
16 multi-colored fine pensin cases. New in packaging.

Lot 85j: Amazing Amber & amp; Bead Necklaces Bracelet & amp; Ring

This lot includes a amber stone necklace at 18 with amber egg yolk /
butterscotch stones and screw clasp, usualy from Poland. Tiger eye green
Torsade bead necklace is 16-18Statement bauble necklace is 34 inch with
very unique stations. Man made Malachite expansion bracelet and an
adjustable green agate ring. Malachite chip necklace is 16 Red coral style
necklace is 16 with 2 extender. Are you ready to look fabulous this
summer season?

Lot 86: New GAP Y outh Fit Tech Pants sz XXL (14-16)
New with tagsRetails for $44.95Green in colour

Lot 87: New CREEMORE Beer 8ft Cloth Patio Umbrella
New in boxTaken out of box to show productUmbrella measures 8ft tall
&amp; 6ft wide . Umbrella OnlyStand is not included

Lot 87a: New Women& #039;s Swimsuit size XL by Nautica
New with tags

Lot 87b: New Women& #039;s Swimsuit size XL by Nautica
New with tags

Lot 87c: New Women& #039;s Swimsuit size XL by Nautica
New with tags

Lot 88: New VIZZY Hard Seltzer Patio Umbrella
New in boxTaken out of box to show productUmbrella measures 8ft tall
&amp; 6ft wide . Umbrella OnlyStand is not included

Lot 89: 2 Decorative Pillows with Button detail 18 by 18& quot;
Zipper on side, so pillow covers can be washed

Lot 90: Pair of Table Lamps - Working
Some marks on the shadesChrome base the lamps stand 19& quot; tallThe
shades are 8.75& quot; tall and have a 10& quot; diameter

Lot 90a: New TIGER EYE Bracelet from FlipFit

New with box and velvet-like drawstring pouch. Note: patterns of Tiger Eye
stones will vary from bracelet to bracelet. Bracelets are elastic with 23 round
stone beads. A stone of protection, Tiger Eye may also bring good luck to its
wearer. It has the power to focus the mind, promoting mental clarity, useful
for healing psychosomatic illnesses, dispelling fear and anxiety.

Lot 90b: New TIGER EY E Bracelet from FlipFit

New with box and velvet-like drawstring pouch. Note: patterns of Tiger Eye
stones will vary from bracelet to bracelet. Bracelets are elastic with 23 round
stone beads. A stone of protection, Tiger Eye may also bring good luck to its
wearer. It has the power to focus the mind, promoting mental clarity, useful
for healing psychosomatic illnesses, dispelling fear and anxiety.

Lot 90c: New TIGER EY E Bracelet from FlipFit

New with box and velvet-like drawstring pouch. Note: patterns of Tiger Eye
stones will vary from bracelet to bracelet. Bracelets are elastic with 23 round
stone beads. A stone of protection, Tiger Eye may also bring good luck to its
wearer. It has the power to focus the mind, promoting mental clarity, useful
for healing psychosomatic illnesses, dispelling fear and anxiety.

Lot 90j: 14K Yellow Gold Post 8.5mm Pearl Studs

Lovely and elegant white pearl stud pierced post back earrings are stamped
14K gold on posts and butterflies. Pearls are 8.5 mm.Pearls were presented as
gifts to Chinese royalty as early as 2300 BC, while in ancient Rome, pearl
jewellery was considered the ultimate status symbal. ... According to legend,
Cleopatra crushed a pear! into a glass of wine to prove to Marc Antony that
she could give the most expensive dinner in history.

Lot 91: New Goddess Bra sz 38G in Pebble Colour

New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft simplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 92: New Goddess Bra sz 40i in Pebble Colour

New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft simplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 93: New Aerie Swimsuit Top sz Lg
With tagBlack colour

Lot 94: New Women& #039;s Swimsuit sz Medium Animal Print
New without tagsTaken out of package to show product

Lot 95: New Aerie Wrap Around Bikini Top sz Medium
With tagsRed colourRetails for $34.95

Lot 96: New Aerie Black Bikini Top sz Large
New with tagsRetails for $29.95

Lot 97: New Aerie Bikini Top sz Small
New with tagsRetails for $29.95

Lot 98: New Women& #039;s Bikini Bottom sz Small
New with tagsBlack colourBy Sth

Lot 99: New HEINEKEN Beer Patio Umbrella
New in boxTaken out of box to show productUmbrella measures 8ft tall
& amp; 6ft wide . Umbrella OnlyStand is not included

Lot 100: New Large Everywhere Bag by Away - Black

New in boxStock photos addedRetails for $325Large Everywhere Bag with
capacity to fit afew days of belongings. Itstrolley sleeve perfectly secures to
any Away suitcase. It also features a detachable padded shoulder strap with
concealable D rings, and top handles sized for carrying it on your shoulder
comfortably. And with a full wraparound zip opening for access to its
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spacious main compartment, its a great choice for weekend or business
travel.

Lot 101: New PYLE Cycle Series Waterproof UTV / ATV / Snowmobile /
Marine Speaker System PLUTVA102

NEW in Box - PYLE Cycle Series 2-Channel UTV / ATV / Snowmobile /
Marine Amplifier Speaker System , Model # PLUTVA102

Lot 101ac New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50
mL Tube

New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 101b: New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50
mL Tube

New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 101c: New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50
mL Tube

New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 101j: New Bulova Watch 96C113 with Black Leather Strap

This running Watch features a stainless steel case with a black leather strap.
Fixed stainless steel bezel. Black dial with luminous silver-tone hands and
index hour markers. Minute markers around the outer rim. Dial type is an
Analog. Three multi-function sub-dials displaying: 24 hour, date and day of
the week. Scratch resistant mineral crystal and a protected crown. Solid case
back with diameter of 43 mm. Band length is 8 inches. Tang clasp. Water
resistant at 30 meters / 100 feet. Functions: date, day, hour, minute, second,
24 hour. Bulova Multi-Function Black Dial Black Leather Men&#039;s
Watch 96C113.Presented in Bulova Watch box. Front plastic on face and on
back with glight curl.Stock photo added to show watch without wrapping.

Lot 102: New Light-Up UNICORN Terrarium Kit for Kids

Create a magical garden for your unicorns! LED fairy lights are wired into
cork lid and requires 2x AAA batteries. Terrarium measures 5 tall. Stock
photo added

Lot 102a: 7 (Seven) New Stefan Dorra&#039;s FOR SALE Property Card
Game

7 (Seven) boxes of For Sale. Game is new &amp;amp; sealed, but some
decks have creasing and dented corners from transit. For Sale is a quick, fun
game nominaly about buying and selling rea estate. During the
game& #039;s two distinct phases, playersfirst bid for several buildings then,
after all buildings have been bought, sell the buildings for the greatest profit
possible.

Lot 102b: NEW !
Essential Core Short -
NEW Soft relaxed feel, high quality athletic short. New with original bag

Alphalete- Frozen Spring SMALL Women&#039;s

Lot 102c: NEW !
Essential Core Short -
NEW Soft relaxed feel, high quality athletic short. New with original bag

Alphaete- Frozen Spring SMALL Women&#039;s

Lot 102d: NEW !
Essential Core Short -
NEW Soft relaxed feel, high quality athletic short. New with original bag

Alphalete- Frozen Spring SMALL Women&#039;s

Lot 103: New Celestron Tri-Pod Vibration Suppression Pads
NEW , Seded - Celestron Tri-Pod Vibration Suppression Pads , Model #
93503

Lot 104: New Celestron 1 1/4& quot; Telescope UHC / LPR Filter
NEW in Sealed Case - Celestron 1 1/4& quot; Telescope UHC / LPR Filter ,
Model # 94123

Lot 105: New Celestron Telescope AC Adapter w/Multi Adapters
NEW in Box - Celestron Telescope AC Adapter with Multi Universal
Adapters, Model # 18778 . 12V DC, 100-240V AC

Lot 105a: OZUKO Navy Everyday Backpack - NEW

NEW -OZUKO Navy Everyday Backpack .Adjustable shoulder straps for
length , Dedicated compartment for tablets and laptops up to 15.6& quot; ,
Breathable design to reduce heat and pressure from wearing . Measures 49
cm X 28 cm X 14cm.

Lot 105h: OZUKO Navy Everyday Backpack - NEW

NEW -OZUKO Navy Everyday Backpack .Adjustable shoulder straps for
length , Dedicated compartment for tablets and laptops up to 15.6& quot; ,
Breathable design to reduce heat and pressure from wearing . Measures 49
cm X 28 cm X 14cm.

Lot 105j: Signed Vintage Amerik Teka Theodore Klotz Pearl Brooch +

Teka was a German jewelry brand that was founded in the forties in
Pforzheim, the jewelry city of Germany. The company was led by the
renowned designer Theodor Klotz. This signed abstract gold plated brooch
with diamond cutting holds a pearl and is 1.75 Slight metal wear on back
only.Second brooch with three circles, one roped, one filigree and one
brushed is just over 1 inch. Necklace is 20 with 2 green beads and the
third bead firming a 3 drop with green prong set carved flower with clear
rhinestones.

Lot 106: New Celestron Telescope AC Adapter w/Multi Adapter
NEW in Box - Celestron Telescope AC Adapter with Multi Universal
Adapters, Model # 18778 . 12V DC, 100-240V AC

Lot 107: New Celestron UpClose G2 1632 Binoculars
NEW in Box - Celestron UpClose G2 1632 Binoculars, Model # 71234

Lot 108: Milwaukee M12 12-Volt Cordless PV C Shear Kit
. Lot includes : Tool , Battery , Battery Charger &amp; Case . Tested
Working - Pre-owned

Lot 108ac New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50
mL Tube

New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
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it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 108b: New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50
mL Tube

New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 108c: New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50
mL Tube

New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 108d: New Dr. Althea - Azulene 147HA Intensive Soothing Cream 50
mL Tube

New in boxAzulene 147HA - Intensive Soothing Cream is a silky gel-cream
filled with rich nutrients. Azulene is derived from Chamomile flower oil and
it is highly effective in relaxing irritated and sensitive skin. It is excellent for
soothing effects, helping to decrease the production of sebum, and reducing
facial flush.

Lot 109: New Arcane Minis Airship Campaigns , RPG Campaign Book
NEW , Sealed - Arcane Minis Airship Campaigns , RPG Campaign Book .

Lot 109j: 10 New Shiny Pieces of Costume Jewelry from George

This is a great vendor lot, and perfect for gifts! All of these items are new,
with their origina backing cards. Some are hypoallergenic, others do not
mention as such. Includes four ringsin sizes: 7, 8, 8, 9

Lot 110: New Arcane Minis Airship Campaigns &#039; The Gleaming Shard
&#039; Campaign Maps

NEW , Sedled - Arcane Minis Airship Campaigns &#039; The Gleaming
Shard &#039; Airship Map Tiles Pack Campaign Maps & amp; Prop Sheets

Lot 111: New Arcane Minis Airship Campaigns &#039; Rassen Assault
Frigate &#039; Airship Map Tiles Pack

NEW , Sealed - Arcane Minis Airship Campaigns &#039; Rassen Assault
Frigate &#039; Airship Map Tiles Pack Campaign Maps & amp; Prop Sheets

Lot 112: New Arcane Minis Airship Campaigns &#039; Geshtar
Dreadnought &#039; Airship Map Tiles Pack

NEW , Seded - Arcane Minis Airship Campaigns &#039; Geshtar
Dreadnought &#039; Airship Map Tiles Pack Campaign Maps & amp; Prop
Sheets

Lot 113: New Arcane Minis Airship Campaigns &#039; Roshan Cruiser
&#039; Airship Map Tiles Pack

NEW , Sealed - Arcane Minis Airship Campaigns &#039; Roshan Cruiser
&#039; Airship Map Tiles Pack Campaign Maps &amp; Prop Sheets

Lot 114: Face A Face Sacha 2 Colour 665 Designer Eyeglass Frames
with Leather Glass Case

Lot 115: Gardenised Plastic Outdoor Garden Flower Fence, Set of 8 - New
NEW - Gardenised Plastic Outdoor Decor Garden Flower Fence, Set of 8
Panels . Each Fence Section measures 24& quot; wide & amp; 20& quot; tall

Lot 115a: 3pc. Training Bird Whistles - New , Sealed
NEW , Sedled - 3 Pcs Birds Whistle Stainless Steel Training Training Flute
Pet Behavior Training Tool for Pigeons Doves Parrot (Black, Gold, Silver)

Lot 115h: 3pc. Training Bird Whistles - New , Sealed
NEW , Seded - 3 Pcs Birds Whistle Stainless Steel Training Training Flute
Pet Behavior Training Tool for Pigeons Doves Parrot (Black, Gold, Silver)

Lot 115c¢: 3pc. Training Bird Whistles - New , Sealed
NEW , Sedled - 3 Pcs Birds Whistle Stainless Steel Training Training Flute
Pet Behavior Training Tool for Pigeons Doves Parrot (Black, Gold, Silver)

Lot 115j: Multi strand vintage seed pearl necklace + Brooch spray

This necklace is so elegant with two strands with white seed pearls and 3
strands with gold plate rolo chains. The clasp is 1 inch slide in and designed
with florals. So pretty | think | would wear this front facing to show off clasp.
Unique spray brooch / pin is 3.25 with bendable strung pearls with silver
plating- non magnetic.

Lot 116: New BENADRYL Itch Stopping Cream 28g

Sealed in box, expires 11/2023. Activelngredients. Diphenhydramine
hydrochloride 2%, zinc acetate 0.1%. Help minimize allergy, irritation and
bug bite discomfort with this BENADRYL Itch Stopping cream. The extra-
strength formula hel ps soothe the skin, and the cream format is easy to apply
directly to affected areas. Use this topical analgesic to help protect your skin
against irritation or to treat minor burns, sunburns and scrapes. This
BENADRYL ltch Stopping cream can also be used to provide temporary
relief for poison ivy, oak and sumac, providing a smart addition to first aid
kits for camping and hiking trips.

Lot 116a: New BENADRYL ltch Stopping Cream 28g

Seadled in box, expires 11/2023. Activelngredients. Diphenhydramine
hydrochloride 2%, zinc acetate 0.1%. Help minimize allergy, irritation and
bug bite discomfort with this BENADRYL Itch Stopping cream. The extra-
strength formula hel ps soothe the skin, and the cream format is easy to apply
directly to affected areas. Use this topical analgesic to help protect your skin
against irritation or to treat minor burns, sunburns and scrapes. This
BENADRYL ltch Stopping cream can also be used to provide temporary
relief for poison ivy, oak and sumac, providing a smart addition to first aid
kits for camping and hiking trips.

Lot 116b: New BENADRYL Itch Stopping Cream 289

Sealed in box, expires 11/2023. Activelngredients. Diphenhydramine
hydrochloride 2%, zinc acetate 0.1%. Help minimize allergy, irritation and
bug bite discomfort with this BENADRYL Itch Stopping cream. The extra-
strength formula hel ps soothe the skin, and the cream format is easy to apply
directly to affected areas. Use this topical analgesic to help protect your skin
against irritation or to treat minor burns, sunburns and scrapes. This
BENADRYL ltch Stopping cream can also be used to provide temporary
relief for poison ivy, oak and sumac, providing a smart addition to first aid
kits for camping and hiking trips.

Lot 117: New QIAGEN AllPrep DNA/RNA Mini Kit (50) As-Is

Retails for over $700 USD! Sealed box. Note: we cannot confirm that
product was stored at the proper temperature before we received it, and so lot
is sold As-Is. AllPrep DNA/RNA Mini Kit (50)Cat. No. / ID: 80204For 50
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minipreps: AllPrep DNA Spin Columns, RNeasy Mini Spin Columns,
Collection Tubes, RNase-Free Water and Buffers Read more: https:.//www.qi
agen.com/us/products/discovery-and-transl ational -research/dna-rna-
purification/multianal yte-and-virus/all prep-dna-rna-kits?catno=80204

Lot 118: New QIAGEN AllPrep DNA/RNA Mini Kit (50) As-Is

Retails for over $700 USD! Sedled box. Note: we cannot confirm that
product was stored at the proper temperature before we received it, and so lot
is sold As-Is. AllPrep DNA/RNA Mini Kit (50)Cat. No. / ID: 80204For 50
minipreps: AllPrep DNA Spin Columns, RNeasy Mini Spin Columns,
Collection Tubes, RNase-Free Water and Buffers Read more: https:.//www.qi
agen.com/us/products/discovery-and-transl ational -research/dna-rna-
purification/multianalyte-and-virus/all prep-dna-rna-kits?catno=80204

Lot 119: New NYGEARZ #1 German Steel Dental Tooth Extractor
This might be of interest to the dentists and dental hygienists out there!
Without packaging, heavy duty and satisfying to hold. About 6.5& quot; long

Lot 120: New NY GEARZ #67 German Steel Dental Tooth Extractor
This might be of interest to the dentists and dental hygienists out there!
Without packaging, heavy duty and satisfying to hold. About 6.5& quot; long

Lot 120a: Celestron 1 1/4& quot; Universal Camera T-Adapter - New

New in Box - Celestron 1 1/4& quot; Universal Camera T-Adapter , Model #
93625 .The Celestron Universal T-Adapter connects a DSLR or SLR camera
to arefractor for prime focus photography .

Lot 120b: Celestron 1 1/4& quot; Universal Camera T-Adapter - New

New in Box - Celestron 1 1/4& quot; Universal Camera T-Adapter , Model #
93625 .The Celestron Universal T-Adapter connects a DSLR or SLR camera
to arefractor for prime focus photography .

Lot 120c: Celestron 1 1/4& quot; Universal Camera T-Adapter - New

New in Box - Celestron 1 1/4& quot; Universal Camera T-Adapter , Model #
93625 .The Celestron Universal T-Adapter connects a DSLR or SLR camera
to arefractor for prime focus photography .

Lot 121: New NY GEARZ #79 German Steel Dental Tooth Extractor
This might be of interest to the dentists and dental hygienists out there!
Without packaging, heavy duty and satisfying to hold. About 6.5& quot; long

Lot 122: New NYGEARZ German Steel Denta Tooth Extractor (Not
Numbered)

This might be of interest to the dentists and dental hygienists out there!
Without packaging, heavy duty and satisfying to hold. About 6.5& quot; long

Lot 122j: FW Pearl Necklace 3 Bracelets Sterling clasp

First necklace is 16 inch with fish hook clasp, Three strand bracelet is 7 inch
with 2 white pearl strands and one in pink. Gold colour fish hook clasp is
stamped sterling. Next is a 7 inch white bracelet with a silver fish hook clasp.
Next three strand stamped sterling bracelet is with all white pearls at 7 with
fish hook clasp.

Lot 123: WOW! New DELL Latitude 3520 15.6& quot; Business Laptop 11th
Gen Intel

Retails for over $1,300! New, open-box. Tested for power, and booted to the
set-up prompts immediately. Quad Core. 11th Gen Intel(R) Core(TM)
i7-1165G7, 13mb cache, 4 Cores, 8 threads, 2.80GHz to 4.7GHz. Memory
Installed: 16834mb DDR4 SDRam. Video: Intel(R) Iris(R) Xe Graphics.

Audio: ReakTek ALC3204. Includes box, Power cord + laptop. Read more: h
ttps.//www.dell.com/en-ca/shop/l aptops-ul trabooks/new-
|atitude-3520- aptop/spd/l atitude-15-3520-1 aptop/s054| 3520caStock
added

photo

Lot 124: New NY GEARZ #33 German Steel Dental Tooth Extractor
This might be of interest to the dentists and dental hygienists out there!
Without packaging, heavy duty and satisfying to hold. About 6.5& quot; long

Lot 125: New NYGEARZ #51 German Steel Dental Tooth Extractor
This might be of interest to the dentists and dental hygienists out there!
Without packaging, heavy duty and satisfying to hold. About 6.5& quot; long

Lot 125a: Philips Series 7000 Hair Clipper - New
NEW - Philips Hair Clipper Series 7000 Washable Hair Clipper , Model #
HC7650/14

Lot 126: New PALMOLIVE Advanced Original Dish Liquid 5L
New & amp; sealed. Tough on Grease, Soft on Hands !

Lot 127: New PREEMPT HLD5 3.78L High Level Disinfectant and Sterilant
for Medical Devices & amp; Instruments

New &amp; sealed jug. Exp November 17, 2023. Tuberculocidal, Fungicidal,
Sporicidal

Lot 127a New Bead Landing Leather Round Cording 5/64&quot; x
75& #039;

Stock photos added. Read more: https://canada.michaels.com/en/cedar-round-
|eather-cording-by-bead-landing/10481538.html

Lot 127b: New Bead Landing Leather Round Cording 5/64&quot; x
75& #039;

Stock photos added. Read more: https://canada.michaels.com/en/cedar-round-
|eather-cording-by-bead-landing/10481538.html

Lot 127c: New Bead Landing Leather Round Cording 5/64&quot; x
75& #039;

Stock photos added. Read more: https://canada.michaels.com/en/cedar-round-
|eather-cording-by-bead-landing/10481538.html

Lot 128: Vintage Campbel & #039;s Soup Kids Dolls

| had a set of these dolls as a kid, though by the time they got to me in the
80s, their clothes were long gone, so its so nice to see them in their (nearly
complete) get-ups! These dolls are in remarkable shape for their age, and
still have socks, shoes and even their Chef&#039;s hats (which are still
attached to their heads). The one doll may be missing a kerchief. Slight
discoloration and wear from age. Each stands about 10& quot; tall.

Lot 129: 18 Vintage TROLL Dolls Colorful & amp; Hairy Horrors

As someone who lived through the Troll Trend, | STILL don&#039;t know
why we were all infatuated with these cursed &amp; hairy creatures! Note:
some discoloration and frizz to hair from age, and there is a slight odour from
being stored. These range in suze from 1&dquot; tall to 5&quot; tall (not
including hair)

Lot 130: 200+ Pogs / Power Caps in Transport Tube includes Disney, Casper
&amp; More!

Most Caps are in good condition, however some show water damage, bends
&amp; discoloration. Includes Official Pog: Barbie &amp; Casper(the
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movie), Pocahontas, as well as Caps from Power Caps, SkyCaps, Slammer
Jammers, Yogen Fruz, Coca-Cola, Warner Bros (Batman), in addition to
unbranded Caps. No Slammers noted.

Lot 130a: 15 New Soft Cover Books FREE AS A BIRD By LinaMaslo
15 (Fifteen) copies, great vendor lot! Soft cover kids book, comes brand new
with no creases.

Lot 130j: 11 New Shiny Pieces of Costume Jewelry from George

Thisis a great vendor lot, and perfect for gifts! All of these items are new,
with their origina backing cards. Some are hypoallergenic, others do not
mention as such. Includesthreeringsin sizes: 5, 6, 9

Lot 131: NEW Preempt HLDS5 Disinfectant and Sterilant 3.78L

New preempt HLD 5. High level disinfectant and sterilant for medical
devices and instruments. 3.78 liter bottle. Active ingredient is hydrogen
peroxide 2.0% w/w Keep out of reach of children. Tuberculocidal, fungicidal
and sporicidal. Expires Oct 12, 2023

Lot 132: SCJ Professional Estesol Hand Hair and Bodywash. 2 Litre Bottle
. Fresh scent.

Lot 133: SCJ Professional Estesol Hand Hair and Bodywash. 2 Litre Bottle
. Fresh scent.

Lot 134: SCJ Professional Estesol Hand Hair and Bodywash. 2 Litre Bottle
. Fresh scent.

Lot 135: New QOrion Applications Solutions pH buffer
Thermo Orion pH 4.01 pH Buffer, Red, NIST Traceable, 475mL Bottle.
Expires 10/2024

Lot 135ac Uman Tools Detachable 3 in 1 Leaf Rake , 64& quot; x 27&quot; -
New

Uman Tools &quot; Rake &amp;amp; Grabber &quot; Detachable 3 in 1
Leaf Rake , measures 64& quot; x 27& quot;

Lot 135h: Uman Tools Detachable 3 in 1 Leaf Rake , 64& quot; x 27&quot; -
New

Uman Tools &quot; Rake &amp;amp; Grabber &quot; Detachable 3 in 1
Leaf Rake , measures 64& quot; x 27& quot;

Lot 135c: Uman Tools Detachable 3 in 1 Leaf Rake , 64& quot; x 27&quot; -
New

Uman Tools &quot; Rake &amp;amp; Grabber &quot; Detachable 3 in 1
Leaf Rake , measures 64& quot; x 27& quot;

Lot 135j: Unsorted Jewelry Large painted Oval Box
Box is4 x 14.75 x 9.25 inches. Filled with unsorted Jewellery

Lot 136: New Umbra Brand Curtain Rod Mounting Hardware.
All items photographed are in this launch. For curtain, rod and caps, 3. For
not supports, a bag of anchors and screws and 10 other medals cylinders

Lot 137: New Messermeister Parer and Peeler.
For small tasks, we combined a paring knife with a peeler and even snuck in

afish scaler. Its the perfect prep tool for the camp kitchen or RV. The drop
point paring blade is 3.5 inches long. The blade is held in place when open by
a standard non-locking slip joint mechanism. The double-action peeler locks
in place when open so it can be used either right or left-handed.

Lot 138: New Aura Carver WiFi Digital Picture Frame

New and seded Aura Carver WiFi Digita Picture Frame. Frame size
10.5& quot; x2.1&quot; by 7.3&quot;. High Res 1280x800 pixel display.
Landscape display. The color of thisframe is gravel.Stoxk photos added.

Lot 139: New Homedics Therapist Select percussion massager.

Whether you use this Homedics Therapist Select percussion massager before
a workout to help you warm up, or after to assist in cooling down, it will
quickly become a part of your fitness routine. Choose from 3 different
intensity levels and 4 precisely engineered attachments to get exactly the kind
of massage you want. Plus, it&#039;s fully cordless to make massaging
anywhere a breeze. Tested power and function successfully. Stock photo
added

Lot 140: Niagara Falls/Ontario Memorabilia

This lot holds a variety of Niagara Falls/ Ontario memorabilia and other
items Niagara Falls backpack, Niagara Falls Niagara Falls Backscratcher,
Toronto Maple Leafs mini hockey stick, and a fun water sguirter movie
cameratoy.

Lot 140a: New TIGER EY E Bracelet from FlipFit

New with box and velvet-like drawstring pouch. Note: patterns of Tiger Eye
stones will vary from bracelet to bracelet. Bracelets are elastic with 23 round
stone beads. A stone of protection, Tiger Eye may also bring good luck to its
wearer. It has the power to focus the mind, promoting mental clarity, useful
for healing psychosomatic illnesses, dispelling fear and anxiety.

Lot 140b: New TIGER EY E Bracelet from FlipFit

New with box and velvet-like drawstring pouch. Note: patterns of Tiger Eye
stones will vary from bracelet to bracelet. Bracelets are elastic with 23 round
stone beads. A stone of protection, Tiger Eye may also bring good luck to its
wearer. It has the power to focus the mind, promoting mental clarity, useful
for healing psychosomatic illnesses, dispelling fear and anxiety.

Lot 140c: New TIGER EY E Bracelet from FlipFit

New with box and velvet-like drawstring pouch. Note: patterns of Tiger Eye
stones will vary from bracelet to bracelet. Bracelets are elastic with 23 round
stone beads. A stone of protection, Tiger Eye may also bring good luck to its
wearer. It has the power to focus the mind, promoting mental clarity, useful
for healing psychosomatic illnesses, dispelling fear and anxiety.

Lot 140d: New Light-Up UNICORN Terrarium Kit for Kids

Create a magical garden for your unicorns! LED fairy lights are wired into
cork lid and requires 2x AAA batteries. Terrarium measures 5 tall. Stock
photo added

Lot 141: 9 Animal Shaped L etter Openers

This lot contains nine animal shaped, a lot of openers, three birds, one of
which appears to be a cardina one appears to be aloon and the third appears
to be a seagull. The other five appear to the wallabies or kangaroos. The
Cardinal |eather over ismissing its beak.

Lot 142: 24 Fridge Magnets primarily Canadian Themed

This is not contains 24 fridge maintenance, most of which are Canadian
themed in some way. You&#039;ll find All sorts of classic Canadian
animals such as loons geese, bears, raccoons deer and other animals. Some of
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them are purely Canadian magnets as well.

Lot 143: New SENDT Notebook Security Cable

This new SENDT notebook security cable is designed to secure most
notebooks, projectors, LCD and plasma screens. 1t&#039;s very easy to
install and an ideal theft deterrent. It has a four combination lock which you
can set the combination on yourself.

Lot 144: 14 Metal Letter Openers and 2 Spoon Rests.

Thislot contains 14 metal letter openers and two spoon rests, al of which are
either Niagara Falls or Canadian themed. The Niagara Falls letter opener
comes in a nice carrying case. There are five letter openers in the shape of
totem poles. 8. Letter openers with red maple leafs on them. And the two
spoon rests have maple leafs on them aswell.

Lot 144j: 925 Italy Rose Gold Floating pearl necklace bracelet Set

Makers Mark M in cartouche and stamped in multiple areas, metal tag,
lobster clasp, rose sterling caps with 925 sterling and Italy. Both necklace and
bracelet features 4 sterling wire strands with floating modernist white faux
pearls and sterling bead stations all in rose. Necklace is 14 with 1
extender. Bracelet is 7 inch with 1 extender and both with lobster clasps.

Lot 145: 6 Belt Buckles and 4 Paperweights

This lot contains six belt buckles and four paper weights. Five of the belt
buckles have a maple leaf on the front and are Canadian themed, one belt.
Buckle has a horse on the front. Three of the paper weights on a Niagara
Fallsthemed. The last one is a miniature boat.

Lot 145a: Philips NT3000 Nosetrimmer - New
NEW - Philips Multigroom NT3000 Nosetrimmer , Model # NT3650/16

Lot 145h: Philips NT3000 Nosetrimmer - New
NEW - Philips Multigroom NT3000 Nosetrimmer , Model # NT3650/16

Lot 145c: Philips NT3000 Nosetrimmer - New
NEW - Philips Multigroom NT3000 Nosetrimmer , Model # NT3650/16

Lot 146: New Goddess Bra sz 40Jin Pebble Colour

New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft ssmplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 147: New Goddess Bra sz 36L in Pebble Colour

New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft ssmplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 148: New Urban Ouitfitters Canvas Bag
New with tags, mark on straps from transit, see photosRetails for $54Floral
pattern Measures 19& quot; wide and 17& quot; tall

Lot 148a New VITAE APPAREL Baanced Quarter-Zip Sweater Cloud
Grey Size Medium
New with tags. 100% cotton. Stock photos added. Read more: https.//vitaeap

parel.com/collections/ceo-v3-on-offline/products/bal anced-quarter-zip-
sweater-cloud-grey

Lot 148b: New VITAE APPAREL Baanced Quarter-Zip Sweater Cloud
Grey Size Medium

New with tags. 100% cotton. Stock photos added. Read more: https://vitacap
parel.com/collections/ceo-v3-on-offline/products/bal anced-quarter-zip-
swester-cloud-grey

Lot 148c: New VITAE APPAREL Baanced Quarter-Zip Sweater Cloud
Grey Size Medium

New with tags. 100% cotton. Stock photos added. Read more: https.//vitaeap
parel.com/collections/ceo-v3-on-offline/products/bal anced-quarter-zip-
swester-cloud-grey

Lot 148j: Rigid Line Bracelet Ruby & amp; Rhinestone

This lovely bracelet is well crafted with hidden back safety clasp with two
locking bars. Stations with prong set oval Rubies each with a clear rhinestone
frame. Bracelet is with a 2.7 diameter and opens an additional 3
opening. Stones shine under black light and test on Gem Tester 2 but stones
unconfirmed as we are not Gemologists. Beautiful red and statement
bracelet!

Lot 149: New Aerie Swimsuit Top sz Large
New with tagsBlack colourRetails for $29.95

Lot 150: New Aerie Women&#039;s Bikini Bottom sz X XL
New with tagsRetails for $39.950range colour

Lot 151: New Aerie Women& #039;s Bikini Bottom sz X XL
New with tagsPink colourRetails $29.95 USD

Lot 152: New Aerie Women& #039;s Bikini Bottom sz Medium
New with tagsGreen colourRetails for $34.95 USD

Lot 153: New Aerie Women& #039;s Bikini Bottom sz Small
New with tagsOrange colourRetails for $39.95

Lot 154: New Aerie Women& #039;s Bikini Top sz XL
New with tagsBlack colour

Lot 155: 2 Adult Cotton T-Shirts sz XXL &amp; XL
New without tagsT-shirt with blueberry is size XLT-shirt with TXT is size
XXL

Lot 155a: New Hibatlan Memory Foam Travel Pillow

Hibatlan memory foam pillows are sweat-proof/washable and covered with
breathable super soft magnetic treatment cloth. There are millions of tiny
high-quality beads inside. Sweat-resistant fabrics provide maximum comfort
for your travels. The memory foam filling adopts 5-second rebound
technology, which is comfortable and durable, provides cushioning for the
body, relieves pressure point pain, and achieves ultimate relaxation. Comes
with eye mask and earplugs and a handy travel bag that reduces the size of
the pillow up to 1/2 the size. Pillows expand to 11& quot;x9& quot; Stock
photo added.

Lot 155h: New Hibatlan Memory Foam Travel Pillow
Hibatlan memory foam pillows are sweat-proof/washable and covered with
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breathable super soft magnetic treatment cloth. There are millions of tiny
high-quality beads inside. Swesat-resistant fabrics provide maximum comfort
for your travels. The memory foam filling adopts 5-second rebound
technology, which is comfortable and durable, provides cushioning for the
body, relieves pressure point pain, and achieves ultimate relaxation. Comes
with eye mask and earplugs and a handy travel bag that reduces the size of
the pillow up to 1/2 the size. Pillows expand to 11& quot;x9& quot; Stock
photo added.

Lot 155c: New Hibatlan Memory Foam Travel Pillow

Hibatlan memory foam pillows are sweat-proof/washable and covered with
breathable super soft magnetic treatment cloth. There are millions of tiny
high-quality beads inside. Swest-resistant fabrics provide maximum comfort
for your travels. The memory foam filling adopts 5-second rebound
technology, which is comfortable and durable, provides cushioning for the
body, relieves pressure point pain, and achieves ultimate relaxation. Comes
with eye mask and earplugs and a handy travel bag that reduces the size of
the pillow up to 1/2 the size. Pillows expand to 11& quot;x9& quot; Stock
photo added.

Lot 156: New Women& #039;s Performance Hat by Trailheads
New with tagRace day sport cap for women in white

Lot 157: New Women&#039;s Swimsuit sz Small Animal Print
New without tagsUnbrandedTaken out of package to show product

Lot 158: 2 New Women& #039;s White Camisoles/'Tank Tops sz SM
New without tagsOne has a brand name Jane& #039;s the other is unbranded

Lot 158a: New WILDPIER Luxe Exfoliation Glove Sensitive Skin

New &amp;amp; Sealed! Designed for the even most sensitive of skin, the
Wildpier Luxe exfoliating glove is the ultra-soft exfoliator that is gentle
enough to be used by both adults and children. Plant based, Biodegradable,
Water-Activated & amp;amp; Handmade. Lot is for 1 (one) glove.Helps to
reduce acne, ingrown hairs, stretch marks, and scarring. Stimulates lymphatic
drainage which can reduce inflammation. Helps to increase blood circulation,
leaving your body feeling energized. Promotes collagen and elastin
production by accelerating new skin cell creation. Naturally removes fake tan
while providing a smooth base for future fake tan applications. Stock photo
added. Read more: https://www.wildpier.com/products/wildpier-luxe-
exfoliating-glove

Lot 158b: New WILDPIER Luxe Exfoliation Glove Sensitive Skin

New &amp;amp; Sealed! Designed for the even most sensitive of skin, the
Wildpier Luxe exfoliating glove is the ultra-soft exfoliator that is gentle
enough to be used by both adults and children. Plant based, Biodegradable,
Water-Activated &amp;amp; Handmade. Lot is for 1 (one) glove.Helps to
reduce acne, ingrown hairs, stretch marks, and scarring. Stimulates lymphatic
drainage which can reduce inflammation. Helps to increase blood circulation,
leaving your body feeling energized. Promotes collagen and elastin
production by accelerating new skin cell creation. Naturally removes fake tan
while providing a smooth base for future fake tan applications. Stock photo
added. Read more: https://www.wildpier.com/products/wildpier-luxe-
exfoliating-glove

Lot 158c: New WILDPIER Luxe Exfoliation Glove Sensitive Skin

New &amp;amp; Sealed! Designed for the even most sensitive of skin, the
Wildpier Luxe exfoliating glove is the ultra-soft exfoliator that is gentle
enough to be used by both adults and children. Plant based, Biodegradable,
Water-Activated & amp;amp; Handmade. Lot is for 1 (one) glove.Helps to
reduce acne, ingrown hairs, stretch marks, and scarring. Stimulates lymphatic
drainage which can reduce inflammation. Helps to increase blood circulation,

leaving your body feeling energized. Promotes collagen and elastin
production by accelerating new skin cell creation. Naturally removes fake tan
while providing a smooth base for future fake tan applications. Stock photo
added. Read more: https://www.wildpier.com/products/wildpier-luxe-
exfoliating-glove

Lot 159: 2 New Adult T-shirtssz Large

New without tagsFruit of the loom size large says Fresh Till Death The
Trendsetters Cultivated in Calgary, AB Ader Track T-shirt size A2 looks to
beasizelarge

Lot 160: New Women& #039;s Crop Top and Leggings sz Small
New without tagsTaken out of package to show product

Lot 160a: New Turkish Mosaic Globe Handcrafted Table Lamp

From Asylove. Requires 1x 25W B10/E12 bulb (not included). Height 16
Inches, Width 6.5& quot; x Depth 6.5x. Note: as these lamps are handmade,
some differences in layout of mosaic and colors are to be expected.

Lot 160b: New Turkish Mosaic Globe Handcrafted Table Lamp

From Asylove. Requires 1x 25W B10/E12 bulb (not included). Height 16
Inches, Width 6.5& quot; x Depth 6.5x. Note: as these lamps are handmade,
some differences in layout of mosaic and colors are to be expected.

Lot 161: Vintage Melmac Camping/Patio Dishes

Some dishes are stamped Melmac and others are unbrand Great for camping
or the patioll plates range in diameter from 6 to 10& quot;4 bowls range in
diameter 5.75 to 8& quot; 7 teacups and saucers

Lot 162: 2 Vintage Cabbage Patch Kids
Scuffs and marks presentCabbage Patch Kid 17&quot; long with dress
onCabbage Patch Preemie 14.5& quot; long with sport outfit on

Lot 163: New Toddler TIMBERLAND Premium 6in Waterproof Boot : Size
9M/M

New with box, tags and are ADORABLE! Theseretail for$80! Color: Wheat
NuBuck. Style: TB012809713 6IN PREM WP WHT.

Lot 165a: New TypeCase EDGE iPad Keyboard Case with Trackpad for iPad
Pro 12.9& quot;

Retails for over $100 on Amazon.ca. New in open box (box damaged from
transit). Tested and began charging. Includes USB-C charging cord, box,
instructions & amp; case. Stock photo added. Appears identical to: https:.//ww
w.amazon.caltypecase-Magic-Style-K eyboard-Case-

iPad/dp/B09S3M CVHW(iPad Not Included)

Lot 166: Vintage Pioneer PL-112D 2-Speed Belt-Drive Turntable

. Some minor scuff &amp; Scratches on Shell . Tested Working , Platter
Spins , Belt appears in very good condition . Not tested with LP - Overall
Turntable in Very Good Pre-owned Condition

Lot 167: Vintage Pioneer SX-202 AM/FM Stereo Receiver
. Tested , Powers Up - No tested beyond power up

Lot 168: Pioneer CT-F2121 Stereo Cassette Tape Deck
. Tested Powers Up , Play , Pause , Stop &amp; Eject Buttons Working ,
REW & amp; FF not working
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Lot 169: Alphalete Women& #039;s Essential Core Jogger Athletic Apparel ,
Size Small - New

NEW - Alphalete Women&#039;s Essential Core Jogger Athletic Apparel ,
Size Small

Lot 170: Alphalete Women& #039;s Essential Core Jogger Athletic Apparel ,
Size Small - New

NEW - Alphalete Women&#039;s Essential Core Jogger Athletic Apparel ,
Size Small

Lot 170a: 2 New Umbrellas by Peerless - Yellow

There are marks on the umbrella from transit, doesn&#039;t affect product
see photosThe Revolution umbrella features a 42? arc, automatic opening and
machine tips. Plus, its made of nylon and windproof for added durability.
Each umbrella is enhanced with a matching color rubber spray handle and
matching nylon sleeve so it can be taken on the go or stored away safely in a
closet.

Lot 170b: 2 New Umbrellas by Peerless - Yellow

There are marks on the umbrella from transit, doesn&#039;t affect product
see photosThe Revolution umbrella features a 42? arc, automatic opening and
machine tips. Plus, its made of nylon and windproof for added durability.
Each umbrella is enhanced with a matching color rubber spray handle and
matching nylon sleeve so it can be taken on the go or stored away safely in a
closet.

Lot 170c: 2 New Umbrellas by Peerless - Yellow

There are marks on the umbrella from transit, doesn&#039;t affect product
see photosThe Revolution umbrella features a 42? arc, automatic opening and
machine tips. Plus, its made of nylon and windproof for added durability.
Each umbrella is enhanced with a matching color rubber spray handle and
matching nylon sleeve so it can be taken on the go or stored away safely in a
closet.

Lot 171: Vintage Carved Wooden Duck Decoy

Carved wooden duck decoy, measures 14 inches long, has glass eyes, and
some buck shot marks, is weighted on the underside. This vintage, Scaup like
decoy has age appropriate wear, and isin good condition.

Lot 172: Home Decor Sign BELIEVE
Metal sign with wooden base, BELIEVE, 27 x 6 inches.

Lot 173: Vintage Silver Clad Candle Holders
Pr of vintage glass candle holders 5 inches tall, clad with silver, in good
condition no chips or cracks.

Lot 173j: Vintage DORLAN & amp; Canada Costume Jewelry

Vintage Costume Jewelry, 9 DORLAN gold tone bracelets 9 inches long.
Canadian Jewelry, 6 gold tone round lockets, 18 inch chain - locket is 1.5
inches wide. 6 assorted pendents, gold & amp;amp; silver tone, 16 inch chains
- pendents 1 to 1.5 inch. All on original boxes or cards, and in good
condition.

Lot 174: 2 Group of Seven Framed Prints

2 prints by the Group of Seven, framed 12.5 x 11.5 &amp;amp; 14 x 11
inches. Print on the right is Black Spruce in Autumn 1916 Tom Thomson,
and the print on the left isMarch Day A Y Jackson. Both in good condition.

Lot 174j: Vintage Costume Jewelry 10k Gold Filled ++

Assorted vintage Costume Jewelry; 2 bracelets, 10k Gold Filled, 8 inches, 4
gold &amp;amp; silver tone bracelets 7 to 8 inches, one gold tone maple leaf
brooch, 2 inches wide, with Canadian Jayde accent. Two copper enamel
pieces, one pendant one butterfly, 2 to 2 1/2 inches wide. One ID bracelet 8
inches, stamped sterling ( untested ), Three silver tone necklaces from
Canadian jewelry. All in good condition.

Lot 175j: Vintage Treasure Trove DORLAN Odds & amp; Ends

Large selection of odds & amp;amp; ends, mismatched & amp;amp; broken
Costume Jewelry, DORLAN & amp;amp; Canadian Jewellery. Included are;
bracelets, earrings, pendents, and some chain in gold & amp;amp; silver tone,
as shown in photos nothing more nothing less.

Lot 176: New 4.5& quot;4.5& quot; Hand Made Pottery Tile Cutter
NEW - 4.5& quot;4.5& quot; Hand Made Pottery Tile Cutter

Lot 178: New Celestron UpClose G2 735 Binoculars
NEW in Box - Celestron UpClose G2 735 Binoculars, Model # 71250

Lot 179: Shell Rechargeable 2000 Im LED Work Light with Tripod

Shell Rechargeable 2000 Lumen LED Work Light with Tripod . High
brightness 2000 Im LED maximum light output , Dual power mode can be
used cordless or plugged in , Detachable light head can be used stand alone
with magnetic base or hook and attached to the tripod , Set up in seconds ,
extend up to 4.2 ft / 1.28 m, 3 light modes - Low / medium / high - pre-
owned , tested working , left light not as bright

Lot 179j: 10 New Shiny Pieces of Costume Jewelry from George

This is a great vendor lot, and perfect for gifts! All of these items are new,
with their origina backing cards. Some are hypoallergenic, others do not
mention as such. Includesthreeringsin sizes: 8, 8, 10

Lot 180: New Mizuno Wave Light Revo Baseball Shoes - Men&#039;s 9
New, with box. The box has minor damage.

Lot 180a: New Double Mirror Compact - Gift For Y our Sister!

Has a lovely message to one&#039;s sister saying &quot;To my beautiful
Sister, never forget that | love you. As you look in the mirror, | hope you see
what | see&quot; . Comes with a pouch and box. 2.5&quot; diameter. Will
come to you in a sealed box. Photographs are of an exact, separate unit.

Lot 180b: New Double Mirror Compact - Gift For Y our Sister!

Has a lovely message to one&#039;s sister saying &quot;To my beautiful
Sister, never forget that | love you. As you look in the mirror, | hope you see
what | see&quot; . Comes with a pouch and box. 2.5& quot; diameter. Will
come to you in a sealed box. Photographs are of an exact, separate unit.

Lot 180c: New Double Mirror Compact - Gift For Y our Sister!

Has a lovely message to one&#039;s sister saying &quot;To my beautiful
Sister, never forget that | love you. As you look in the mirror, | hope you see
what | see&quot; . Comes with a pouch and box. 2.5& quot; diameter. Will
come to you in a sealed box. Photographs are of an exact, separate unit.

Lot 181: New Avantor Heating Block - .2ml Micro 80 Hole
New, 80 whole block. 4& quot; X 3& quot; X 2& quot;. Removed from box for
photographs. Part number 460-3224.

Lot 182: New Whirlpool Control Board - W11295990
This is a genuine OEM part that works for some models of Whirlpool,
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KitchenAid, Maytag, Jenn-Air, Amana, Inglis, and Magic Chef models.New,
opened box to check contents and photograph.

Lot 183: New BIOLAGE Volume Bloom for Fine Hair 250ml
BIOLAGE Volume Bloom: Cotton, Full-Lift Volumizer Spray for Fine Air
250ml

Lot 184: New Znousai Fridge Protective Mat - 30x600cm.
New, in packaging.

Lot 184a: New Sygunar Aluminum Bookmark - Inspirational
&quot;F*CK Off 1&#039;m Reading& quot;New, removed from box for
photographs. 5 in long.

Lot 184bh: New Sygunar Aluminum Bookmark - Inspirational
&quot;F*CK Off 1&#039;m Reading& quot;New, removed from box for
photographs. 5in long.

Lot 184c: New Sygunar Aluminum Bookmark - Inspirational
&quot;F*CK Off 1&#039;m Reading& quot;New, removed from box for
photographs. 5 in long.

Lot 185: New Buzzy Retro TV Games Arcade - 200 Built-In Games
200 built-in games. Sports, racing, action, puzzles and more. Connects to
your television.

Lot 186: New Buzzy Retro TV Games Arcade - 200 Built-In Games
200 built-in games. Sports, racing, action, puzzles and more. Connects to
your television.

Lot 186a: New Nautica Women&#039;s Swimming Shirt - XXL

Nautica Women&#039;s Navy Swimming Shirt Features. Long Seeve
Lightweight UPF 30+ & quot;Nautica& quot; down the sleeve in red lettering
Swim shirt Machine wash.New, with tags.

Lot 186b: New Nautica Women& #039;s Swimming Shirt - XXL

Nautica Women&#039;s Navy Swimming Shirt Features. Long Seeve
Lightweight UPF 30+ & quot;Nautica& quot; down the sleeve in red lettering
Swim shirt Machine wash.New, with tags.

Lot 186¢c: New Nautica Women&#039;s Swimming Shirt - XXL

Nautica Women&#039;s Navy Swimming Shirt Features. Long Seeve
Lightweight UPF 30+ & quot;Nautica& quot; down the sleeve in red lettering
Swim shirt Machine wash.New, with tags.

Lot 187: New Homegrown Cali Crusher Herb Grinder - 2.35& quot;
New, with box.

Lot 188: 2 Vintage Sears MacDonald 5500x Record Players- Asls
Niether of the turntables power up. Sold asis. Great project for audiophiles.

Lot 189: Vintage Pioneer Stereo Dual Cassette Deck - CT-W500R
Tested only to power up. In good cosmetic condition.

Lot 190: Vintage Sears 8 Track Player / AM FM Reciever & amp; Speakers

Receiver model - RE-1203Spesker model SP-2006Tested only to power up.

Lot 190a: New Women& #039;s Swimsuit size XL by Nautica
New with tags

Lot 190b: New Women& #039;s Swimsuit size XL by Nautica
New with tags

Lot 191: New Goddess Bra sz 34Jin Pebble Colour

New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft simplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 191r: New Squishmallows 8 Pack of 5& quot; Plush Dolls
New, in unopened packaging.

Lot 192: New Goddess Bra sz 38i in Pebble Colour

New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft simplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 192a: 4 New Retro Style Reusable Popcorn Buckets

Perfect for movie night with the family, or be arebel and eat cereal or salad
or 4lbs of M&amp;amp;Ms out of them. We don&#039;t judge! Each is
plastic, and features colourful movie/popcorn designs and are 5.75& quot; tall
with atop diameter of 6.75& quot;

Lot 192b: 4 New Retro Style Reusable Popcorn Buckets

Perfect for movie night with the family, or be arebel and eat cereal or salad
or 4lbs of M&amp;amp;Ms out of them. We don&#039;t judge! Each is
plastic, and features colourful movie/popcorn designs and are 5.75& quot; tall
with atop diameter of 6.75& quot;

Lot 192c: 4 New Retro Style Reusable Popcorn Buckets

Perfect for movie night with the family, or be arebel and eat cereal or salad
or 4lbs of M&amp;amp;Ms out of them. We don&#039;t judge! Each is
plastic, and features colourful movie/popcorn designs and are 5.75& quot; tall
with atop diameter of 6.75& quot;

Lot 193: Alphalete Women&#039;s Essential Core Jogger Athletic Apparel ,
Size Small - New

NEW - Alphalete Women&#039;s Essential Core Jogger Athletic Apparel ,
Size Small

Lot 194: Alphalete Women&#039;s Essential Core Jogger Athletic Apparel ,
Size Small - New

NEW - Alphalete Women&#039;s Essential Core Jogger Athletic Apparel ,
Size Small

Lot 195: New Matrix Total Results High Amplify Wonder Boost Root Lifter
250ml
Provides extreme lift at the root areafor all over volume impact that lasts.

Lot 195a: NEW Art-n-Fly Ring Topped Sketch Pad



Auction - May 14th Win with R&T Auctions Bid NOW through Sunday 05/14/2023 7:00 PM EDT

Thisring top sketch pad isin original plastic seal and measures 9 in by 12 in.
Acid-free. 100 sheets of 70 |b paper (this does not mean the sketch pad
weighs 70 Ibs. This is just the type of paper in the sketch pad.) Smooth
surface. Suitable for pencils, markers and pens. Stock photo added.

Lot 195b: NEW Art-n-Fly Ring Topped Sketch Pad

This ring top sketch pad isin original plastic seal and measures 9 in by 12 in.
Acid-free. 100 sheets of 70 Ib paper (this does not mean the sketch pad
weighs 70 lbs. This is just the type of paper in the sketch pad.) Smooth
surface. Suitable for pencils, markers and pens. Stock photo added.

Lot 195c: NEW Art-n-Fly Ring Topped Sketch Pad

Thisring top sketch pad isin original plastic seal and measures 9 in by 12 in.
Acid-free. 100 sheets of 70 Ib paper (this does not mean the sketch pad
weighs 70 Ibs. This is just the type of paper in the sketch pad.) Smooth
surface. Suitable for pencils, markers and pens. Stock photo added.

Lot 196: 1937 Canada Five Dollar Bank of Canada Bank Note
. Prefix X/C . Bill has Bends & amp; Folds and has been in circulation

Lot 197: 1937 Canada Ten Dollar Bank of Canada Bank Note
. Bill has Bends and Folds and has been in circulation

Lot 198: New SITKA Gore-Tex Blizzard AeroLite Camo Parka, Size Large

NEW with Tags - Sitka Gore-Tex Blizzard AeroLite Camo Parka , Size
Large . GORE-TEX waterproof / breathable fabric , Fully adjustable, drop-
away hood preserves peripheral vision , Water-sealing cuffs with thumb
loops keep water out and warmth in , Fleece-lined handwarmer pockets keep
your fingers warm . Stock photos added. Retails for $700! Read more: https:/
www.sitkagear.com/products/blizzard-aerolite-parka/optifade-open-country

Lot 199: The Viking OX / Buffalo Horn Drinking Mug - New

NEW - The Viking Premium Viking Ox / Buffalo Drinking Horn for Ale,
Mead, and Beer &amp; Cold Drink with Leather Belt Holder , Metal Stand
&amp; Burlap Bag

Lot 200a: New Pesticide Free Disposable Fly Catcher 3 Pack
New and sealed. Measures 9cm top to base, and 9cm at its widest on its top.
Stock photo used.

Lot 200b: New Pesticide Free Disposable Fly Catcher 3 Pack
New and sealed. Measures 9cm top to base, and 9cm at its widest on its top.
Stock photo used.

Lot 200c: New Pesticide Free Disposable Fly Catcher 3 Pack
New and sealed. Measures 9cm top to base, and 9cm at its widest on its top.
Stock photo used.

Lot 202a: NEW ! Alphalete- Frozen Spring MEDIUM  Women&#039;s
Essential Core Short -
NEW Soft relaxed feel, high quality athletic short. New with original bag

Lot 202b: NEW ! Alphaete- Frozen Spring MEDIUM Women&#039;s
Essential Core Short -
NEW Soft relaxed feel, high quality athletic short. New with original bag

Lot 202c: NEW ! Alphaete- Frozen Spring MEDIUM Women&#039;s

Essential Core Short -
NEW Soft relaxed feel, high quality athletic short. New with original bag

Lot 204: New BIOLAGE Hydra Source Shampoo &amp; Color Last
Conditioner 400ml ea
Note: Marks, dings & amp; damaged lids from transit.

Lot 205: 5 New SOAP WORKS Bars of Soap, 4 Oatmea 1 Tea Tree Qil
110g each
Note: Bars are new, but have some scuffs and marks from transit.

Lot 205a: New Cintas Comfort Flex Work Pants - 33-30
New pants, with tag. Photographs are of a separate, identical pair of pants.
Color may vary.

Lot 205b: New Cintas Comfort Flex Work Pants - 33-30
New pants, with tag. Photographs are of a separate, identical pair of pants.
Color may vary.

Lot 205c: New Cintas Comfort Flex Work Pants - 33-30
New pants, with tag. Photographs are of a separate, identical pair of pants.
Color may vary.

Lot 206: 2 New Sl Manufacturing Two Colour Counters. 200 packs

This lot contains two new S| Manufacturing two color counters. Each pack
has 200 counters inside. The two colors are red and yellow. They are non-
magnetic.

Lot 207: 2 New Sl Manufacturing Two Colour Counters. 200 packs

This lot contains two new S| Manufacturing two color counters. Each pack
has 200 counters inside. The two colors are red and yellow. They are non-
magnetic.

Lot 208: 2 New Sl Manufacturing Two Colour Counters. 200 packs

This lot contains two new S| Manufacturing two color counters. Each pack
has 200 counters inside. The two colors are red and yellow. They are non-
magnetic.

Lot 208a: New Chieftek AR/HR Linear Guide - A-15
New, Sealed. In original box. See photographs for specifications.

Lot 209: 2 New S| Manufacturing Two Colour Counters. 200 packs

This lot contains two new SI Manufacturing two color counters. Each pack
has 200 counters inside. The two colors are red and yellow. They are non-
magnetic.

Lot 210: 2 New S| Manufacturing Two Colour Counters. 200 packs

This lot contains two new SI Manufacturing two color counters. Each pack
has 200 counters inside. The two colors are red and yellow. They are non-
magnetic.

Lot 210a: New Lloyds Dust It 2 Air Spray Electronics Cleaner - 2859
Moisture free air precision air duster.High flow valve & amp; head for extra
pressure.Removes dirt, iron oxide deposits, lint, dust, etc.Ideal for camera
lenses, disc cartridges, instruments, film, computer printers, scientific
equipment, electro mechanical devices, magnetic tape heads, miniature
assemblies etc.No CFCs.High pressure spray.New Spray can. Stock photo
used.
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Lot 210b: New Lloyds Dust It 2 Air Spray Electronics Cleaner - 2859
Moisture free air precision air duster.High flow valve &amp; head for extra
pressure.Removes dirt, iron oxide deposits, lint, dust, etc.ldeal for camera
lenses, disc cartridges, instruments, film, computer printers, scientific
equipment, electro mechanical devices, magnetic tape heads, miniature
assemblies etc.No CFCs.High pressure spray.New Spray can. Stock photo
used.

Lot 210c: New Lloyds Dust It 2 Air Spray Electronics Cleaner - 2859
Moisture free air precision air duster.High flow valve &amp; head for extra
pressure.Removes dirt, iron oxide deposits, lint, dust, etc.ldeal for camera
lenses, disc cartridges, instruments, film, computer printers, scientific
equipment, electro mechanical devices, magnetic tape heads, miniature
assemblies etc.No CFCs.High pressure spray.New Spray can. Stock photo
used.

Lot 211: Vintage Arthur Actimates Doll by Microsoft.

This Vintage Arthur Actimates Doll is still functioning. It does not come with
the VHS or CDs that it originally came with. It can still play games by
squeezing hands, toes, ears and it can also tell time. Squeeze hands and toes
together to make it sleep. According to the consigner new batteries were
inserted May 3rd 2023. Doll measures approximately 16&quot; in tall,
10& quot; wide and 11& quot; deep..

Lot 212: 38 Assorted Knives
This lot contains 38 knives in different styles, lengths and makers. The
average length of aknifein thislot isabout 9.5& quot;to 10.5& quot;

Lot 212a: 4 New Toyota 57mm Center Wheel Hubs
New, individually packaged. It saysto fit Corollaand Prius, 2005 to 2011.

Lot 212b: 4 New Toyota 57mm Center Wheel Hubs
New, individually packaged. It saysto fit Corollaand Prius, 2005 to 2011.

Lot 212c: 4 New Toyota 57mm Center Wheel Hubs
New, individually packaged. It saysto fit Corollaand Prius, 2005 to 2011.

Lot 212j: New Earring Backs & amp; Ring Adjusters from George

Lot isfor 4 sealed packages of Earring Backsin Silver tone & amp; Gold tone
&amp; 3 sealed packages of Ring Adjusters. Great for vendors and folks who
are forever losing Earring Backs, and who might have one two many rings
which arejust abit too big to wear comfortably!

Lot 213: Two Handmade Raggety Ann Style Dolls

These dolls were both handmade and the raggedy Ann Style. Both have |
love you. Marks on the chest that were added in marker. Both have some
stains and discoloration from age and use. The smaller doll is approximately
24 inin length from head to foot. Larger doll. [t&#039;s approximately 27 in
from head to foot.

Lot 214: Rodgers Pro Cut 15 Piece Cutlery Set

This Rogers Pro Cut 15 piece cutlery set with wood block. Advertised as
never needing sharpening and dishwasher safe. Include six steak knives, one
poultry shears, one paring knife, one vegetable knife, one utility knife, one
carving knife, one chef knife.

Lot 214a Mevell Cutting Board Oil , Mineral Qil , 150z. Bottle - New

NEW , Sealed - Mevell Cutting Board Qil , 100% Food Grade Mineral Oil ,
150z. (443Im) Bottle

Lot 214h: Mevell Cutting Board Qil , Mineral Oil , 150z. Bottle - New
NEW , Sealed - Mevell Cutting Board Qil , 100% Food Grade Mineral Oil ,
150z. (443Im) Bottle

Lot 214c: Mevell Cutting Board Qil , Minera Qil , 150z. Bottle - New
NEW , Sealed - Mevell Cutting Board Qil , 100% Food Grade Mineral Oil ,
150z. (443Im) Bottle

Lot 215: 6 New Temporary Hair Colors: Punky Color & amp; B Wild!!!

4 hottles are sedled, 2 are unsealed and missing Caps. Lot is sold Ass.
Includes: 2x Punky Colour Lynx Pink 100g, 2x Punky Colour Jaguar Green
100g, 1x Punky Colour Panther Purple 100g, and 1x B Wild!!! Gold &amp;
Silver Hair & amp; Body Glitter 100g

Lot 215a: 4 New 8 Packs of Sharpie Art Pen/ Stylosin Cases
16 multi-colored fine pensin cases. New in packaging.

Lot 215h: 4 New 8 Packs of Sharpie Art Pen/ Stylosin Cases
16 multi-colored fine pensin cases. New in packaging.

Lot 215c: 4 New 8 Packs of Sharpie Art Pen/ Stylosin Cases
16 multi-colored fine pensin cases. New in packaging.

Lot 215j: 21 Pcs Vintage Canadian Jewelry Costume Jewelry Necklaces

A selection of 21 vintage necklaces from Canadian Jewelry, gold & amp;amp;
silver tone, Lapis &amp;amp; turquoise colostones, 16 inch chains. All in
good condition, old new stock.

Lot 216: New GRIT Hair &amp; Body : Shampoo + Body 500ml &amp;
American Crew Defining Paste 859

Note: Grit cap does not thread fully and is a bit off-kilter and no longer water
tight. Full title: GRIT Hair &amp; Body, 16.90z 600ml | 3-in-1 Shampoo,
Conditioner & amp; Body Wash for Men | Washes & amp; Moisturizes Hair
&amp; Skin.

Lot 216a: 2 New BMW Key Fob Holders
New, individual packaging, removed for photos.3.5& quot; X 2& quot;.

Lot 216b: 2 New BMW Key Fob Holders
New, individual packaging, removed for photos.3.5& quot; X 2& quot;.

Lot 216¢: 2 New BMW Key Fob Holders
New, individual packaging, removed for photos.3.5& quot; X 2& quot;.

Lot 216j: Vintage Treasure Trove of Odds & amp; Ends Costume Jewelry
Crafters paradise! Large lot of odds &amp;amp; ends of DORLAN
&amp;amp; Canadian Jewelry includes silver &amp;amp; gold tone
necklaces, earrings, bracelets & amp;amp; chain, lots of beads including some
Hematite & amp;amp; Amethyst. As shown in photos nothing more nothing
less.

Lot 218a: New WILDPIER Luxe Exfoliation Glove Sensitive Skin
New &amp;amp; Sealed! Designed for the even most sensitive of skin, the
Wildpier Luxe exfoliating glove is the ultra-soft exfoliator that is gentle
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enough to be used by both adults and children. Plant based, Biodegradable,
Water-Activated &amp;amp; Handmade. Lot is for 1 (one) glove.Helps to
reduce acne, ingrown hairs, stretch marks, and scarring. Stimulates lymphatic
drainage which can reduce inflammation. Helps to increase blood circulation,
leaving your body feeling energized. Promotes collagen and elastin
production by accelerating new skin cell creation. Naturally removes fake tan
while providing a smooth base for future fake tan applications. Stock photo
added. Read more: https://www.wildpier.com/products/wildpier-luxe-
exfoliating-glove

Lot 218b: New WILDPIER Luxe Exfaliation Glove Sensitive Skin

New &amp;amp; Sealed! Designed for the even most sensitive of skin, the
Wildpier Luxe exfoliating glove is the ultra-soft exfoliator that is gentle
enough to be used by both adults and children. Plant based, Biodegradable,
Water-Activated & amp;amp; Handmade. Lot is for 1 (one) glove.Helps to
reduce acne, ingrown hairs, stretch marks, and scarring. Stimulates lymphatic
drainage which can reduce inflammation. Helps to increase blood circulation,
leaving your body feeling energized. Promotes collagen and elastin
production by accelerating new skin cell creation. Naturally removes fake tan
while providing a smooth base for future fake tan applications. Stock photo
added. Read more: https://www.wildpier.com/products/wildpier-luxe-
exfoliating-glove

Lot 218c: New WILDPIER Luxe Exfoliation Glove Sensitive Skin

New &amp;amp; Sealed! Designed for the even most sensitive of skin, the
Wildpier Luxe exfoliating glove is the ultra-soft exfoliator that is gentle
enough to be used by both adults and children. Plant based, Biodegradable,
Water-Activated & amp;amp; Handmade. Lot is for 1 (one) glove.Helps to
reduce acne, ingrown hairs, stretch marks, and scarring. Stimulates lymphatic
drainage which can reduce inflammation. Helps to increase blood circulation,
leaving your body feeling energized. Promotes collagen and elastin
production by accelerating new skin cell creation. Naturally removes fake tan
while providing a smooth base for future fake tan applications. Stock photo
added. Read more: https://www.wildpier.com/products/wildpier-luxe-
exfoliating-glove

Lot 220a: 2 New PK Plastic Cleaner 16 fl oz (472ml) each
2 New. Outer casing tarnished. Come in various conditions, not exactly as
shown. 16 fl oz (472ml) canisters.

Lot 220b: 2 New PK Plastic Cleaner 16 fl oz (472ml) each
2 New. Outer casing tarnished. Come in various conditions, not exactly as
shown. 16 fl oz (472ml) canisters.

Lot 220c: 2 New PK Plastic Cleaner 16 fl oz (472ml) each
2 New. Outer casing tarnished. Come in various conditions, not exactly as
shown. 16 fl oz (472ml) canisters.

Lot 223: New FUNKO PIO! My Hero Academia Katsuki #249 Vinyl Figure
Some scuffs to plastic outer box from transit, and a spot of darker
discoloration to top of box lid & amp; front

Lot 224: New FUNKO POP! My Hero Academia All For One #609 Vinyl
Figure
Some light marks to box from transit

Lot 225: New Aesthetic Pink Wall Coverage Kit 50 (Fifty) 4&quot; x
6& quot; Cardstock prints

New in box. Full title: Pink Wall Collage Kit Aesthetic Pictures 50 Set 4x6,
Pretty Light Pink Wall Decor for Teens and Kids, Cute Bedroom Decor,
College Dorm Decor

Lot 225a: 7 (Seven) New Gildan 100% Cotton T-Shirts- XL
7 (Seven) shirts. They say Peak on the front and appear to have an Amazon
symbol, 2022. New shirts, 100% cotton. Size extralarge.

Lot 226: New Aesthetic Pink Wall Coverage Kit 50 (Fifty) 4&quot; x
6& quot; Cardstock prints

New in box. Full title: Pink Wall Collage Kit Aesthetic Pictures 50 Set 4x6,
Pretty Light Pink Wall Decor for Teens and Kids, Cute Bedroom Decor,
College Dorm Decor

Lot 227: New Aesthetic Pink Wall Coverage Kit 50 (Fifty) 4&quot; x
6& quot; Cardstock prints

New in box. Full title: Pink Wall Collage Kit Aesthetic Pictures 50 Set 4x6,
Pretty Light Pink Wall Decor for Teens and Kids, Cute Bedroom Decor,
College Dorm Decor

Lot 228: New TIGER EY E Bracelet from FlipFit

New with box and velvet-like drawstring pouch. Note: patterns of Tiger Eye
stones will vary from bracelet to bracelet. Bracelets are elastic with 23 round
stone beads. A stone of protection, Tiger Eye may also bring good luck to its
wearer. It has the power to focus the mind, promoting mental clarity, useful
for healing psychosomatic illnesses, dispelling fear and anxiety.

Lot 228a: New TIGER EY E Bracelet from FlipFit

New with box and velvet-like drawstring pouch. Note: patterns of Tiger Eye
stones will vary from bracelet to bracelet. Bracelets are elastic with 23 round
stone beads. A stone of protection, Tiger Eye may also bring good luck to its
wearer. It has the power to focus the mind, promoting mental clarity, useful
for healing psychosomatic illnesses, dispelling fear and anxiety.

Lot 228h: New TIGER EY E Bracelet from FlipFit

New with box and velvet-like drawstring pouch. Note: patterns of Tiger Eye
stones will vary from bracelet to bracelet. Bracelets are elastic with 23 round
stone beads. A stone of protection, Tiger Eye may also bring good luck to its
wearer. It has the power to focus the mind, promoting mental clarity, useful
for healing psychosomatic illnesses, dispelling fear and anxiety.

Lot 229: New Auvewilo Wooden Geoboard STEM for Learning &amp;
Spacia Reasoning

Auvewilo Wooden Geoboard with Rubber Bands, Montessori STEM
Educationa Toys for Kids, Geometry Learning and Spatial Reasoning . Peg
board measures 7.75& quot; x 7.75& quot;. Stock photo added. Read more: ht
tps://www.amazon.ca/ Auvewilo-Geoboard-M ontessori-Educational -
Reasoning/dp/BOBL819J1X

Lot 230: New Auvewilo Wooden Geoboard STEM for Learning &amp;
Spacia Reasoning

Auvewilo Wooden Geoboard with Rubber Bands, Montessori STEM
Educationa Toys for Kids, Geometry Learning and Spatial Reasoning . Peg
board measures 7.75& quot; x 7.75& quot;. Stock photo added. Read more: ht
tps://www.amazon.ca/ Auvewilo-Geoboard-M ontessori-Educational -
Reasoning/dp/BOBL819J1X

Lot 230a: New BENADRYL Itch Stopping Cream 28g

Sealed in box, expires 11/2023. Activelngredients. Diphenhydramine
hydrochloride 2%, zinc acetate 0.1%. Help minimize allergy, irritation and
bug bite discomfort with this BENADRYL Itch Stopping cream. The extra-
strength formula hel ps soothe the skin, and the cream format is easy to apply
directly to affected areas. Use this topical analgesic to help protect your skin
against irritation or to treat minor burns, sunburns and scrapes. This
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BENADRYL lItch Stopping cream can aso be used to provide temporary
relief for poison ivy, oak and sumac, providing a smart addition to first aid
kits for camping and hiking trips.

Lot 230b: New BENADRYL Itch Stopping Cream 28g

Sealed in box, expires 11/2023. Activelngredients: Diphenhydramine
hydrochloride 2%, zinc acetate 0.1%. Help minimize allergy, irritation and
bug bite discomfort with this BENADRYL Itch Stopping cream. The extra-
strength formula hel ps soothe the skin, and the cream format is easy to apply
directly to affected areas. Use this topical analgesic to help protect your skin
against irritation or to treat minor burns, sunburns and scrapes. This
BENADRYL lItch Stopping cream can aso be used to provide temporary
relief for poison ivy, oak and sumac, providing a smart addition to first aid
kits for camping and hiking trips.

Lot 230c: New BENADRYL Itch Stopping Cream 28g

Sealed in box, expires 11/2023. Activelngredients: Diphenhydramine
hydrochloride 2%, zinc acetate 0.1%. Help minimize allergy, irritation and
bug bite discomfort with this BENADRYL Itch Stopping cream. The extra-
strength formula hel ps soothe the skin, and the cream format is easy to apply
directly to affected areas. Use this topical analgesic to help protect your skin
against irritation or to treat minor burns, sunburns and scrapes. This
BENADRYL lItch Stopping cream can aso be used to provide temporary
relief for poison ivy, oak and sumac, providing a smart addition to first aid
kits for camping and hiking trips.

Lot 231: 2 New Hardcover Photo Books about Teeth + 58GB USB Key with
Occlusion Design Webinars

Do you LOVE TEETH (or perhaps are a dentist?), This lot is for you!
Includes two hardcover photo books showing the benefits of porcelain
Veneers and showing off Full Mouth Rehabilitation from Phelan Dental
Seminars. Also includes a 58GB USB stick with MP4 OD / Occlusion
Design Webinars from 2017-2022

Lot 232: New COOL CATS Holiday Sweater XL Limited Edition
New with tags! Stock photo added

Lot 233: Vintage Carved Duck Decoy

Carved wooden vintage duck decoy, measures 13 inches, has glass eyes,
shows some buck shot damage, is weighted on the underside, comes with age
appropriate wear, and isin overall good condition.

Lot 233a: New Grote 7 Pole Junction Box 82-1000
Corrosion-resistant molded cover and housing.Two-bolt mounting 7
3/8& quot; (18.73) center to center.Access slot grommets included, four open-
four closed.New, sealed package. Stock photo used.

Lot 233b: New Grote 7 Pole Junction Box 82-1000
Corrosion-resistant molded cover and housing.Two-bolt mounting 7
3/8& quot; (18.73) center to center.Access slot grommets included, four open-
four closed.New, sealed package. Stock photo used.

Lot 233c: New Grote 7 Pole Junction Box 82-1000
Corrosion-resistant molded cover and housing.Two-bolt mounting 7
3/8& quot; (18.73) center to center.Access slot grommets included, four open-
four closed.New, sealed package. Stock photo used.

Lot 234: New Goddess Bra sz 42H in Pebble Colour
New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft ssmplex cups give great shapeSheer

top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 235: New Goddess Bra sz 40K in Pebble Colour

New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft simplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 235a New Bead Landing Leather Round Cording 5/64&quot; x
75& #039;

Stock photos added. Read more: https://canada.michaels.com/en/cedar-round-
|eather-cording-by-bead-landing/10481538.html

Lot 235b: New Bead Landing Leather Round Cording 5/64&quot; x
75& #039;

Stock photos added. Read more: https://canada.michaels.com/en/cedar-round-
|eather-cording-by-bead-landing/10481538.html

Lot 235c:. New Bead Landing Leather Round Cording 5/64&quot; x
75& #039;

Stock photos added. Read more: https://canada.michaels.com/en/cedar-round-
|eather-cording-by-bead-landing/10481538.html

Lot 235d: New Bead Landing Leather Round Cording 5/64&quot; x
75& #039;

Stock photos added. Read more: https://canada.michaels.com/en/cedar-round-
|eather-cording-by-bead-landing/10481538.html

Lot 236: Large Rare vintage Fenton Plum opal escent ruffled hobnail bowl
This beautiful unsigned Fenton bowl measures approximately 4 1/2& quot;
high by 10&quot; across. Excellent condition preowned condition. No
damage to note. No cracks chips nicks or repairs.

Lot 237: Vintage 1930& #039;s Monopoly Game by Parker Brothers

Creases, bends, tears and marks presentMissing the instructions, board and
possibly some houses, hotels and player game piecesAll properties
presentThe box measures 6.5 by 7.5& quot;

Lot 238: 4 Vintage Collectible Beer Steins
No chips or cracksSome wear on the gold accentsDelaware Valley College,
Cornell University and 2x St. Bonaventure College

Lot 239: Vintage Wood Garden Doll Furniture+ Dall

Luv and Kisses vintage doll by Regal comes with original box and stands
15.5& quot; talleyes close when she lays down and opens when standing
up1979 Wood garden doll furniture and patio by Arrow, looks to be complete
see photosT ape, scuffs and creases on the boxes

Lot 240: New Kids Kinetic Sand Kit
New in boxMade with natural sand10 + tools and moldsBy Spin MasterFor
ages 3 and up

Lot 240a: 3pc. Training Bird Whistles - New , Sealed
NEW , Seded - 3 Pcs Birds Whistle Stainless Steel Training Training Flute
Pet Behavior Training Tool for Pigeons Doves Parrot (Black, Gold, Silver)
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Lot 240b: 3pc. Training Bird Whistles- New , Sealed
NEW , Seded - 3 Pcs Birds Whistle Stainless Steel Training Training Flute
Pet Behavior Training Tool for Pigeons Doves Parrot (Black, Gold, Silver)

Lot 240c: 3pc. Training Bird Whistles - New , Sealed
NEW , Sedled - 3 Pcs Birds Whistle Stainless Steel Training Training Flute
Pet Behavior Training Tool for Pigeons Doves Parrot (Black, Gold, Silver)

Lot 241: 5 Vintage Tankards: USA Bicentennial, Montana, Mariner&#039;s
Inn &amp; More

Note: paint flaking &amp; some discoloration &amp; marks on 2 tankards,
some scuffs on 3 others. Lot Includes: 2x Pewter Tankards &quot;The
Bicentennial of the United States of America 1776-1976&quot; (both
stamped & quot;Carroll N. Abrams LTD), 1 Pewter tankard & quot; The Great
Seal of the State of Montana&quot;, 1 lightweight potentially ceramic
tankard& quot; Mariner&#039;s Inn &quot; (stamped C678S), 1 ceramic
tankard with acoat of arms (stamped 8048 Holt-Howard 1960 Japan)

Lot 242: 2 New Packs AGELOC Galvanic Spa Facial Gels

Retails for over $100 on Amazon.cal For use with the AGELOC Galvanic
Spa. Both packages are sealed. Each package contains 4x 4ml Ampoules of
AGELOC Galvanic Spa Facial Pre-Treat Gel and 4x 4ml Ampoules of
AGELOC Galvanic Spa Facial Treatment Gel. Stock photo added. ageL OC
Galvanic Spa Facial Gels are a 2-step, at-home anti-aging treatment designed
to work with our ageLOC Galvanic Spa device to help visibly reduce lines
and wrinkles, leave your skin feeling invigorated, and revea a firmer,
contoured, glowing appearance.

Lot 243: New Travel Sized Toiletries: Mouthwash, Lotion &amp; Body
Wash 38 Bottles Total

Note: some marks &amp; discoloration from transit. Includes: 18x Mint
Mouthwash 29ml ea, 12x Pharmacopia Lemon Verbena Body Lotion 30ml
ea, 12x EcoLogica Body Wash 22ml each. Great for bed &amp; breakfasts,
Air BnB, college students & amp; travelers

Lot 244: New NU SKIN Renu Smoothing Conditioner 1000ml
New &amp; sealed! Stock photo added

Lot 245: New G2000 Kotion Each Pro Gaming Headset

New in damaged box. Tested for audio and lights. Features 50mm oversized
speaker unit, a volume control button, USB interface for power supply (
powers the LED lights), omnidirectional microphone, 3.5 mm green Jack is
for headset, pink Jack is for microphone. Stock photo added

Lot 246: New SWWAY Sulu Glasses Frames w Detached Lenses

New with box, glasses pouch, frames & amp; lenses. Couldn&#039;t quite get
them to fit, but they were the only lenses included. On leg: Sulu C11 53/19
140 #3 UV400

Lot 247: New Boutique J Renee &quot;Hard to Get& quot; Jumpsuit Size
Large

Retails for over $100! New with tags. Stock photo added. SKU: PHA2028S.
For Size guide: https://boutiquejrenee.com/en-ca/productsy/hard-to-get-
jumpsuit

Lot 248: New Hangover Hoodies FAST TIMES Hoodie Large
New without tags. Screenprinted classic HH blue and pink pill logo on front
Screenprinted multicolored Fast Timeslogo on back, Fits oversized.

Lot 249: New Athletic Works 40C Zip Front Sports Bra
New with tags and hanger. Features mold zipper protection for chafe-free
comfort.

Lot 250: New TORRID Curve Lace Trim Boyshort Panties Size 3XL
New with tags. Shell: 95% Cotton, 5% Spandex

Lot 25022 New EVERY MAN JACK Authentic Snapback Trucker&#039;s
Hat

New without tags, with rim sticker. By THE CLASSICS Y upoong. Snapback
hats are adjustable to fit every head like a glove, featuring a flat bill and
breathable mesh siding for a classic look. We&#039;ve taken the classic
trucker hat up a knotch by adding Every Man Jack branding of clean lines
and pops of color. Comfortable enough for a long day of trail work and
stylish enough to mask a bad hair day.

Lot 250b: New EVERY MAN JACK Authentic Snapback Trucker&#039;s
Hat

New without tags, with rim sticker. By THE CLASSICS Y upoong. Snapback
hats are adjustable to fit every head like a glove, featuring a flat bill and
breathable mesh siding for a classic look. We&#039;ve taken the classic
trucker hat up a knotch by adding Every Man Jack branding of clean lines
and pops of color. Comfortable enough for a long day of trail work and
stylish enough to mask a bad hair day.

Lot 250c: New EVERY MAN JACK Authentic Snapback Trucker&#039;s
Hat

New without tags, with rim sticker. By THE CLASSICS Y upoong. Snapback
hats are adjustable to fit every head like a glove, featuring a flat bill and
breathable mesh siding for a classic look. We&#039;ve taken the classic
trucker hat up a knotch by adding Every Man Jack branding of clean lines
and pops of color. Comfortable enough for a long day of trail work and
stylish enough to mask abad hair day.

Lot 251: 2 New DANICA HEIRLOOM Knit Potholders 8x8 Lagoon
This lot is for two knitted pot holders, each is 8 in by 8 in. Nice and thick,
can be used easily as atrivet! With loop for easy hanging. 100% Cotton.

Lot 252: 2 New DANICA HEIRLOOM Knit Potholders 8x8 Chilli
This lot is for two knitted pot holders, each is 8 in by 8 in. Nice and thick,
can be used easily as atrivet! With loop for easy hanging. 100% Cotton.

Lot 253: 2 New DANICA HEIRLOOM Knit Pothol ders 8x8 Midnight
This Lot is for two knitted pot holders, each is 8 in by 8 in. Nice and thick,
can be used easily as atrivet! With loop for easy hanging. 100% Cotton.

Lot 253a: New Light-Up UNICORN Terrarium Kit for Kids

Create a magical garden for your unicorns! LED fairy lights are wired into
cork lid and requires 2x AAA batteries. Terrarium measures 5 tall. Stock
photo added

Lot 254: New Kids Kinetics Sand Kit
New in boxMade with natural sand10 + tools and moldsBy Spin MasterFor
ages 3 and up

Lot 255: New QIAGEN AllPrep DNA/RNA Mini Kit (50) As-Is

Retails for over $700 USD! Sealed box. Note: we cannot confirm that
product was stored at the proper temperature before we received it, and so lot
is sold As-Is. AllPrep DNA/RNA Mini Kit (50)Cat. No. / ID: 80204For 50
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minipreps: AllPrep DNA Spin Columns, RNeasy Mini Spin Columns,
Collection Tubes, RNase-Free Water and Buffers Read more: https:.//www.qi
agen.com/us/products/discovery-and-transl ational -research/dna-rna-
purification/multianal yte-and-virus/all prep-dna-rna-kits?catno=80204

Lot 255a: Philips NT3000 Nosetrimmer - New
NEW - Philips Multigroom NT3000 Nosetrimmer , Model # NT3650/16

Lot 255h: Philips NT3000 Nosetrimmer - New
NEW - Philips Multigroom NT3000 Nosetrimmer , Model # NT3650/16

Lot 255¢: Philips NT3000 Nosetrimmer - New
NEW - Philips Multigroom NT3000 Nosetrimmer , Model # NT3650/16

Lot 256: New Converse Ladies Size 8.5 Chuck 70 High &#039;Archival
Glitter Flame - Black Egret& #039; 569387C

Oh how | wish these were in my size! They retail for ove r$100 and are new
in box. Stock photo added

Lot 257: Sentry Safe 1170 Lock Box with Key 15& quot;x10x14& quot;
Lock works well. In good condition.

Lot 258: Vintage Winwell Hockey Stick - Signed by Don Cherry
Full size right handed stick. Signed by one Donad S Cherry. Signature is
unauthenticated.

Lot 260a: Uman Tools Detachable 3 in 1 Leaf Rake , 64& quot; x 27&quot; -
New

Uman Tools &quot; Rake &amp;amp; Grabber &quot; Detachable 3 in 1
Leaf Rake , measures 64& quot; x 27& quot;

Lot 260b: Uman Tools Detachable 3 in 1 Leaf Rake , 64& quot; x 27& quot; -
New

Uman Tools &quot; Rake &amp;amp; Grabber &quot; Detachable 3 in 1
Leaf Rake , measures 64& quot; x 27& quot;

Lot 260c: Uman Tools Detachable 3 in 1 Leaf Rake , 64& quot; x 27&quot; -
New

Uman Tools &quot; Rake &amp;amp; Grabber &quot; Detachable 3 in 1
Leaf Rake , measures 64& quot; x 27& quot;

Lot 264: New Goddess Bra sz 40M in Pebble Colour

New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft simplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 265: New Goddess Bra sz 34K in Pebble Colour

New with tagsStock photos addedRetails for $65Three section cup with side
panel for forward shape and liftSilky soft ssmplex cups give great shapeSheer
top cup with V-neck plunge shape for a lighter look and flattering
necklineLimited stretch straps for comfortTwo or three rows of hook and
eyes dependant on sizeBow detail at center front

Lot 266: Triple Layer Woven Jacquard Winnie the Pooh Throw Blanket
This triple layer woven jacquard Winnie the Pooh Throw Blanket is made of

100% virgin acrylic.
edge

Measures 50& quot;& quot;60& quot; with a fringed

Lot 267: 7 (Seven) Airplane Mugs.

These seven mugs are | excellent pre-owned condition. With no chips,
cracks or crazing. Each one displays a picture of a different aircraft ranging
from the Ryan STA, Stearman C-3R., Ford Tri-motor, Curtiss Robin, 1929
Fleet Model 2, Great lakes Special, and the Waco UPF-77. Each of these
mugs was made in the USA. The Curtiss Robin cup had a bit of putting along
theinside lip of the mug

Lot 268: Vintage Wade and Budweiser Steins.

These steins are in excellent pre-owned condition with no chips, cracks or
crazing. The Budweiser sign is a Holiday in the Mountains 2000 Budweiser
holiday time. It measures 7&quot; in Height, and 4.5& quot; across at the
bottom. The other Stein is a Wade Irish Porcelain Stein. The Wade Stein
measures 6.25& quot; in height and 3.5& quot; across the bottom.

Lot 269: 100+ Coin Capsules. Penny to Quarter in size.
This lock contains 100+ coin capsules. They can hold anywhere from a
penny to a quarter in size. Contains both tops and bottoms.

Lot 270a: New Hibatlan Memory Foam Travel Pillow

Hibatlan memory foam pillows are sweat-proof/washable and covered with
breathable super soft magnetic treatment cloth. There are millions of tiny
high-quality beads inside. Sweat-resistant fabrics provide maximum comfort
for your travels. The memory foam filling adopts 5-second rebound
technology, which is comfortable and durable, provides cushioning for the
body, relieves pressure point pain, and achieves ultimate relaxation. Comes
with eye mask and earplugs and a handy travel bag that reduces the size of
the pillow up to 1/2 the size. Pillows expand to 11& quot;x9& quot; Stock
photo added.

Lot 270b: New Hibatlan Memory Foam Travel Pillow

Hibatlan memory foam pillows are sweat-proof/washable and covered with
breathable super soft magnetic treatment cloth. There are millions of tiny
high-quality beads inside. Sweat-resistant fabrics provide maximum comfort
for your travels. The memory foam filling adopts 5-second rebound
technology, which is comfortable and durable, provides cushioning for the
body, relieves pressure point pain, and achieves ultimate relaxation. Comes
with eye mask and earplugs and a handy travel bag that reduces the size of
the pillow up to 1/2 the size. Pillows expand to 11& quot;x9& quot; Stock
photo added.

Lot 270c: New Hibatlan Memory Foam Travel Pillow

Hibatlan memory foam pillows are sweat-proof/washable and covered with
breathable super soft magnetic treatment cloth. There are millions of tiny
high-quality beads inside. Sweat-resistant fabrics provide maximum comfort
for your travels. The memory foam filling adopts 5-second rebound
technology, which is comfortable and durable, provides cushioning for the
body, relieves pressure point pain, and achieves ultimate relaxation. Comes
with eye mask and earplugs and a handy travel bag that reduces the size of
the pillow up to 1/2 the size. Pillows expand to 11& quot;x9& quot; Stock
photo added.

Lot 271: Joseph and the Technicolor Dreamcoat Laminated Poster Signed by
Cast Members

If you are afan of Joseph and the technicolour Dreamcoat then this laminated
poster is for you Signed by members of the cast. Measures
23& quot;x30& quot;. Hangs from the wall with a 1& quot; nail.

Lot 272: Phantom of the Opera Laminated Poster
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This laminated poster they must have for fans of classic musicals. Measures
22& quot;x28& quot;. Hangs from the wall with a one inch nail.

Lot 273: & quot;Bridgetown& quot; Oil and Acrylic on Canvas Board
Bridgetown is in oil and acrylic painting on cannabis board. It was last
varnished on the 14th of November 1962. The artist has indicated their name
is Vi on the back of the canvas board. The canvas board is 18x24. The frame
measures 30.25& quot; x 24.25& quot;. The frame has some of its detail work
missing from the outer edge.

Lot 274: Metal Container and 2 Vintage Cigar Boxes.

This lot contains a metal container, a House of Lords Lily&#039;s cigar box
and what appears to be a custom-made cigar box. The metal container on has
sailing ships and a dock scene printed on it. It was made in Great Britain and
measures 5.5& quot; tall, 6&quot; long, and 3.5& quot;deep.. The House of
Lords and Lily&#039;s box isin decent shape and still functions as a box but
does have some warping and damage around the outer edges. It measures
9&quot; long 5.5&quot;wide and 1.75&quot; tall .The custom-made cigar
box has intricate detailing on the lid and is in great condition with very few
dents, dings or scratches. It measures 11.25& quot; long by 7.5& quot;wide
and 2.75& quot;tall.

Lot 275: New Diecast 1940 Ford Collector Bank

1940 diecast Ford food edition collector bank. | made my liberty Classics.
This is an officially licensed Ford product. Made for the ideal supply
company.

Lot 276: New Eecol Electric Classic Diecast Car
This Eecol Electric Classic Diecast Car was made by the Liberty Classics for
the Liberty Classics Collectible Collection. This is an officially licensed
product.there is some peeling damage to the box.

Lot 277: New 1954 International Pickup Diecast Metal Truck

Is 1954 International Pickup Diecast Metal Truck was made by Liberty
Classics for the liberty Classics Collectible Collection. This is an officially
licensed product. It was made for the Elmira Maple Syrup Festival 2008 Toy
Show.

Lot 278: New Berlin Gas Company Diecast Metal Classic Car

This new Berlin gas company diecast mental classic car was made by the
Liberty Classics for the Liberty Classics Collectible Collection. It was made
for Kitchener Utilities celebrating 100 years. There is a minor amount of
peeling damage and a small dent to one side of the box.

Lot 279: New Hudson& #039;s Bay Company Millenium Edition Ford 1934
Panel Van Collector Bank

This New Hudson&#039;s Bay Company Millenium Edition Ford 1934
Panel Van Collector Bank was made by Liberty Classics. It is a 1/25 scale
model. There is alovely description of the car on the side of the box. Thisis
an officialy licensed product. It was made for the Hudson&#039;s Bay
Company.

Lot 279): MOTHERLODE of Costume Jewelry Bits &amp; Pieces for
Crafters

This lot is for a large hat box (measuring 13.5& quot; in diameter and
6&quot; tall) absolutely crammed with costume jewelry in various
conditions. Please note that this lot has not been sorted, or verified and entire
contents are sold as is, where is. That being said, there is a lot to love from
vintage beads to earrings to bracelets to bangles to necklaces to pins and
more. Who knows what you& #039;re going to find!

Lot 280: New Biolage Smoothproof Shampoo. 1L

New Biolage Smoothproof shamp . No Parabens. Camellia scented. One liter
bottle. Smoothproof shampoo provides humidity control and anti-frizz
smoothness even in 97% humidity.

Lot 281: 46 Canadian Nickels Blue Book 1922-1966

Blue book with Canadian nickels from 1922 to 1926. However the book is
not complete and is missing seven coins. There are no key dates in the King
George V series but the 1942 come back nickel is included Barb dont call
me

Lot 282: 2 Kg Of Canadian George VI Peenies

There are almost 2 kg of Canadian pennies with most if not al from the
period of King George VI. We have noticed a few American pennies and the
odd Elizabeth Il pennies. All coinsarein VG or better condition.

Lot 283: Model of Her Majestys State Coach 1953

This is an origina metal model of the British state coach used in the
coronation of Elizabeth Il in 1953. The model was made by Britains Ltd and
comes with its original box. The model measures about 8 inches long and is
in very good preowned condition, some minor wear to the box, verdigris but
no damage.

Lot 284: Panasonic Omnivision PV-4780-K VCR

This Panasonic Omnivision PV-4780-K VCR has been tested for power and
found to be working. Front door releases on button press. No VHS tape in
machine. Could not test for function. Comes with all accessories and
instruction booklet.

Lot 285: Post War Royal Canadian Ordinance Corps Web Belt

This is a Canadian military web belt with the crest of the Royal Canadian
ordinance, corps and dates to after 1953, it has the queens crown on the
crest. It isin very good preowned condition with Velcro tabs and no military
markings visible on the web.

Lot 286: Lot of 90+ German Banknotes Early 1900s

Mixed lot of obsolete German bank notes dating from 1906 to the
hyperinflation bank notes of the 1920s. The condition ranges from very good
to pour circulated condition. There are creases and damage to many of the
bank notes.

Lot 287: Over 55 Imperial Russian Bank Notes

Thisisalot of 55+ imperial Russian bank notes with the earliest ones dating
to 1899 and the others are early 1900s, all before the Russian revolution. The
condition varies from almost uncirculated to very good circulator condition,
some notes have creases and folds, as well as some edge damage.

Lot 288: Large Lot of Banknotes Russian & amp; Netherlands

Lot includes dozens of Russian 5 ruble bank notes dated 1961, four
imperialist Russian bank notes, 3 rubles each and a large lot of 1938 dated
banknotes from the Netherlands. All are in good circulating condition, there
is where creases and some edge damage.

Lot 289: Vintage Lot of Silverplate Items

The lock include two goblets which measure 6 1/4 inches tall, a creamer, salt
and pepper, shaker with blue glass liner and then open salt with the glass
liner. Items are in good preowned condition. There is somewhere and
silverplate loss, al pieces would benefit from a polish.
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Lot 290: Loonie Coin Rollers
Large Clear bag of loonieroll holders

Lot 291: Loonie Roller Holders
Box of loonie roller holdersBox measures 17.75& quot; long, 15.75& quot;
wide and 16& quot; tall

Lot 292: Women& #039;s Purses and Gloves

Scuffs, marks and wear present, see photos4 women&#039;s purses 11 to
12.5& quot; long2 women& #039;s sparkly purses 9.25 to 9.5& quot; long6
women& #039;s winter gloves one is marked size 7.5the other are unmarked
on their sizes

Lot 293: Women&#039;s London Fog Wool Coat sz 14Reg and Vintage
Jacket

Some marks on the wool coatWear and scuffs on the vintage jacket
unbranded and no size 22& quot; from underarm to underarm and from the
top of the collar to the bottom of the jacket is 37.5&quot; and the sleeve
length is 22& quot;

Lot 294: Vintage Metal Bridge Lamp

Scuffs and some marks presentUnable to test due to open wire on cordStands
55& quot; tall, shade is 9& quot; tall with a 15& quot; diameterBase is metal
with Genie lamp style detailing

Lot 295: Canvas Foldable Director Chair

Marks presentComfortable to sit in Measures 34& quot; tall, 22& quot; wide,
16& quot; deep and the seat height is 17.5& quot; Comes with a visor Home of
Conway TwittyHendersonville Tennessee

Lot 295a: New Double Mirror Compact - Gift For Y our Sister!

Has a lovely message to one&#039;s sister saying &quot;To my beautiful
Sister, never forget that | love you. As you look in the mirror, | hope you see
what | see&quot; . Comes with a pouch and box. 2.5& quot; diameter. Will
come to you in a sealed box. Photographs are of an exact, separate unit.

Lot 295h: New Double Mirror Compact - Gift For Y our Sister!

Has a lovely message to one& #039;s sister saying &quot;To my beautiful
Sister, never forget that | love you. As you look in the mirror, | hope you see
what | see&quot; . Comes with a pouch and box. 2.5&quot; diameter. Will
come to you in a sealed box. Photographs are of an exact, separate unit.

Lot 295c: New Double Mirror Compact - Gift For Y our Sister!

Has a lovely message to one&#039;s sister saying &quot;To my beautiful
Sister, never forget that | love you. As you look in the mirror, | hope you see
what | see&quot; . Comes with a pouch and box. 2.5& quot; diameter. Will
come to you in a sealed box. Photographs are of an exact, separate unit.

Lot 296: Collectible Plate (Keirstead Sawmill) &amp; 3 Wooden Candle
Holders

No chips or cracks on the plate comes in original box with COASome wax
residue on the candle holders they range in height from 9.75&quot; to
13.5& quot;

Lot 297: 2 Vintage School Boy Goebel & #039;s
Larger Goebel has a chip on his kneeSome paint wearSmaller school boy is
4& quot; tall and larger one is 4.5& quot;Both stamped on the bottom

Lot 298: Collectible Ashton Drake Snuggle Tight Eeyore Doll

Comes in original box with COAHandcrafted vinyl doll is an original issue
doll in the Bedtime in the Hundred Acre Wood collectionDoll stands
11.5& quot;

Lot 299: Vintage Kennedy Half Dollar Oval Office Collection
Scuffs and scrapes on the plastic coverOval office collection 1996 SSCA

Lot 300: New Portable Air Cooler Fan by Nexfan

New in box, all contents presentWhite in colourQuick cooling, 7 colour LED
lamp, nano-silver ion sterilizing filter and leak proof designThe unit
approximately measures 6.5 x 6 x 6.5& quot;

Lot 300a NEW !
Essential Core Short -
NEW Soft relaxed feel, high quality athletic short. New with original bag

Alphalete- Frozen Spring SMALL Women&#039;s

Lot 300b: NEW !
Essential Core Short -
NEW Soft relaxed feel, high quality athletic short. New with origina bag
ALPHALETE

Alphalete Frozen Spring SMALL Women&#039;s

Lot 300c: NEW !
Essential Core Short -
NEW Soft relaxed feel, high quality athletic short. New with original bag

Alphalete Frozen Spring SMALL Women&#039;s

Lot 301: New Air Purifier Filter - Blueair 200 Series by Think Crucial
New in box1l Filter measures 14.25&quot; wide, 2&quot; thick and
18.25& quiot; long

Lot 302: New 3 Piece Rain Suit sz 3XL
New in packageStyle # 301 sprinkler 100% PV CComes with jacket, hood
and pants with adjustable suspendersBy PIO (Put It On)Model R301Y 70

Lot 303: Neat Chess Set - Made in Italy

Appears to be new unused in boxesBoard measures 10.5&quot; x
10.5& quot; Chess pieces from the former CCCPChess pieces range in height
from 2.5& quot; to 3.25& quot;

Lot 304: Vintage Wooden Vase
Some chips and scuffs, see photosBeautiful wood detailing The vase stands
14.75& quot; tall and 15.5& quot; wide

Lot 305: New Hot Wheels Marvel Punisher Van
New in packageWorn corners on packagingVan is 3& quot; long

Lot 305a: New Sygunar Aluminum Bookmark - Inspirational
&quot;F*CK Off 1&#039;m Reading& quot;New, removed from box for
photographs. 5 in long.

Lot 305h: New Sygunar Aluminum Bookmark - Inspirational
&quot;F*CK Off 1&#039;m Reading& quot;New, removed from box for
photographs. 5 in long.

Lot 305¢c: New Sygunar Aluminum Bookmark - Inspirational
&quot;F*CK Off 1&#039;m Reading& quot;New, removed from box for
photographs. 5 in long.
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Lot 306: 4 New Shoe Stretchers
New in packages9& quot; long and made of plastic

Lot 306a: New Light-Up UNICORN Terrarium Kit for Kids

Create a magical garden for your unicorns! LED fairy lights are wired into
cork lid and requires 2x AAA batteries. Terrarium measures 5 tall. Stock
photo added

Lot 307: DY SON Battery Pack - Untested
Battery pack 7 cell (355983) 7INR22/70SV16H3U-CA-NHAS068AUnit
measures 7& quot; long and 3.25& quot; wide and tall

Lot 307a: 4 New Toyota 57mm Center Wheel Hubs
New, individually packaged. It saysto fit Corollaand Prius, 2005 to 2011.

Lot 307b: 4 New Toyota 57mm Center Wheel Hubs
New, individually packaged. It saysto fit Corollaand Prius, 2005 to 2011.

Lot 307c: 4 New Toyota 57mm Center Wheel Hubs
New, individually packaged. It saysto fit Corollaand Prius, 2005 to 2011.

Lot 308: New 3 Piece Rain Suit sz 3XL
New in packageStyle # 301 sprinkler 100% PVCComes with jacket, hood
and pants with adjustable suspendersBy PIO (Put It On)Model R301Y 70

Lot 309: 1954 Canada Five Dollar Bank of Canada Bank Note
. Bill has Bends & amp; Folds and has been in circulation

Lot 310: 1954 Canada Twenty Dollar Bank of Canada Bank Note &quot;
Devil &#039;s Head & quot;
. Bill has Bends, Folds & amp; Minor Tear and has been in circulation

Lot 310a: New Pesticide Free Disposable Fly Catcher 3 Pack
New and sealed. Measures 9cm top to base, and 9cm at its widest on its top.
Stock photo used.

Lot 310b: New Pesticide Free Disposable Fly Catcher 3 Pack
New and sealed. Measures 9cm top to base, and 9cm at its widest on its top.
Stock photo used.

Lot 310c: New Pesticide Free Disposable Fly Catcher 3 Pack
New and sealed. Measures 9cm top to base, and 9cm at its widest on its top.
Stock photo used.

Lot 311: Vintage Sears Solid State AM/FM Stereo Receiver , Model 28498
Vintage Sears Solid State AM/FM Stereo Receiver , Model # 28498 . Tested
Powers Up , Not tested beyond power up

Lot 312: Solido Military Wheeled Amphibious Vehicle Die-cast , NFB
Solido Military Wheeled Amphibious Vehicle Die-cast , 1:43 Scale . Never
Removed from Box

Lot 313: Verem Military G.M.C. Die-Cast Truck , 1:50 Scale

Vintage Verem Military G.M.C. Die-Cast Truck in Original Box , 1:50 Scale
. Some minor scuff to box , appears to never been removed from box

Lot 315a: New Cintas Comfort Flex Work Pants - 33-30
New pants, with tag. Photographs are of a separate, identical pair of pants.
Color may vary.

Lot 315h: New Cintas Comfort Flex Work Pants - 33-30
New pants, with tag. Photographs are of a separate, identical pair of pants.
Color may vary.

Lot 315c: New Cintas Comfort Flex Work Pants - 33-30
New pants, with tag. Photographs are of a separate, identical pair of pants.
Color may vary.

Lot 320a: NEW Art-n-Fly Ring Topped Sketch Pad

Thisring top sketch pad isin original plastic seal and measures 9 in by 12 in.
Acid-free. 100 sheets of 70 |Ib paper (this does not mean the sketch pad
weighs 70 lbs. This is just the type of paper in the sketch pad.) Smooth
surface. Suitable for pencils, markers and pens. Stock photo added.

Lot 320b: NEW Art-n-Fly Ring Topped Sketch Pad

This ring top sketch pad isin original plastic seal and measures 9 in by 12 in.
Acid-free. 100 sheets of 70 Ib paper (this does not mean the sketch pad
weighs 70 Ibs. This is just the type of paper in the sketch pad.) Smooth
surface. Suitable for pencils, markers and pens. Stock photo added.

Lot 320c: NEW Art-n-Fly Ring Topped Sketch Pad

Thisring top sketch pad isin original plastic seal and measures 9in by 12 in.
Acid-free. 100 sheets of 70 Ib paper (this does not mean the sketch pad
weighs 70 Ibs. This is just the type of paper in the sketch pad.) Smooth
surface. Suitable for pencils, markers and pens. Stock photo added.

Lot 321j: Strands of Beads, Beaded Necklaces, Woven Bracelets &amp;
More!

This great Lot of costume jewelry would be great for vendors and crafts as
even if these styles of necklaces don&#039;t do it for you, the beads are
incredibly multipurpose! Also includes some strands with beads at different
points (bookmarks?) 2 pairs of earrings for pierced ears, 1 pair clip-ons, and a
large chunky silver tone brooch with alarge glossy black stone (appears to be
missing one small clear stone).

Lot 325a: New Lloyds Dust It 2 Air Spray Electronics Cleaner - 2859
Moisture free air precision air duster.High flow valve &amp; head for extra
pressure.Removes dirt, iron oxide deposits, lint, dust, etc.ldeal for camera
lenses, disc cartridges, instruments, film, computer printers, scientific
equipment, electro mechanical devices, magnetic tape heads, miniature
assemblies etc.No CFCs.High pressure spray.New Spray can. Stock photo
used.

Lot 325b: New Lloyds Dust It 2 Air Spray Electronics Cleaner - 2859
Moisture free air precision air duster.High flow valve &amp; head for extra
pressure.Removes dirt, iron oxide deposits, lint, dust, etc.ldeal for camera
lenses, disc cartridges, instruments, film, computer printers, scientific
equipment, electro mechanical devices, magnetic tape heads, miniature
assemblies etc.No CFCs.High pressure spray.New Spray can. Stock photo
used.

Lot 325c: New Lloyds Dust It 2 Air Spray Electronics Cleaner - 2859
Moisture free air precision air duster.High flow valve &amp; head for extra
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pressure.Removes dirt, iron oxide deposits, lint, dust, etc.ldeal for camera
lenses, disc cartridges, instruments, film, computer printers, scientific
equipment, electro mechanical devices, magnetic tape heads, miniature
assemblies etc.No CFCs.High pressure spray.New Spray can. Stock photo
used.

Lot 328a: New Grote 7 Pole Junction Box 82-1000
Corrosion-resistant molded cover and housing.Two-bolt mounting 7
3/8& quot; (18.73) center to center.Access slot grommets included, four open-
four closed.New, sealed package. Stock photo used.

Lot 328b: New Grote 7 Pole Junction Box 82-1000
Corrosion-resistant molded cover and housing.Two-bolt mounting 7
3/8& quot; (18.73) center to center.Access slot grommets included, four open-
four closed.New, sealed package. Stock photo used.

Lot 328c: New Grote 7 Pole Junction Box 82-1000
Corrosion-resistant molded cover and housing.Two-bolt mounting 7
3/8& quot; (18.73) center to center.Access slot grommets included, four open-
four closed.New, sealed package. Stock photo used.

Lot 330a: 2 New BMW Key Fob Holders
New, individual packaging, removed for photos.3.5& quot; X 2& quot;.

Lot 330b: 2 New BMW Key Fob Holders
New, individual packaging, removed for photos.3.5& quot; X 2& quot;.

Lot 330c: 2 New BMW Key Fob Holders
New, individual packaging, removed for photos.3.5& quot; X 2& quot;.

Lot 331: Vintage Laurentian Over Night Travel Case

Retro hard-side Blue Travel Over Night Bag, 9 x 9 x 14 inches. This
Laurentian travel case has some minor scuffs on the front, the interior is a bit
faded and is clean with no tares. Included the keys. Otherwise in good
condition.

Lot 332: Chrome Retro Figural Bookends
Use these retro bookends in your library, figures are 6 inches tall and the base
is7x 2 3/4 inches, in good condition.

Lot 333: Vintage Footed Compote &amp; Coffee/Hot Chocolate Pot
Beautiful Porcelain De France Compote, Hand Painted, 9 inches wide X 6.5
inches tall. Plus an elegant white coffee/hot chocolate pot, Classic Rose
Rosenthal Group Germany, 9.5 inches tall. Both are in good condition no
chips crazing or cracks.

Lot 334: Vintage Skeleton Keys
20 + old keys, size range 2 to 3 inches. These come in a small basket. The
keys are rusty, and in good condition.

Lot 335: 2 Vintage Silver Plate Domed Serving Dishes

These footed domed butter serving dishes are both silver plate, size range
from 7 to 9 inches tall X 7 inches wide, they are in good condition, missing
the utensils.

Lot 336: Vintage Silver Plate Candelabra & amp; Serving Dish
Covered serving dish with lid, EP made in England, 13 x 10 x 6 inches, plus

a candelabra 11 x 6 inches. Both in good condition, some discolouration on
one of the candle holders.

Lot 337: 2 Vintage Silver Plate Domed Serving Dishes

2 domed butter dishes, one domed Birks EP-EN, 8 x 5 inches and one footed
domed serving dish 7 x 7 inches, is missing the utensil and has a small piece
of the rim missing, otherwise both are in good condition.

Lot 338: Vintage Silver Plate Serving Dishes

Vintage covered silver plate serving dish, 10 x 13 x 6 inches with lid, small
shell shaped dish 4.5 x 4.5 inches, Sheffield EPNS, missing the utensil, and
crumb tray & amp;amp; shovel, 10 x 5.5 inches, shovel is cracked. Otherwise
dl arein good condition.

Lot 339: 1981 Royal Wedding Commemorative Crown Coin &amp;
Canadian Coins

In the original protective case, 1981 Royal Wedding Commemorative Crown
coin, case is 2.5 x 2.5 inches, plus 4 circulated coins; 2 Canadian 50 cent
pieces, 1974 & amp;amp; 1976, 2 Canadian Dollar coins, both 1985.

Lot 339j: Box of Vintage Costume Jewelry
Wooden box 8 x 4 x 2 inches with a selection of unverified costume jewelry,
as shown in photos, nothing more nothing less.

Lot 340a: New Nautica Women&#039;s Swimming Shirt - XXL

Nautica Women&#039;s Navy Swimming Shirt Features. Long Sleeve
Lightweight UPF 30+ & quot;Nautica& quot; down the sleeve in red lettering
Swim shirt Machine wash.New, with tags.

Lot 340b: New Nautica Women& #039;s Swimming Shirt - XXL

Nautica Women&#039;s Navy Swimming Shirt Features. Long Sleeve
Lightweight UPF 30+ & quot;Nautica& quot; down the sleeve in red lettering
Swim shirt Machine wash.New, with tags.

Lot 340c: New Nautica Women&#039;s Swimming Shirt - XXL

Nautica Women&#039;s Navy Swimming Shirt Features. Long Sleeve
Lightweight UPF 30+ & quot;Nautica& quot; down the sleeve in red lettering
Swim shirt Machine wash.New, with tags.

Lot 345a: New WILDPIER Luxe Exfoliation Glove Sensitive Skin

New &amp;amp; Sealed! Designed for the even most sensitive of skin, the
Wildpier Luxe exfoliating glove is the ultra-soft exfoliator that is gentle
enough to be used by both adults and children. Plant based, Biodegradable,
Water-Activated & amp;amp; Handmade. Lot is for 1 (one) glove.Helps to
reduce acne, ingrown hairs, stretch marks, and scarring. Stimulates lymphatic
drainage which can reduce inflammation. Helps to increase blood circulation,
leaving your body feeling energized. Promotes collagen and elastin
production by accelerating new skin cell creation. Naturally removes fake tan
while providing a smooth base for future fake tan applications. Stock photo
added. Read more: https://www.wildpier.com/products/wildpier-luxe-
exfoliating-glove

Lot 345b: New WILDPIER Luxe Exfoliation Glove Sensitive Skin

New &amp;amp; Sealed! Designed for the even most sensitive of skin, the
Wildpier Luxe exfoliating glove is the ultra-soft exfoliator that is gentle
enough to be used by both adults and children. Plant based, Biodegradable,
Water-Activated & amp;amp; Handmade. Lot is for 1 (one) glove.Helps to
reduce acne, ingrown hairs, stretch marks, and scarring. Stimulates lymphatic
drainage which can reduce inflammation. Helps to increase blood circulation,
leaving your body feeling energized. Promotes collagen and elastin
production by accelerating new skin cell creation. Naturally removes fake tan



Auction - May 14th Win with R&T Auctions Bid NOW through Sunday 05/14/2023 7:00 PM EDT

while providing a smooth base for future fake tan applications. Stock photo
added. Read more: https://www.wildpier.com/products/wildpier-luxe-
exfoliating-glove

Lot 345c: New WILDPIER Luxe Exfoliation Glove Sensitive Skin

New &amp;amp; Sealed! Designed for the even most sensitive of skin, the
Wildpier Luxe exfoliating glove is the ultra-soft exfoliator that is gentle
enough to be used by both adults and children. Plant based, Biodegradable,
Water-Activated & amp;amp; Handmade. Lot is for 1 (one) glove.Helps to
reduce acne, ingrown hairs, stretch marks, and scarring. Stimulates lymphatic
drainage which can reduce inflammation. Helps to increase blood circulation,
leaving your body feeling energized. Promotes collagen and elastin
production by accelerating new skin cell creation. Naturally removes fake tan
while providing a smooth base for future fake tan applications. Stock photo
added. Read more: https://www.wildpier.com/products/wildpier-luxe-
exfoliating-glove

Lot 350a: 2 New American Baby Crib Sheets 28& quot; x 52& quot;
New. 100% Cotton Knitted Jersey. Fits 28& quot; x 52& quot; standard crib
and toddler bed mattresses. 9& quot; deep side gusset works.

Lot 350b: 2 New American Baby Crib Sheets 28& quot; x 52& quot;
New. 100% Cotton Knitted Jersey. Fits 28&quot; x 52&quot; standard crib
and toddler bed mattresses. 9& quot; deep side gusset works.

Lot 350c: 2 New American Baby Crib Sheets 28& quot; x 52& quot;
New. 100% Cotton Knitted Jersey. Fits 28& quot; x 52&quot; standard crib
and toddler bed mattresses. 9& quot; deep side gusset works.

Lot 355a: 4 New Retro Style Reusable Popcorn Buckets

Perfect for movie night with the family, or be a rebel and eat cereal or salad
or 4lbs of M&amp;amp;Ms out of them. We don&#039;t judge! Each is
plastic, and features colourful movie/popcorn designs and are 5.75& quot; tall
with atop diameter of 6.75& quot;

Lot 355h: 4 New Retro Style Reusable Popcorn Buckets

Perfect for movie night with the family, or be arebel and eat cereal or salad
or 4lbs of M&amp;amp;Ms out of them. We don&#039;t judge! Each is
plastic, and features colourful movie/popcorn designs and are 5.75& quot; tall
with atop diameter of 6.75& quot;

Lot 355c: 4 New Retro Style Reusable Popcorn Buckets

Perfect for movie night with the family, or be arebel and eat cereal or salad
or 4lbs of M&amp;amp;Ms out of them. We don&#039;t judge! Each is
plastic, and features colourful movie/popcorn designs and are 5.75& quot; tall
with atop diameter of 6.75& quot;

Lot 360ac New EVERY MAN JACK Authentic Snapback Trucker&#039;s
Hat

New without tags, with rim sticker. By THE CLASSICS Y upoong. Snapback
hats are adjustable to fit every head like a glove, featuring a flat bill and
breathable mesh siding for a classic look. We&#039;ve taken the classic
trucker hat up a knotch by adding Every Man Jack branding of clean lines
and pops of color. Comfortable enough for a long day of trail work and
stylish enough to mask a bad hair day.

Lot 360b: New EVERY MAN JACK Authentic Snapback Trucker&#039;s
Hat

New without tags, with rim sticker. By THE CLASSICS Y upoong. Snapback
hats are adjustable to fit every head like a glove, featuring a flat bill and

breathable mesh siding for a classic look. We&#039;ve taken the classic
trucker hat up a knotch by adding Every Man Jack branding of clean lines
and pops of color. Comfortable enough for a long day of trail work and
stylish enough to mask a bad hair day.

Lot 360c: New EVERY MAN JACK Authentic Snapback Trucker&#039;s
Hat

New without tags, with rim sticker. By THE CLASSICS Y upoong. Snapback
hats are adjustable to fit every head like a glove, featuring a flat bill and
breathable mesh siding for a classic look. We&#039;ve taken the classic
trucker hat up a knotch by adding Every Man Jack branding of clean lines
and pops of color. Comfortable enough for a long day of trail work and
stylish enough to mask a bad hair day.

Lot 365a: New Luster Sheen Hand Cleaner 4L 100% Canadian

New Leicester Sheen hand cleaner. 4 L bottle. 100% Canadian. With power
lotion. Not all bottles will be insane condition as the one of the picture, some
will have some damage from shipping but it will not affect contents of
container.

Lot 365b: New Luster Sheen Hand Cleaner 4L 100% Canadian

New Leicester Sheen hand cleaner. 4 L bottle. 100% Canadian. With power
lotion. Not al bottles will be insane condition as the one of the picture, some
will have some damage from shipping but it will not affect contents of
container.

Lot 365c: New Luster Sheen Hand Cleaner 4L 100% Canadian

New Leicester Sheen hand cleaner. 4 L bottle. 100% Canadian. With power
lotion. Not al bottles will be insane condition as the one of the picture, some
will have some damage from shipping but it will not affect contents of
container.

Lot 365d: New Luster Sheen Hand Cleaner 4L 100% Canadian

New Leicester Sheen hand cleaner. 4 L bottle. 100% Canadian. With power
lotion. Not all bottles will be insane condition as the one of the picture, some
will have some damage from shipping but it will not affect contents of
container.

Lot 371: Cecil Youngfox Native Art Print

Ojibway Mtis Canadian Artist Cecil Yougfox (1942-1987) signed print
Titled The Drum Dinger. Professionaly framed with double matting, 5 1/2
by 7 1/4 inchesinside the matting in aframe 11 by 13 1/2 inches.

Lot 372: Sir Winston Churchill Large Print on Canvas

Large framed print on canvas of the Honorable Sir Winston Churchill after a
painting by Arthur Pan originally done in 1942. The fancy wood frame is
about 26 by 32 inches. The frame has afew scuff marks.

Lot 373: Marvel 2003 Spider-Man 2 Telephone

This phone was issues in 2004 after the Spider-Man 2 movie release. Its
about 10 inches tall and the base is 8 1/4 inches diameter. Not tested. The
body of the phone isin good condition with no cracks.

Lot 374: Lot of Vintage Salt and Pepper Shakers

This includes 7 sets of matching shakers, a miniature Grosvenor Bone China
cup and saucer, a miniature two faced Mr. Pickwick creamer or teapot with
spout made by Ahtone of England. We even have a set of Nipper the RCA
dog with the Gramophone. Some are Giftcraft or made in Japan. From 1 3/4
to 4 inchestall. Thereis some light scuff marks.
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Lot 375: Michael Kors Purple Pebbled Leather Tote Bag

Large pebbled leather bag with a beautiful Purple colour. Its about 15 by 12
inches and up to 8 inches wide. It has a practical front snap closure pocket
and multiple pockets inside on both side. Its in good preowned condition as
shown.

Lot 375a: 2 New PK Plastic Cleaner 16 fl oz (472ml) each
2 New. Outer casing tarnished. Come in various conditions, not exactly as
shown. 16 fl oz (472ml) canisters.

Lot 375h: 2 New PK Plastic Cleaner 16 fl oz (472ml) each
2 New. Outer casing tarnished. Come in various conditions, not exactly as
shown. 16 fl 0z (472ml) canisters.

Lot 375c: 2 New PK Plastic Cleaner 16 fl oz (472ml) each
2 New. Outer casing tarnished. Come in various conditions, not exactly as
shown. 16 fl oz (472ml) canisters.

Lot 376: Vintage lot of Salt and Pepper Shakers

Many of them made in Japan with original labels, we have Grizzlies, Piggies,
Puppies, Bambies, Pheasants, Mr and Mrs Claus with fake beard, a rare pair
of anthropomorphic Monkeys.the condition is good with light paint wear on
some. The anthropomorphic monkeys have arepair.

Lot 377: COACH Black Leather Pouch Bag #42732

Small pouch bag No. 42732 by Coach. Its about 10 by 7 inches. In good
preowned condition with light soiling on the inner liner, could use a light
conditioning.

Lot 378: Lot of 7 Matching Vintage Salt & amp; Pepper Shakers

Vintage Figural Salt and Pepper Shakers with a Hen on Nest with Eggs, a
tree with hanging Strawberries which also has a toothpick holder on the back,
a Hen and Rooster set, Piglets playing Accordion, some Figural sets and
Colonel Harland Sanders of KFC fame. The Colonel set is plastic, the others
are pottery some signed Japan. From 1 3/4 to 4 inchestall. In good preowned
condition, some with paint wear.

Lot 379: COACH Hampton No. 19391 Black L eather Tote Bag

Great practical Hampton leather bag with embossed Coach Logo No. 19391.
Its about 15 by 10 inches and up to 7 inches wide. In very good and clean
preowned condition as shown.

Lot 380: Awesome Vintage Salt and Pepper Shakers

Includes Pink Depression Glass Hens, Squirrels on a Tree, Bear Cubs
hanging from a tree, Solid Teak Buddhist Monks with Staffs, Tombstones,
Oxford Silver Plate Love Birds and Chrome Coffee Pots Made In Occupied
Japan. About from 2 to 4 1/2 inches tall. In good preowned condition with
light wear.

Lot 385a: Mevell Cutting Board Qil , Minerd Qil , 150z. Bottle - New
NEW , Sealed - Mevell Cutting Board Qil , 100% Food Grade Mineral Oil ,
150z. (443Im) Bottle

Lot 385h: Mevell Cutting Board Oil , Mineral Oil , 150z. Bottle - New
NEW , Sealed - Mevell Cutting Board Qil , 100% Food Grade Mineral Oil ,
150z. (443Im) Bottle

Lot 385c: Mevell Cutting Board Qil , Minerd Qil , 150z. Bottle - New

NEW , Sealed - Mevell Cutting Board Qil , 100% Food Grade Mineral Oil ,
150z. (443Im) Bottle

Lot 395a: Philips NT3000 Nosetrimmer - New
NEW - Philips Multigroom NT3000 Nosetrimmer , Model # NT3650/16

Lot 395b: Philips NT3000 Nosetrimmer - New
NEW - Philips Multigroom NT3000 Nosetrimmer , Model # NT3650/16

Lot 400: 24 New French Language Softcover Books

Includes. 13 copies of &quot;L&#039;Inconnue De La Seine&quot; by
Guillaume Musso, 8 copies of &quot;En Avant Vers Le Futur&quot; by
Michael J Fox, 3 copies of &quot;Ou tu Vas, Tu Es: Apprendre a Mediter en
Tous Lieux et en Toutes Circonstances& quot; by Jon Kabat-Zinn. Great Lot
for vendors, small bookstore owners and french teachers!

Lot 405a: 2 New American Baby Crib Sheets 28& quot; x 52& quot;
New. 100% Cotton Knitted Jersey. Fits 28&quot; x 52&quot; standard crib
and toddler bed mattresses. 9& quot; deep side gusset works.

Lot 405h: 2 New American Baby Crib Sheets 28& quot; x 52& quiot;
New. 100% Cotton Knitted Jersey. Fits 28& quot; x 52& quot; standard crib
and toddler bed mattresses. 9& quot; deep side gusset works.

Lot 405c: 2 New American Baby Crib Sheets 28& quot; x 52& quot;
New. 100% Cotton Knitted Jersey. Fits 28& quot; x 52& quot; standard crib
and toddler bed mattresses. 9& quot; deep side gusset works.

Lot 421: New 1928 Chevrolet National AB Diecast Metal Collector Bank.
This new 1928 Chevrolet National AB diecast metal collector bank | was
made by Liberty Classics. It was made for the Ideal Supply Company. Thisis
an official licensed product.

Lot 422: New Cascar Diecast Stock Car Replica
New Cascar diecast stock car replica. Thisis one/ two four scale model. This
isan officialy licensed product. Product was made for Home Hardware.

Lot 423: New 1955 Chevy Convertible Diecast Metal Car

This new 1955 Chevy convertible diecast middle car was made by Liberty
Classics. It was made for Liberty Classics Collectible Collection. Officially
licensed product. It was made for the Elmira Maple Syrup Festival for the
2005 Toy Show.

Lot 424: New 1936 Dodge Delivery Van Diecast Metal Collector Bank

New limited edition 1936 Dodge delivery van collector bank was made by
the Liberty Classics Company. It is a 1/25 scale model. This is an officialy
licensed product. It was made for the Hudson& #039;s Bay Company.

Lot 425: New 1957 Chevy Sedan Diecast Metal Car

For this new 1957 Chevy Sedan Diecast Metal Car was made by the Liberty
Classics company. It was made for the Liberty Classes Collectible Collection.
This is an officiall licensed product. It was produced for the Elmira Maple
Syrup Festival 2006 Toy Show.

Lot 426: New 2011 Paul Reed Smith Santana 10 Top - Black Gold Burst
Electric Guitar

This new 2011 Paul Reed Smith Santana 10 Top is black gold burst in colour.
Retails for $50000 Comes with case. Note: Guitar stand not
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included.Available for viewing during normal business hours - Monday -
Saturday 930am - 430pm. Please see specs below: BODY Top Wood: Carved
Figured Maple Back Wood: Mahogany Finish: V12 Extras: Inlaid Purfling
Strips NECK Number of Frets: 24 Scale Length: 24 1/2& quot; Neck Wood:
Mahogany Fretboard Wood :Bound Rosewood Neck Shape: Pattern
Fretboard Inlays: Birds Headstock Inlay: Rosewood Headstock Veneer with
Inlaid Eagle HARDWARE/ELECTRONICS Bridge: PRS Tremolo Tuners:
PRS Phase |11 Locking Tuners Truss Rod Cover: &quot;OM Symbol& quot;
Hardware Type: Nickel Treble Pickup: Santana Treble Bass Pickup: Santana
Bass Pickup Switching: Volume and Tone Control with 3-Way Toggle
Pickup Selector. A similar guitar was listed here, should you wish to read
more:  https://guitarbrando.com/products/paul -reed-smith-prs-santana-retro-
core-10-top-black-gol d-el ectric-guitar

Lot 427: NEW Milk Shake Colour Care Shampoo. 1000ml bottle

New milkshake color care shampoo. Hydrating and protector shampoo for
color treated hair. 1,000 ml in this bottle. Sulfate and paraben free. Bottle has
some scuffs and discoloration from shipping but is still in good shape.

Lot 428: New Essick Air Humidifier Cleaner. 946 ml
New bottle of acid air bacteria static treatment solution for humidifiers. Not
for usein ultrasonic humidifiers or vaporizers. 946 ml bottle.

Lot 429: New Essick Air Humidifier Cleaner. 946 ml
New bottle of acid air bacterial static treatment solution for humidifiers. Not
for usein ultrasonic humidifiers or vaporizers. 946 ml bottle.

Lot 430: 5 New L abeda Slime Inline Skate Wheels. 80mm

The Labeda Slime Wheel comes in a wide range of colors so you can boast a
truly unique wheel set up out on the rink. These wheels are designed
especially for smooth surfaces like indoor sport court, wood, and smooth
concrete. Slime Wheels offer incredible grip, speed, and performance, giving
you a step up on your opponent.ldeal Playing Surface: Sport Court, Wood,
Smooth ConcreteHardness Guidelines:76A (Soft) = 185 Ibs and
belowHardness selection should be based on player weight and skating
ability. A player can choose a wheel designated for a heavier skater if they
have advanced skating skills to compress the wheel enough to grip. This will
alow the player to maximize their speed.Fit Guidelines: Standard hub wheel
designed for the standard 608 bearing sizeThese new Labeda Slime inline
skate wheels are not matching. There are four different color variations. They
are al 80mm and rated as Super grip.

Lot 439: New 1935 Ford Pickup Diecast Metal Truck

This new 1935 Ford pickup diecast metal truck was made by Liberty
Classics. It was made for the Liberty Classics Collectible Collection. Thisis
an officially licensed product. It was produced for the Elmira Maple Syrup
Festival 2007 Toy Show

Lot 440: New 1939 Chevy pickup diecast metal truck

This new 1939 Chevy pickup Diecast Metal Truck was made by the Liberty
Classics Company. It was made for the Liberty classes collectible collection.
This is an officially licensed product. It was produced for the EImira Maple
Syrup Festival 2010 Toy Show.

Lot 440a: 2 New BMW Key Fob Holders
New, individual packaging, removed for photos.3.5& quot; X 2& quot;.

Lot 440b: 2 New BMW Key Fob Holders
New, individual packaging, removed for photos.3.5& quot; X 2& quot;.

Lot 440c: 2 New BMW Key Fob Holders
New, individual packaging, removed for photos.3.5& quot; X 2& quot;.

Lot 441: 6 New Danica Heirloom Trivets 9& quot;
New in packageJade colour

Lot 442: 2 New Danica Heirloom Knit Potholders 8 by 8& quot;
New in packageNatural colour

Lot 443: 6 New Waterproof Phone Holders - Green
New in packageGreat vendor lotThe bag part measures 4& quot; wide and
6.5& quot; long

Lot 444: New Inscents Waterfall Holder
New in box, box has some worn cornersCeramicMeasures 7.5& quot; tall The
most beautiful way to lower stress

Lot 445: 5 Bell TV Remotes

UntestedRequires 2x AAA batteries2 AAA batteriesincluded batteries placed
in each remote and red light flashes no further testing after thatRemotes are
9.5& quot; long

Lot 445a: OZUKO Navy Everyday Backpack - NEW

NEW -OZUKO Navy Everyday Backpack .Adjustable shoulder straps for
length , Dedicated compartment for tablets and laptops up to 15.6& quot; ,
Breathable design to reduce heat and pressure from wearing . Measures 49
cm X 28 cm X 14cm.

Lot 445b: OZUKO Navy Everyday Backpack - NEW

NEW -OZUKO Navy Everyday Backpack .Adjustable shoulder straps for
length , Dedicated compartment for tablets and laptops up to 15.6& quot; ,
Breathable design to reduce heat and pressure from wearing . Measures 49
cm X 28 cm X 14cm.

Lot 445c: OZUKO Navy Everyday Backpack - NEW

NEW -OZUKO Navy Everyday Backpack .Adjustable shoulder straps for
length , Dedicated compartment for tablets and laptops up to 15.6& quot; ,
Breathable design to reduce heat and pressure from wearing . Measures 49
cm X 28 cm X 14cm.

Lot 446: Amplified Multi-directional HDTV Antennawith LED light ring by
TERK
Plugged in light works no further testing after thatAll contents presentMarks
on box

Lot 447: 6 New Pink Tank Jerseys

New without tagsBy Re-Huo with no sizePinniesThey measure from
underarm to underarm 24.5& quot; and 27& quot; long from top of shoulder to
bottom

Lot 448: New Professional Hair Curler
New in boxBy Ckeyi N

Lot 449: New Air Vent Hose By Gates
New in boxBox opened to show productl.5&quot; diameter and 10 ft
1ong4663-411424306
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Lot 450: Great Blue Heron Print Framed
Chip on corner bottom left hand side of frameFrame measures 22& quot;
wide and 30& quot; tall

Lot 451: New Women& #039;s Swimsuit sz XL by Nautica
New with tagsNavy and white stripes

Lot 452: New Aerie Women& #039;s Bikini Top sz XXL
New with tagsBlack colour

Lot 453: New Aerie Women&#039;s Wrap Swimsuit sz X XL
New with tagsAnimal print

Lot 454: New Aerie Bikini Top sz Large
New with tagsCan be strapless or you can put the straps onOrange colour

Lot 455: New Aerie Women& #039;s Bikini Bottom sz XS
New with tags

Lot 456: New Aerie Women&#039;s Bikini Bottom sz XL
New with tagsOrange colour

Lot 501: Three copies of the farmers advocate 1917 and 1923

Three copies of the farmers advocate and home magazine, one is dated 1917
and two are from 1923. These magazines are in good preowned condition
they do have wear and edge damage.

Lot 502: 3+ Kg of American Pennies

this is a large launch of American pennies with over 3 kg just of loose and
rolled pennies. Also included our two blue books which are not complete and
the pennies are al in good to almost uncirculated condition.

Lot 503: Over 3Kg of American Pennies

this lot includes over 3 kg of unresearched loose American pennies, we have
notice dates from the 1940s -2000s. The condition varies from very good
circulated to aimost uncirculated condition with many of the coins showing
red brown colors.

Lot 504: Over 4 Kg of American Pennies

Thisis alarge lot of unresearched American pennies with dates from at least
the 1940s to the 1980s. Coins range in condition from very good circulated to
amost uncirculated condition.

Lot 505: 4+ Kg of American Pennies

This is a large lot of over 4 kg of American Unresearched pennies but we
have noticed dates from the 1960s to the 2000. Coins vary in condition from
very good circulated to uncirculated condition with many colours of red and
brown.

Lot 506: Vintage Bell & amp; Howell Movie Projector

This is a vintage Bell &amp; Howell super autoload 8 mm film projector, it
does power up and the lightbulb is working but it is missing the exterior
travel case.

Lot 507: Vintage Eumig P8 Movie Projector
This vintage Eumig P8 phonomatic movie projector powers up and the

lightbulb is working but it is missing its external case. This Austrian made
projector was able to accommodate different voltages from different
countries.

Lot 508: Vintage SVE 35mm Movie Projector

This is an antique 35 mm movie projector, made by the society for visua
education [SVE] and is the model AAA. The projector comes with its
origina carrying case and one movie. The projector does power up and the
lightbulb is working.

Lot 509: Vintage Y ashicasM 8mmMovie Camera

this is the Yashica M movie camera comes with hand grip for ease of use
and is in good preowned condition. There is a small broken piece on the one
side of the grip And the camerais untested and sold asiis.

Lot 510: 2 Kodak Brownie 8mm Movie Cameras

Thisis apair of brownie 8 mm movie cameras both are manual wind and do
not require batteries. The larger one is the exposure metre model and comes
with its original leather case. The cameras are in fair preowned condition,
both are working but there is somewhere and the smaller one could benefit
from agood cleaning.

Lot 511: Lot of 4 Digital Movie Cameras

This lot includes a Panasonic SDR S 26 , a Sony handy cam model DCR-
SX45, a canon model ZR85 and a Panasonic HDD, The cameras are in good
preowned condition, cameras were not tested, none of the batteries were
charged, Selling asis.

Lot 512: Lot of 2 Blue Books Canadian Small Pennies

this lot includes two Whitman blue books, Canadian smile Centre collection
1920 to date and one empty bluebook of Canadian large pennies. The two
books are not complete and are missing some pennies however they do have
coins from 1920 to the 1960s. The coins are al in good to almost
uncirculated condition for the later dates.

Lot 541: New LPY SFW Muscle Release Massage Tool

-Specially designed for hip, back, waist, neck, calf, shoulder, thigh massage
to remove mucle stiffness and soreness. Strongly recommend you use before
sleep and after warm shower.New, opened box. Stock photos used.

Lot 542: New Amplified Indoor/Outdoor HDTV Antenna

Americas best selling Antennas RCA, amplified indoor outdoor HDTV
antenna, choose the best antenna to optimize your access to free HD channels
in your area.New, opened box. Photos may be of a separate, exact unit.

Lot 543: New Amplified Indoor/Outdoor HDTV Antenna

Americas best selling Antennas RCA, amplified indoor outdoor HDTV
antenna, choose the best antenna to optimize your access to free HD channels
in your area.New, opened box. Photos may be of a separate, exact unit.

Lot 544: New Amplified Indoor/Outdoor HDTV Antenna

Americas best selling Antennas RCA, amplified indoor outdoor HDTV
antenna, choose the best antenna to optimize your access to free HD channels
in your area.New, opened box. Photos may be of a separate, exact unit.

Lot 545: New Amplified Indoor/Outdoor HDTV Antenna

Americas best selling Antennas RCA, amplified indoor outdoor HDTV
antenna, choose the best antenna to optimize your access to free HD channels
in your area.New, opened box. Photos may be of a separate, exact unit.
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Lot 546: New K40 CB Radio Antenna
New, opened box.

Lot 547: New Champion Portable Generator Cover - Large
Champion Power Equipment 90016.Fits generators up to 30.7&quot; X
23.6& quot; x 23.6& quot;.New, unopened box.

Lot 548: New Taxi Luna 02 Women& #039;s Sandals - Size 40
New, with box.

Lot 549: New Taxi Luna 02 Women& #039;s Sandals - Size 39
New, with box.

Lot 550: New Taxi Luna 02 Women& #039;s Sandals - Size 39
New, with box. The box says 39, but the sandals are size 39.

Lot 551: New Taxi Luna 02 Women& #039;s Sandals - Size 37
New, with box.

Lot 552: New Taxi Luna 02 Women& #039;s Sandals - Size 37
New, with box.

Lot 553: New Ravensburger GraviTrax Starter Set - 8-99

A bestselling construction activity for boys and girls 8 and up - over 6 million
sold worldwidelncludes 122 pieces and 9 ready-to-go track instructions to
start creating your own tracksThe ideal Christmas gift for creative, curious
kids who love to buildPower the marbles with gravity-based elements in a
race to the finishCustomize and experiment with tricks and stunts to keep the
marbles rolling faster and furtherExperience educational and science play
with 24 problem-solving building exercises.New, in box. The cellophane
wrap has started to peel. Stock photos used. Retails for over $70.

Lot 554: New Trek Trinity Amplified Indoor HDTV Antenna
Engineered to receive 1080 HDTV broadcasts.Cutting-edge design blends
seamlessly with today?s home entertainment systems.Amplifies weak signals
and filters out cellphone interference for a better picture.Receives channel
reception up to 60 miles from the broadcast source.Includes coax cable,
power adapter, amplifier.New, opened box. Stock photo used.

Lot 555: New Trek Trinity Amplified Indoor HDTV Antenna
Engineered to receive 1080 HDTV broadcasts.Cutting-edge design blends
seamlessly with today?s home entertainment systems.Amplifies weak signals
and filters out cellphone interference for a better picture.Receives channel
reception up to 60 miles from the broadcast source.Includes coax cable,
power adapter, amplifier.New, opened box. Stock photo used.

Lot 556: New Xinmeiwen 10 PC Crafting Tweezer Set
New, removed from packaging for photographs. 6& quot; long each.

Lot 557: New Xinmeiwen 10 PC Crafting Tweezer Set
New, removed from packaging for photographs. 6& quot; long each.

Lot 558: New Xinmeiwen 10 PC Crafting Tweezer Set
New, removed from packaging for photographs. 6& quot; long each.

Lot 559: 4 Cansew Inc Spools of Orange Thread.
Not certain if the spools are new, or have been slightly used. 5intal, 3.5in
diameter.

Lot 560: New Delta Ashlyn Monitor 17 Series Shower Trim

T17464-BL ROUGH SOLD SEPARATELY:: Tub faucet and shower trim kit
only, purchase Delta&#039;s MultiChoice Universa Shower Valve
separately to complete the unit (recommended rough-in valve model
R10000-UNBX)INTENSELY POWERFUL: Immerse yourself in the steady,
intensely powerful full body spray with forceful streams of water to satisfy
dl of your showering needsPROTECTION FROM SUDDEN
TEMPERATURE CHANGES. The TempAssure Thermostatic Valve
Cartridge (included) ensures a consistent shower temperature, while the dual-
function shower handle allows you to control the water temperature and
volume separately for maximum controlNew, the box has been opened and
has minor damage. Stock photos used. Retails for over $400.

Lot 561: New Little Giant Condensate Pump - VCMA-15ULS

The Little Giant brand has aways been the front-runner in condensate
removal pump design. With the widest range of centrifugal tank pumps and
over 80 years of history in commercial pumps and pump systems, Little
Giant is the most powerful name in air conditioning, heating and refrigeration
condensate removal and is recognized worldwide for its quality and reliable
products. Little Giant is also known as the brand to use for condensate drain
switches and evaporative cooler water pumps.New, opened box. Stock photos
used.

Lot 562: New 12 Pack of Expo Dry Erase Markers - Green
12 green chisel tip magnetic markers with built-in erasers. New in box.

Lot 563: New 12 Pack of Expo Dry Erase Markers - Green
12 green chisel tip magnetic markers with built-in erasers. New in box.

Lot 564: New 12 Pack of Expo Dry Erase Markers - Green
12 green chisel tip magnetic markers with built-in erasers. New in box.

Lot 565: New 12 Pack of Expo Dry Erase Markers - Green
12 green chisel tip magnetic markers with built-in erasers. New in box.

Lot 566: New 12 Pack of Expo Dry Erase Markers - Green
12 green chisel tip magnetic markers with built-in erasers. New in box.

Lot 567: New Broan NuTone Door Chime Kit - BK125L WH

PLUG-IN DOORBELL: White receiver features two chimes so you& #039;!1
adways know which door your visitor is adCLASSIC STYLE: Doorbell
features atimeless white textured finish.New, in box. Stock photos used.

Lot 568: New Broan NuTone Door Chime Kit - BK125L WH

PLUG-IN DOORBELL: White receiver features two chimes so you& #039;!l
adways know which door your visitor is aaCLASSIC STYLE: Doorbell
features atimeless white textured finish.New, in box. Stock photos used.

Lot 569: New Broan NuTone Door Chime Kit - BK125L WH

PLUG-IN DOORBELL: White receiver features two chimes so you& #039;!1
adways know which door your visitor is adCLASSIC STYLE: Doorbell
features atimeless white textured finish.New, in box. Stock photos used.

Lot 570: New Tecmolog Bathroom Sink Drain
This basin drain is made of brass with brushed gold finish, anti-rust and
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insulation for long term durability.Pop Up Stopper Design: Spring loaded
push button just pressing on the cap to close the drain, does not require a lift
rod.Large Mushroom Cap Stopper: 6.5 cm diameter stopper is attractive and
luxury, make your sink look more beautiful.New, opened box. Stock photos
used.

Lot 571: 4 New LevelWear Men& #039;s Shirts - Size Medium
Four men&#039;s tops, new, with tags. Each has a different sponsorship on
the chest. Includes two T-shirts, a sweatshirt and a thin hoodie.5

Lot 572: New Cambivo Non Slip Yoga Mat - 72& quot;x24& quot;x.24& quot;
Dual non-dlip surfaces help you perform any movement with confidence. If
taken good care, the yoga mats can be your training partner for quite a long
time.New, in packaging. Stock photos used.

Lot 573: New Cambivo Non Slip Yoga Mat - 72& quot;x24& quot;x.24& quot;
Dual non-dlip surfaces help you perform any movement with confidence. If
taken good care, the yoga mats can be your training partner for quite a long
time.New, in packaging. Stock photos used.

Lot 574: New Cambivo Non Slip Yoga Mat - 72& quot;x24& quot;x.24& quot;
Dual non-dlip surfaces help you perform any movement with confidence. If
taken good care, the yoga mats can be your training partner for quite a long
time.New, in packaging. Stock photos used.

Lot 575: New Cambivo Non Slip Yoga Mat - 72& quot;x24& quot;x.24& quot;
Dual non-dlip surfaces help you perform any movement with confidence. If
taken good care, the yoga mats can be your training partner for quite a long
time.New, in packaging. Stock photos used.

Lot 576 New Rifle
6.5& quot;x4.5& quot;x5& quot;
New, removed from box for photographs.

Co Metd Box -

Paper

Recipe

Lot 577 New Rifle
6.5& quot;x4.5& quot;x5& quot;
New, removed from box for photographs.

Metal Box -

Paper Co Recipe

Lot 578 New Rifle
6.5& quot;x4.5& quot;x5& quot;
New, removed from box for photographs.

Co Metd Box -

Paper

Recipe

Lot 579: New Chapters Indigo Scalp Massager

Mint color. New, removed from box for photographs. 3& quot; diameter.

Lot 580: New Chapters Indigo Scalp Massager
Mint color. New, removed from box for photographs. 3& quot; diameter.

Lot 581: New Chapters Indigo Scalp Massager
Mint color. New, removed from box for photographs. 3& quot; diameter.

Lot 582: New Cetacaine Liquid Topical Anesthetic Clinical Kit - 30g
By Cetylite, item 0212. New, unopened box. Expires 2024-05

Lot 583: New Bounce Curl Super Smooth Cream Conditioner - 237ml
Required moisture with organic aloe and safflower oil.New bottle. Comes

with a bonus hydrating hair mask from Innersense.

Lot 584: New Bounce Curl Hydra Drench Conditioner &amp; Bouclme
Curl Booster

Both are new bottles. The Bounce Curl is 237ml, the Bouclme protein
booster is 30ml.

Lot 585: New Xinmeiwen 10 PC Crafting Tweezer Set
New, removed from packaging for photographs. 6& quot; long each.

Lot 601: New Valvoline Bobble Head Figurine Dale Jr
Dale Earnhardt Jr. Nascar driver Bobble head figurine , comes brand new
sealed in original canister .

Lot 602: New Valvoline Bobble Head Figurine Alex Bowman
Nascar driver Alex bowman Bobble head , sealed in original canister.

Lot 603: Vavaline Qil Bobblehead - Kasey Kahne

Comes in retro style packaging, looks like oil cans, not made of metal.
Bobblehead has never been removed, the seal came off with the lid. Can is
8& quot; tall.Small dent on bottom of the can.

Lot 604: New True Religion Ricky Vintage Straight Jean - Size 29

The Ricky Vintage Super T Straight Jean is a true classic and brings back
stitch colors from the original True Religion color paette. This men&#039;s
straight jean features high contrast fading and 3D whiskering, clean
hardware, and white Super T stitching with red bar tacks. Finished with red
1/2& quot; horseshoe detailing along the back flap pockets.New, with tags, in
packaging. Stock photos used. Retail for $329

Lot 605: New True Religion Ricky Vintage Straight Jean - Size 29

The Ricky Vintage Super T Straight Jean is a true classic and brings back
stitch colors from the original True Religion color paette. This men&#039;s
straight jean features high contrast fading and 3D whiskering, clean
hardware, and white Super T stitching with red bar tacks. Finished with red
1/2& quot; horseshoe detailing along the back flap pockets.New, with tags, in
packaging. Stock photos used. Retail for $329

Lot 606: 2Kva Ringcore Transformer - RT-2KU - Asls
2Kva up Transformer. 110-220VComes with original box. The casing has
minor damage from shipping. Unit is untested, sold asis.

Lot 670: Vintage They&#039;re at the Post Game.

This vintage They&#039;re at the Post game has some water damage to the
front of the box. All required pieces seem to be in the box but this has not
been 100% confirmed. They&#039;re at the Post Captures all the excitement,
fun and suspense of aday at the races right in your own home. With atotal of
eight races across four unique LPs that & quot;change near the every time you
play them, offering say 17 million to one possibility of picking the winner in
each of the eight races twice.& quot; Originally released in 1975.

Lot 700a: Belden Horizontal Cable Management Panel 6 New
NEW in Box - Belden 19&quot;2U Horizontal Cable Management Panels ,
Model # 9512-1902 - Six (6) Panelsin Box

Lot 700b: Belden Horizontal Cable Management Panel 6 New
NEW in Box - Belden 19& quot;2U Horizonta Cable Management Panels ,
Model # 9512-1902 - Six (6) Panelsin Box
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Lot 700c: Belden Horizontal Cable Management Panel 6 New
NEW in Box - Belden 19& quot;2U Horizontal Cable Management Panels ,
Model # 9512-1902 - Six (6) Panelsin Box

Lot 700d: Belden Horizontal Cable Management Panel 6 New
NEW in Box - Belden 19& quot;2U Horizontal Cable Management Panels ,
Model # 9512-1902 - Six (6) Panelsin Box

Lot 701: Synergee Fitness V2 J-Cups for Power Racks - New

NEW in Sealed Box - Synergee Fitness V2 J-Cups for WeightLifting Power
Racks , Fits 2&quot;x3&quot; uprights, with 5/8&quot; diameter pins .
Weight Limit 750 Ibs. SQ - STAND - V2 - JCUP

Lot 702: Synergee Fitness V2 J-Cups for Power Racks - New

NEW in Sealed Box - Synergee Fitness V2 J-Cups for WeightLifting Power
Racks , Fits 2&quot;x3&quot; uprights, with 5/8&quot; diameter pins .
Weight Limit 750 Ibs. SQ - STAND - V2 - JCUP

Lot 703: Synergee Fitness V2 J-Cups for Power Racks - New

NEW in Sealed Box - Synergee Fitness V2 J-Cups for WeightLifting Power
Racks , Fits 2&quot;x3&quot; uprights, with 5/8&quot; diameter pins .
Weight Limit 750 Ibs. SQ - STAND - V2 - JCUP

Lot 704: Synergee Fitness V2 J-Cups for Power Racks - New

NEW in Sealed Box - Synergee Fitness V2 J-Cups for WeightLifting Power
Racks , Fits 2&quot;x3&quot; uprights, with 5/8&quot; diameter pins .
Weight Limit 750 Ibs. SQ - STAND - V2 - JCUP

Lot 705: Case of 20 New HAND SOAP Tea Tree & amp; Aloe 500ml ea

By WE CLEAN, expires 05/2023. Deep Cleansing Hand soap with Tea Tree
&amp;amp; Aloe Vera Great for vendors, schools, daycares &amp;amp;
places where one has to wash one& #039;s hands alot!

Lot 706: Case of 20 New HAND SOAP Tea Tree & amp; Aloe 500ml ea

By WE CLEAN, expires 05/2023. Deep Cleansing Hand soap with Tea Tree
&amp;amp; Aloe Vera Great for vendors, schools, daycares &amp;amp;
places where one has to wash one& #039;s hands alot!

Lot 707: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases

100% Cotton A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28& quot;x18& quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 708: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases

100% Cotton A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28& quot;x18& quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 709: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases

100% Cotton A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28& quot;x18& quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 710: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases

100% Cotton A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28& quot;x18& quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 711: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases

100% Cotton A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28& quot;x18& quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 712: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases

100% Cotton A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28& quot;x18& quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 713: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases

100% Cotton A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28& quot;x18& quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 714: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases

100% Cotton A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28& quot;x18& quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 715: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases

100% Cotton A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28& quot;x18& quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 716: 4 (Four) New Good Morning Standard Pillow Cases

100% Cotton A removable cover thats soft to the touch, cool against your
cheek, and durable enough for the washing machine.Filling is memory foam
and polyester microfiber. 28& quot;x18& quot; each.Four new pillow cases,
no packaging.

Lot 780: New F*CK WATER Water-Based L ubricant 475ml

New &amp; sedled. Fuck Water: For times when spit and courage
aren&#039;t enough! Please note that this product is compatible with latex
and polyisoprine condoms, but IS NOT compatible with polyurethane
condoms. For penile, vagina and/or rectal applications.

Lot 781: New F*CK WATER Water-Based Lubricant 475ml

New &amp; sealed. Fuck Water: For times when spit and courage
aren&#039;t enough! Please note that this product is compatible with latex
and polyisoprine condoms, but IS NOT compatible with polyurethane
condoms. For penile, vaginal and/or rectal applications.

Lot 782: New F*CK WATER Water-Based L ubricant 475ml

New &amp; sealed. Fuck Water: For times when spit and courage
aren&#039;t enough! Please note that this product is compatible with latex
and polyisoprine condoms, but IS NOT compatible with polyurethane
condoms. For penile, vaginal and/or rectal applications.

Lot 783: New F*CK WATER Water-Based L ubricant 475ml
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New &amp; sealed. Fuck Water: For times when spit and courage
aren&#039;t enough! Please note that this product is compatible with latex
and polyisoprine condoms, but IS NOT compatible with polyurethane
condoms. For penile, vaginal and/or rectal applications.

Lot 784: New TWIN TAIL TOYS Slikk the Tentacle Large Dildo with
Suction Cup &amp; in the Colours of the Pansexual Flag

If you know, you know, and TTC is known to be one of the very best
purveyors of &quot;special interest&quot; silicone dildos around! This
tentacle is ribbed for pleasure, and has a large suction cup to keep him in
place. Retails for over $200! This tentacle is 12&quot; tall with a base
diameter of 5& quot;. Read more: https://twintailcreations.com/products/slikk-
the-tentacle?variant=40310641950912
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